
 .3.8.21ת המועצה מן המניין מיום איבת מלישור פרוטוקול ישאי .א
 

אוקטובר    :ציון אלמלם לחודש  המניין  מן  המועצה  מליאת  ישיבת  טוב,  .  2021ערב 
יוסי וקנין, שי אלדור, חדווה שקד, דוד קודיש,   נוכחים: ראש המעוצה שמעון מזוז, עוזי שוקרון, 

מבקרת פנר,  גדעון  משפטי  יועץ  קייט,  מויאל.  ג'ולי  מטי  הראשון    המועצה  אישור    –הנושא 
. למישהו יש הערות לפרוטוקול? מי בעד  3.8.21פרוטוקול ישיבת מליאת המועצה מן המניין מיום  

 אישור הפרוטוקול כפי שפורסם? עוזי, גם אתה או לא? 
 

 לא. אני נמנע.   :עוזי שוקרון
 

מזו  :ציון אלמלם בעד.  פה  שנמצאים  השאר  כל  נמנע,  וזעוזי  יוסי  לוי,  דוד  שי  ,  קנין, 
 אלדור, ג'ולי, קודיש וחדווה בעד. תודה רבה, הפרוטוקול מאושר. 

 
 תוצאות ההצבעה: 

 שמעון מזוז, דוד לוי, יוסי וקנין, חדווה שקד, דוד קודיש, ג'ולי קייט, שי אלדור. (:7בעד )
 עוזי שוקרון. (:1)נמנע

 : 5/10/21מיום  1 רישיבת מליאה מן המניין לחודש אוקטובר, החלטה מספ
 .3.8.21פרוטוקול ישיבת מלית המועצה מן המניין מיום מליאת המועצה אישרה 

 

 שאילתא מטעם חבר המועצה שי אלדור.   ב.
 

שני    :ציון אלמלם מספר    –נושא  שאילתא  אלדור.    1שאילתות.  שי  המועצה  חבר  מטעם 
תעב קחו,  בבקשה,  התשובות.  הנה  השאילתא,  את  מקריא  אני  החברים. יבבקשה.  לכל  שם    רו 

למצב   והשבה  עבודה/לו"ז תיקון  סידור  קיים  האם  אותה:  מקריא  אני  אלדור,  שי  של  השאילתא 
 קודם של פיצוצי מים ברחוב? 

, ומטופל על פי הסדר הבא. יש פה  "ההתשובה: כל פיצוץ מים מטופל... על ידי מנהל מחלקת השפ
ים, כרגע לא. דיווח על  ה שהיו הרבה פיצוצופפעולות של כל פיצוץ. לצערנו הרב הייתה תקסדר פה  

פיצוץ מים שמתקבל במוקד, בדיקה של כבלי חשמל ותקשורת. לפני שחופרים, בודקים במחלקת  
ההנדסה האם יש כבלי חשמל ותקשורת, חפירה בהתאם לתנאי השטח. אם יש כבלים, אין כבלים, 

לתושבים הודעה  טרקטור.  או  בובקט  באמצעות  או  ביד  חפירה  כוללע  אם  מים,  הפסקת  זמן   ל 
 משוער. 

שעות. הצבת כלי מים   4-הזמן הוא משוער בלבד. לפעמים אנחנו אומרים שעתיים וזה נגרר גם ל
שעות שמים עוקב מים. חסימת המפגע על ידי המחסומים, המתנה    4-ל  3בהתאם לזמן הפיצוץ, בין  

אפילו גם    נים יומיים שלושה,תימתחייבת לסגירה... אנחנו לא סוגרים את הפיצוץ מיד. אנחנו ממ
שבוע. זה תלוי בגודל הצינור. כי לפעמים יש לחצים, אנחנו בודקים. לא פעם, כשאתה סוגר מהר  

 מאוד... לפתוח, אחרי שהכל נסגר, אנחנו נחזיר את המצב לקדמותו.  
ה... או כל דבר   כי לפעמים אתה חלק מטירוף של  לפעמים אנחנו לא מחזירים בחזרה את המצב 

לה אח שלנו  השאיפה  חזרה  ר,  חומרים  חזיר  להביא  נדרש  גם  ולפעמים  לקדמותו.  המצב  את 
 מסוימים. אנחנו מזמינים... את המצב לקדמותו, זה סדר הפעולות.  

 
השאלה אם יש מישהו שעוקב אחרי הזמנים האלה. ליד בית הכנסת ברבין,    :שי אלדור

פתוח. השאלה כמה זמן  אבל הבור עוד היה  ,  יש שם בור פתוח כבר, היה ביום כיפור. אמנם מגודר
 זה... 

  
שעבד איתנו, וכל העניין הזה. הוא רצה לעזוב, היום    רהיה בחור בשם נאד  :שמעון מזוז

הוא ביקש לחזור. אז לגייס קבלן כל פעם לריבועים הקטנים האלה היה קושי. אני מקווה שהיום  
לקלוט   נוכל  אם  לבדוק...  של  שלבים  דיווח...  דבריםאוהוא  זה  חזרה.  למחר.    תו  מהיום  שיהיו 

 התחלנו ליישר אגב את כל המדרכות ביישוב. איפה שראינו מדרכה עקומה, ניסינו. 
 

 היה פה, בכניסה.    :שי אלדור
 

 לא את הכל, לא את הכל. התחלנו ליישר, לא את הכל.   :עוזי שוקרון
  

בסופו של   כיביא אותו חזרה, לההתחלנו ליישר. אנחנו מסכימים. אני רוצה   :שמעון מזוז
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עולה  ד עצמית  השתתפות  כל  שני,  דבר  ולהיפצע.  ליפול  יכולים  אנשים  כל  קודם  שח.    50,000בר 
שיש   יהיה    2-3מספיק  זה  הוא,  יהיה  לא  זה  אם  העובד.  את  לי  מכסה  זה  בשנה,  כאלה  תביעות 

 מישהו אחר. הבעיה היא הקושי בלמצוא עובדים.  
שבז כמו  מבינים,  לא  עובדמנאתם  היו  לא  כבר  מביאים  ו  מטפלים,  היו  ולא  מסין,  הביאו  בניין,  י 

שעכשיו   להיות  יכול  מגיעים,  אנשים  מוצא,  לא  אתה  אין,  כפיים,  עובדי  היום  אין  מהפיליפינים. 
בתקופת הקורונה, שהקלות שהייתה לתת את החל"תים, יכול להיות שזה מאוד השפיע. אני עכשיו 

 של טריילרים.  ם נהגי 3,000שומע שחסרים גם 
 

 חסר ידיים בהרבה דברים.   :זי שוקרוןעו
  

מאוד קשה למצוא כוח אדם. אנחנו נשתדל. יש לנו עכשיו גם הסכם  -מאוד  :שמעון מזוז
מסגרת עם קבלן, אז גם יותר קל. אבל זה ילך ויחמיר מה שאי אפשר לעשות בטכנולוגיה, מאוד 

 קשה למצוא עובדים.  
 

ווקא שדיברנו לפני כמה ימים על העניין של עיינת דצעה נורא מה  נתתי לך  :ג'ולי קייט
 העובדים... 

  
ל  :שמעון מזוז אישור  לקבל  עזרה  צריך  שאני  לך  אמרתי  נשתדל.  עובדי    10-אנחנו 

שטחים. רק עובדי שטחים עובדים, כי להם אין ביטוח לאומי, אין דמי אבטלה, הם באים לעבודה.  
אלטרנטיבה. כנראה, סליחה, אני באמת לא    בל בדואי, תמיד לוא  הם יודעים שאם הם לא יעבדו.

השטחים   שעובדי  דברים,  מאוד  הרבה  ולעשות  בפרוטקשן  לשדוד  ללכת  גם  יכול  הוא  אבל  גזען, 
   -כנראה ש

 
 גם עובדים משלנו לא באים לעבוד.   :חדווה שקד

  
 זה אנחנו כבר יודעים.    :שמעון מזוז

 
ה  :ציון אלמלם ראש  לשירמובהמלצת  פנינו  אנחנו    ותעצה,  חמישי  וביום  הסוהר  בתי 

לנו סיכוי שנקבל פה עובדים, מה שנקרא עבודות שירות, בין   ויש  עובדים,    10-ל  5נפגשים איתם, 
 שנתחיל לקלוט החל מחודש הבא. 

 
 ומישהו שיפקח עליהם, שלא יהיו לנו הטרדות מיניות.   :ג'ולי קייט

 )מדברים ביחד(  
 

 רים את השכר שלהם?  בחנה אפשרות להם נהא  :עוזי שוקרון
 

 .  מוםימקבל שכר הוגן מעבר לשכר המינ... כל עובד   :ציון אלמלם
 

 אני שואל...  :עוזי שוקרון
 

 כן, כן...   :ציון אלמלם
  

שדיברתי עליו, שהוא באמת בעל מקצוע, עבד גם בלילות. הייתה איזו   רנאד  :שמעון מזוז
לי  ן אותו לשימוע. שאלתי אותו  בעיה שהיינו חייבים להזמי לו לא תקבל ,  39היום, אמר  אמרתי 

השקעה של    20%ח, לא תקבל יותר לשעה, זה כולל כל התנאים, הסברתי לו. יש לו עוד  "ש  39יותר.  
 בחלק שלו בפנסיה והחלק שלנו.   הפיצויים

 
 כעלות מעביד?   :ג'ולי קייט

  
 אצלנו.  ר שלהם היא הרבה יותר גבוהה לא, זה חיסכון שלו. עלות המעבי  :שמעון מזוז
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 אתה מעסיק אותו כשכיר במועצה?   :רוןעוזי שוק
  

 כשכיר בחברה.    :שמעון מזוז
 

יותר    :עוזי שוקרון לקבל  יוכל  הוא  ואז  לו  זעיר, להציע  כעוסק  אי אפשר להעסיק אותו 
 כסף? 

  
 אז הוא יברח, הוא יקבל עבודות.   :שמעון מזוז

 
 יפה. הוא יקבל כסף כמו שצריך ט א,ל  :עוזי שוקרון

  
 אתה לא יכול, לא יכול.    :זשמעון מזו

  
 הוא צריך לתת לך קבלות.    :דוד לוי

 
 הוא ייתן קבלה.    :עוזי שוקרון

  
 אתה לא יכול.    :שמעון מזוז

 
 אבל אז הוא יעבוד עם כמה מקומות ביחד ויעשה...    :ג'ולי קייט

 
 יך עם השאילתא? חברים, בואו נמש  :ציון אלמלם

 
כבר מדברים על הניקיון, זה נושא שדיברנו על זה שהוא    חברים, אם אנחנו  :דוד קודיש

 בעייתי. 
  

 אמת, אמת.   :שמעון מזוז
 

 מה עם בני נוער?    :דוד קודיש
 

 הם לא יכולים לבוא, נפתחה שנת לימודים.    :ציון אלמלם
 

 חיילים משוחררים?    :שי אלדור
 

 ים. רי צהריים בפרויקטקודם כל, בני נוער עובדים אח  :דוד קודיש
  

 נבדוק את זה.    :שמעון מזוז
 

 אם אפשר להוריד עומס מפועלי ניקיון... אחרי הצהריים, והם יעשו...    :דוד קודיש
  

הוא   :שמעון מזוז האוטו.  עם  שעובד  המבוגר  סולימאן  הזה  הבחור  את  לנו  יש  היום 
הספיק. אגב, גם  אמרתי לו במקום ל  ילדים. עצרתי אותו,  5ה שלו,  הבטיח לי להביא את כל המשפח

 סולימאן הזה עזב. אתם לא מבינים כמה מסובך להשיג בדואים, היום נפל לי האסימון. 
 

 לגמרי, לא פשוט.    :חדווה שקד
  

'אני לא מוכן    :שמעון מזוז וג'ומעה הוא מאל סייד. הוא אומר  סולימאן הוא מאבו כף, 
 ה ש...'. היום, שיחה מהיום. 'אני רק יהודי רוצי אומר לו 'למה?'. הוא אומר לעבוד'. אנ
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פותרים   :עוזי שוקרון איך  ולראות  ביניהם  שיש  למתחים  רגישים  להיות  צריכים  אנחנו 
 את זה, להיות יצירתיים. אולי תחלק להם, דרומי, צפוני, כל אחד והזה שלו.  

  
 רק שבט אחד כנראה.    :שמעון מזוז

 
 ם. מאיפה הם מביאים עובדים?  אחרות לא בדרוצות  תגיד, מה קורה במוע  :לדורא שי

  
מאוד    :שמעון מזוז הרבה  יש  המרכז.  באזור  אריתראים  לך  יש  בדרום  לא  לא, 

 אריתראים, כל האלה שהגיעו מגבול מצרים, עדיין עובדים. 
 

 לא אמרו שזה ייגמר...?    :ג'ולי קייט
 

 אים. המסעדות אריתרנראה לך, כל   :חדווה שקד
  
נ  :מזוזשמעון  את  אותו  פגשתי  שאלתי  מערד,  חמו  בן  לך    –יסן  יש  בערד  לי,  תגיד 

לא, אני עובד, יש לי עדיין רוסים מהעלייה הקודמת, שעדיין מגיעים     -אריתראים? הוא אומר לי  
 19גזבר, קיבלנו  ולך ונגמר, בדימונה זה נגמר, אני יודע. אבל בדימונה כשאני הייתי  ועובדים. זה ה
 כל העיר בגדול.  , והם מחזיקים את עובדי שטחים

יום,   חצי  עובדים  הזה,  עם  המטאטא  את  משאירים  הם  מגיעים.  אם  בין  דבר,  אותו  השאר  כל 
 90%-שעות אפילו. יש בעיה, אנחנו במיתר יחסית, הרי את ה  4-רואים, הולכים, לא רוצים את ה

 אים בעיניים זה... של הלכלוך אנחנו מנקים. בסוף מה שרו
 

 פיני בדש?  מה עושה  : עון פנרעו"ד גד
  

רצה    :שמעון מזוז בדש  לי    8פיני  אומר  לי     –עובדים.  הבטיח  מערד,    8מישהו  עובדים 
 אני מחכה להם עד היום, לפני שנה הוא הבטיח מיניבוס, אני מחכה.   –אריתראים. הוא אומר לי  

 
 אז מי עובד אצלו עכשיו?    :חדווה שקד

  
 תיקים, ותיקים.  ם, ועובדים ותיקי  17לפיני היו   :שמעון מזוז

 
 נכון.   :חדווה שקד

  
 כל מי שיוצא לפנסיה, אין לי...   –הוא אומר לי   :שמעון מזוז

 
 אני לא רואה אותם יותר.    :חדווה שקד

  
 . 8או   10יש לו איזה עדיין איזה   :שמעון מזוז

 
 אבל בודדים.   :חדווה שקד

  
גם  :וזן מזשמעו לי  אומר  הוא  לא    אבל  הוא  בעיה,  אנחנו כן  עובדים.  להשיג  מצליח 

קנינו   אחרות.  מרשויות  חכם  יותר  להערכתי  ניסינו    2עובדים  גרניקים,  שעוברים.  מטאטאים 
אנשים   2בהתחלה עברנו עם גרניק, עם עגלה ונהג, ומישהו שזה... זה בערך עלות של התוספת, זה  

ה עם  כמעט,  איזה  מעל  ועוד  להי  שח  250,000,  200,000רכב  ניסיתי  את  לשנה.  הבאנו  חכם,  ות 
הריקשות החשמליות. אמרתי, אז אתה שם, אתה לא צריך גם נהג, אין לך ביטוח, אין לך כלום. זה  

 עולה יותר זול, אבל ההספק יותר נמוך.  
, ומתחלפים, יכול להיות שלא תהיה ברירה, נחזור לשיטה הזאת עם העגלה, כשיש נהג ומישהו זה

זה יהיה יותר טוב. אני באמת, כל הזמן שובר את הראש,  יותר מהר. כנראה שהם עובדים הרבה  
אמרתי   כרגע,  מאושפז  הוא  חמי,  של  הקלנועית  את  אפילו  הבאתי  נקי.  יותר  שיהיה  רוצה  אני 
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ה זה  האלה.  הקטנים  הדברים  כל  את  שירים  מקל,  עם  יבוא  הדרום שמישהו  הזה,  הבחור  יה 
יואמריקא אחרי  זה,  את  לי  החזיר  אומר    ם י.  הוא  לאיזה  יומיים  זה  את  נתתי  התקלקל'.  'זה  לי 

 קשיש, תרמתי לו את העגלה. 
אני באמת מנסה כל דרך, כל מסכה שאני רואה ברצפה זה עושה לי רע, אבל אי אפשר לנקות כל  

לוקח   סבב  גם  המסכות.  כל  את  למ  7,8,10יום  צ'יפים  מעט  עוד  נקבל  אנחנו  כדי  ימים.  טאטאים 
שאלת   הרי  תשובהלוודא.  קיבלת  כי  קודם,  עובד,  תמיד  לא  זה  לפעמים  אבל  הגזם.  אחרי  יום   ,

, לדעת שהוא עבר את כל  GPS-לפעמים יש תקלות, לפעמים גשר. אני רוצה שיהיה לי טרק כמו ב
 הרחובות. עכשיו יכול להיות שבגלל שפעם התעכב, פעם היה הרבה לכלוך, פעם הנהג היה חולה,

שא לוודא  הייתה,  המשאית  מסופעם  בצורה  עבדו  שהם  כן  לפני  היישוב  כל  את  ועברו  ימת 
 מסתובבים. 

 
אני אגיד לך מה הבעיה. בשבוע האחרון נכנסו רכבים, המטאטא, מה שלא    :שי אלדור

 היה כל החודשיים של החופש. הוא נוסע באמצע הכביש, הוא לא נכנס למפרצונים. 
  

 הגרניק.  להוציא את הכל עם לו את הכל. אמורים  מוציאים לא, אבל  :שמעון מזוז
 

 מי אמור?   :שי אלדור
 

 יש צוות שעובד עם גרניק לפניו.   :יוסי וקנין
 

 אמורים, אבל לא מוציאים.   :עוזי שוקרון
 

בבוקר הוא נכנס    19:10-לא קיים. מה שקורה, ואמרתי את זה גם לציון, ב  :שי אלדור
ה כל  המטאטא.  נתושב עם  ישים  בית  לכל  בבתים,  מינימו   2  מצאים  חונים,  מכוניות  הרכבים  ם. 

 הכביש נקי, הוא עובר באמצע הכביש. 
 

 הרכבים לא חונים בחניות, זאת הבעיה.   :חדווה שקד
 

 יש מפרצונים.  :עוזי שוקרון
 

 תושבים שיש לך פה.  10,000...   :שי אלדור
 

 נכון, עצוב מאוד.    :חדווה שקד
 

 בא בבוקר... למוסדות החינוך, ש מה שהצעתי, שייכנס קודם כל   :שי אלדור
  

 קודם כל הוא צודק.    :שמעון מזוז
 

והתלמידים,    :שי אלדור ההורים  שמגיעים  לפני  החינוך,  מוסדות  את    08:15שיעשה 
 כבר היישוב מתרוקן, שייכנס פנימה. 

  
לחנ  :שמעון מזוז ניסיתי  מאוכזב,  שאני  האמת  אפשרות.  עוד  עם  יש  התושבים  את  ך 

הגזם ולמחזר אותו, לשים אותו בגינות. השקעתי בזה הרבה  ק את  זם. רצינו הרי לרסהנושא של הג
 כסף. לא משנה. מישהו שלח תמונות לאיכות הסביבה. 

 
 מישהו.   :חדווה שקד

  
לי    :שמעון מזוז אמרו  הגיעו,  הסביבה  איכות  חשוב.  לא  זה.  ואני  מזבלה  עושה  שאני 
חוץ מאשר בכפר ורדים שהוא עושה    כה, כי זה פרויקט,ת לך עוד שנה, תמשיך לעבוד כ'מוכנים לת

זה. אצלנו שמים את  זה, אני צריך לנסוע אליו לראות, הוא מצליח, הוא היחידי שעושה את  את 
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לפזר...   אפשר  שאי  ראיתי  הכל,  את  גרסתי  ובסוף  שקית,  ואחד  עלים  של  כזאת  הערמות... 
 התייאשתי. 
ננרק גזם. תושבים ל  שבועות  3ם  ניסיתי לשי סה למצוא שיטה אחרת. מו"מ של א שיתפו פעולה, 

מישהו שלוקח את הגזם ישר והורס אותו. אנחנו באמת מנסים, אני פריק של איכות הסביבה, אני  
לא מסוגל לזרוק בקבוק זכוכית אחד בפח, לא משנה מה. צריכים לחנך את התושבים לעניין הזה.  

 אני לא מבקש...  
 

 ספים וזורקים לפח הזבל. והשקיות הכתומות א... טוענים שאת   :שי אלדור
 

 לא, לא, זו טעות, זו טעות.   :ציון אלמלם
 

 אולי זה נעשה בטעות באיזשהו יום מסוים.    :שי אלדור
 

בגדול אני רואה, אצלי אוספים. אגב, אף פעם לא פספסו אצלי. גם בתקופה   :ציון אלמלם
 קבלן.  של אבנר זה אותו 

 
 מחזור.  אז על הדיברו   :יוסי וקנין

 
 זה לא אותו יום.    :יון אלמלםצ
 

 דיברו על המחזור ששמים...   :יוסי וקנין
 

שקיות   :ציון אלמלם רק  זה  שלישי  יום  אשפה.  אין  שלישי  יום  יום.  אותו  לא  זה  שי, 
 כתומות. 

 
 ... משאית שעוברת לאסוף אותם.   :שי אלדור

 
 בל היה. , מערבב. לא פה, א ולי הקבלן לוקח ולא ממחזר, אלא  :יוסי וקנין

  
כשהם    :שמעון מזוז למחזור.  לא  שהוא  לכלוך  גם  האלה  בשקיות  ששמים  אנשים  יש 

זה עובד.    98%-רואים שזה משהו שלא מתאים למחזור, הם שמים את זה בפח. זה הסיפור. אבל ב
   רה. דיא ההצלחה, הפידבקים שקיבלנו על התושבים, ההצלחה היא

 
חה גבוהה מאוד. מה שאתה אומר, שי, זה לא יכול  ו לנו על הצלדיווחתמיר    :ציון אלמלם

מפנים  אנחנו  ראשון.  ליום  העברנו  כי  בספטמבר,  אולי  קרה  זה  למה.  גם  לך  אסביר  אני  לעבוד, 
שקיות כתומות ביום שלישי. ויום שלישי אין לנו משאית דחס לאשפה ביתית, אין לנו, אז זה לא  

 הגיוני. 
אות היא  המשאית  שאבל  המשאית  משאית.  ערב  ה  שנשטפת  משאית  היא  שלישית,  בימי  מגיעה 

שפה  שקיות כתומות למחזור. היא לא יכולה אשפה, אין א  4קודם, היא מגיעה נקייה והיא לוקחת  
 באותו יום. 

 
 ... שהתושבים יבינו את זה.   :עוזי שוקרון

 
 את הזבל. הם רואים משאית שאוספת   :שי אלדור

 
 הם לא מכירים. בוא נכתוב להם.  אים משאית זבל,רו הם  :עוזי שוקרון

  
 רגע, הוא צודק.    :שמעון מזוז

 
 תכתוב להם שיהיה רגיעה, גם לכם, גם לנו, גם לכולם.   :עוזי שוקרון
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 עוזי, אתה צודק.    :שמעון מזוז

 
 אתה צודק, אנשים לא יודעים את זה.   :ג'ולי קייט

 
 ל, כנראה בגלל מבנה הרוח.  עה. באמת ברח' שובויש לי רק אולי הצ  :רוןשוק עוזי

  
   -לא, העצים שם, העצים  :שמעון מזוז

 
העצים והרוח, גם העץ וגם המבנה של הסיבוב הזה, הרוחות יוצרים מ ספר    :עוזי שוקרון

 בתים שסובלים בצורה קיצונית. 
  

 אני מסכים. רח' שובל...    :שמעון מזוז
 

 צלנו? ... ראית מה קורה א  :ג'ולי קייט
 

 אף אחד לא יוריד את העצים האלה.   :וקרוןעוזי ש
 

שנים, פעמיים   4נשירה זה לא לכלוך, קודם כל. אבל אני הצעתי כבר לפני    :חדווה שקד
 בשנה לגזום את העצים וזהו. 

 
 חברים, אני רוצה להשלים.   :עוזי שוקרון

  
 ת הם צומחים.  באיזה מהירו את לא מבינה  :שמעון מזוז

 
ל  :שי אלדור מה גזמו  לרצפה.  שנופלים  דקים  ענפים  הוציאו  העצים  ועכשיו  שנה,  פני 

אני   לרצפה.  נופלים  הם  למעלה,  לגדול  יכולים  לא  הם  עכשיו  למעלה,  גדלו  שהענפים  פעם  שהיה 
 פותח דלת ולוקח אתי ענף לעבודה. 

  
ה  :שמעון מזוז נקבל את  וכאשר  נקבל,  20או    18-תקשיב, אם  אם  נבקש   מיליון,  אנחנו 

 את העצים.   להעתיק
 

 בוא נדבר על זה ברצינות. זה דבר שהוא אפשרי.    :שי אלדור
 

 צריך לגזום.   :חדווה שקד
 

לעתיק    :שי אלדור זה,  על  דיבר  שושנה  אלי  שאפילו  חושב  אני  פעם,  דיברו  כל  קודם 
 מ' קדימה, לוואדי...   10אותם לוואדי מהצד, 

 
 איפה שהמקלט?    :ג'ולי קייט

 )מדברים ביחד(  
 

 יש שם מים כל חורף.    :י אלדורש
 

 מאחורי הבתים, כן.    :ג'ולי קייט
 

ברשותכם, אני רוצה להמשיך את זכות הדיבור שנתת לי. אתה נתת לי. אני    :עוזי שוקרון
 באתי, התחלתי, כולם התפרצו. 

  
 ה לענות לו.  אני אתן לך, אבל תן לי שניי  :שמעון מזוז



 מועצה מקומית מיתר 

 5.10.21 –מן המניין מועצהישיבת 

 
 

 8 

 
 ק, צודק אבל.  ודצ  :חדווה שקד

  
אישור   :שמעון מזוז זה  עצים,  להעתיק  הסמכה  יקבל  הוא  ציון,  ייתן  האישורים  את 

 מציון, זה יותר קל. אני אמצא את התקציב.  
 

 את כל רחוב שובל, להעתיק אותם...   :שי אלדור
  

   תספור לי כמה עצים יש כדי שנתמחר את זה.  :שמעון מזוז
 

אגיד  88  :שי אלדור אני  כי  .  למה,  גם  האלה  העצלך  בים  בדיוק  שוב,    88-קיימים  של 
 שובל ודרך ארץ.  

  
 אין בעיה, הבנתי. בסדר.    :שמעון מזוז

 
 לדעתי יש כבר עצים אחרים. 10משובל   :שי אלדור

  
 עצים, תרשום.   88  :שמעון מזוז

 
 .  2אבל יש מקום שיש   :יוסי וקנין

  
 עצים יוחלפו.   88  :זשמעון מזו

 
 קבלו לפני ... שנים במתנה מקק"ל ונשתלו. עצים שהת 88  :דורשי אל

  
 אסור לקחת מתנות.    :שמעון מזוז

 
כי    :שי אלדור כסף,  המון  עולה  הוא  שלך  עץ  זה  פעם,  עוד  כי  אפשר,  אם  בבקשה  אז 

 אתה צריך לנקות אותו כל יום. 
  

 קיבלתי.   :שמעון מזוז
 

 ואנחנו סובלים.    :שי אלדור
  

   -בתים 88יד לי איזה עץ, שלא קיבלתי. רק תג  :זשמעון מזו
 

 אלביציה צהובה וורודה.    :שי אלדור
 

 לא, לא, תעשו איתו סיור, סיור.   :חדווה שקד
 

אלביציה צהובה וורודה, רשום. נכנסתי לגוגל למגדיר צמחים, והגעתי לעץ   :שי אלדור
 בית. הזה שהוא יושב לי ככה מעל ה

 
 שאילתא. שיך עם הבואו נמ  :ציון אלמלם

 
 לא, אני רציתי, באמצע נקטעתי.   :עוזי שוקרון

 
 רגע, תנו לו לסיים.    :חדווה שקד

 
שמעון   :עוזי שוקרון של  בדברים  אמת  יש  להציע,  שרציתי  מה  בעיה.  לי  אין  בסדר,  זה 
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דברים שקש מיני  בכל  לצערנו לא ממושמעים  ולאסתטיקה מזוז, שחלק מהתושבים  לניקיון  ורים 
 מסכים. ת הבית שלהם, אני  בקרב

היות ויש את הכונס הזה הבעייתי ברח' שובל, יכול מאוד להיות, ובגלל שיש בעייתיות, שהמטאטא  
לא   הסתם  מן  מכוניות...  יש  ועדיין  בשעה  יהיה  לא  זה  אם  וגם  בשעה,  המכוניות  בגלל  יכול  לא 

בים להוציא הודעה לתושלתקופה שיש צבר רציני, אפשר  יצליחו לנקות את הדבר הזה. אולי אחת  
 'ביום כזה וכזה יגיע מטאטא הרחובות הזה', ואז יהיה יותר... 

  
 זה הפתרון.   :שמעון מזוז

 
המטאטא   :עוזי שוקרון ייכנס  וחצי  בשבוע  יום  או  בשבועיים  יום  הזה.  לרחוב  להודיע 

   -וייקח את כל ה
  

 . ם קבוע, יום קבועלא, תיתן להם יו  :שמעון מזוז
 

 את הנושא.  שבועיים. ללמוד -אחת לשבועיום קבוע,   :קרוןעוזי שו
  

 דקות לעבור את זה.   10אחת לשבוע, כי זה בדיוק    :שמעון מזוז
 

 דקות הוא גומר.   10-ללמוד את הנושא וב  :עוזי שוקרון
 

א  :שי אלדור מעיף  אני  חזק.  משהו  סוללות,  על  נייד  עלים  מפוח  העלים  קניתי  ת 
 הכל חוזר.  דקות 5כביש. אחרי מהכניסה לבית, לא מה

 
 נכון. בגלל הרוח.   :עוזי שוקרון

 
 כל רכב שעובר מעיף אליי לכניסה לבית שלי, כל רכב שעובר.   :שי אלדור

  
 הם כועסים עליך.    :דוד לוי

 
 צריך לעבור עם הגרניק כנראה או להעיף את העצים האלה.   :שי אלדור

  
 נעיף את העצים.    :מזוזשמעון 

 
 ר מהר אתה תהנה, כי שנה שעברה... וכמה שיות  :וראלדשי 

 )מדברים ביחד(  
  

 רגע, השנה אי אפשר, שנת שמיטה.   :שמעון מזוז
 

 מה זה קשור? אתה מעתיק עץ.   :שי אלדור
  

אי אפשר. אני יכול להעתיק את העץ? לא יודע אם מותר. תביא לי אישור    :שמעון מזוז
 הרב. מ
 

 בוע את המטאטא עם הגרניק. עמים בשפ 3להכניס אז תתחיל   :שי אלדור
  

 אם אתם תזיזו את המכוניות...   :שמעון מזוז
 

 שמונה ורבע הרחוב מתרוקן.   :שי אלדור
 

 לפי ההלכה, נושא של נוי אם גוי של שבת עושה את זה, זו לא בעיה.    :עוזי שוקרון
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 נשאל את הרב.    :ציון אלמלם

  
 .  שוקרון מאשר  :שמעון מזוז

 
 שח לשח.   39גוי שמרוויח   :ג'ולי קייט

 
 חברים, בואו, אנחנו רק בשאילתא הראשונה ויש חמש.   :ציון אלמלם

  
 .  24:00עכשיו זה ברוח טובה, אני מוכן להישאר עד   :שמעון מזוז

 
, שיחים ללא  האם קיימות בדיקות לתשתית השקיה ביישוב? מנטרים עצים  :ציון אלמלם

 השקיה... 
 

 עצים מתייבשים ומתים.  עצים מתים.  :לדורשי א
 

אני כתבתי פה. קודם כל, כן יש. בחודשים האחרונים, ואני מקווה שאתם    :ציון אלמלם
הוותיקות.   בשכונות  בעיקר  השקיה  מערכת  לתיקון  יסודית  עבודה  מבוצעת  גם,  זה  את  רואים 

ם, פשוט  שנים לא קיבלו מי  ודע אם להגיד רבות, אבל במשךבשכונות הוותיקות במשך שנים, לא י
 עץ. -עוברים עץ

  
  -, הוא אומר לי2003-זה היה במודע. שאלתי את סולומון ב  :שמעון מזוז

 
 שייבשו אותם.    :שי אלדור

  
לא, הוא אמר לי, והוא צודק אגב, עובדה שהם לא מתים העצים. ההיפך,   :שמעון מזוז

 אם הם...
 ביחד(  )מדברים 

  
 ים נצטרך...שהם מתהחלק   :שמעון מזוז

  
 הם לא מתים, הורגים אותם.   :דוד לוי

  
עולה    :שמעון מזוז למועצה  מים  קוב  העצים.  את  השקו  לא  תחילה  שח,   6.5בכוונה 

 מאוד יקר.  -מאוד
 

 מים מושבים.   :שי אלדור
 

 בדרך.   :חדווה שקד
  

אפשר  :שמעון מזוז בדרך.  המושבים  המו  המים  המים  על  להאריך  המים  שביטיפה  ם? 
אנחנו מחוברים, אגב כרמית התעקשתי, שם כל ערוגה הכי קטנה זה מים מושבים. אם  המושבים,  

 שם ליטר אחד של מים...  
 

 כרגע יש שם מים מושבים?   :שי אלדור
  

 כרגע בכרמית יש מים מושבים. בכרמית.    :שמעון מזוז
 

 ת המים אבל? מאיפה הם מביאים א  :שי אלדור
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הרי שם יש שטח חקלאי של חברה שנקראת ... שוקת. זו   בכרמית יש צינור.  :שמעון מזוז
את  גם  להם  ויש  המים,  מרשות  זיכיון  קיבלו  חיצונית.  חברה  איזו  ועוד  להב,  קיבוץ  של  חברה 

מים   זה  לשם,  עכשיו  שמגיעים  המים  עם  הבעיה  הענק.  של  המאגר  המים  רוב  מחברון.  שמגיעים 
ותר מהתקן להשקיה של חקלאות. נדמה לי עם מליחות גבוהה ימט"ש זה מים שמגיעים מחברון  ה

 , הוא לא הרבה יותר גבוה, טיפה יותר גבוה. 280או  240שהסעיף הזה של...  צריך להיות 
מהמים זה מים שפירים. כשהם מחייבים אותי, הם רוצים ממני    45%לכן, הם מוהלים את המים.  

מים השפירים. אני הלכתי  אחד של המחיר של הע"מ, שהם מכניסים בפנים שקל  שח פלוס מ  2.5
איתם לרשות המים, אפשר ללכת לבית משפט... אמרתי אני לא רוצה, אני נותן מים איכותיים, אני  

 לא צריך לשלם על המים האלה. 
ת הגינון כרגע היום אנחנו נקבל הצעה מאגרונום. אם האגרונום אומר שאנחנו יכולים להשקות א

מים האלה מבלי לפגוע בקרקע, אנחנו נעשה צינור שלנו, השקות את הגינות בבמים האלה, ואפשר ל
שיגיע דרך מהמט"ש. הסיבה שהולכים לאשר, כי אין להם אפשרות לתת מים לאזור התעשייה. לכן 

קוב,  300,000חבר'ה, הם לא מסוגלים לתת. אני רוצה גם שם לתת, יש לי לוח השקיה של  –אמרתי 
יות שאנחנו נוכל להוביל את המים. אם אנחנו נוביל את  לא יכול. יכול לה   אמרו לו אתה לא יכול,

 המים, זה יעלה פחות משקל. 
בהשקעה הראשונית יש מאזור התעשייה ומהכסף של הפיתוח של כרמית, כי זה יזין גם את כרמית 

ם. הפתוחים יכולים להיות מדושניבאזור התעשייה. אנחנו נוכל לעשות פה מדשאות. כל השטחים  
שא... לא חשוב. הם יהיו ירוקים... משטחים ירוקים. אני מקנא בדשאים של  ם דזה כבר מדושן ע

אם   העיקרית...  ההוצאה  זה  המים  עולים.  לא  המים  להם  בינינו.  ההבדל  זה  להבים,  ושל  עומר 
 מיתר תהיה שוויץ.  אנחנו נצליח להוריד את המחיר של המים לסביבות השקל, מבטיח לכם ש

 
 אלוף.   :דחדווה שק

 
 הלוואי.   :שוקרוןעוזי 

 
 מה זה הלוואי? כבר יש תאריך.   :חדווה שקד

 
האם קיים סידור עבודה לצוות הניקיון היישובי הכולל לוח    –  3טוב. סעיף    :ציון אלמלם

כולל...   הנדרשות,  העבודות  לכלל  מסודרת  עבודה  תכנית  יש  בהחלט  ובקרה?  וגזם,  זמנים  אשפה 
ום, לצורך העניין יום שלישי, אני זוכר בעל פה, שלישי מפנים  קבלן חיצוני. יש יהמבוצעים על ידי  

 גזם ברבין, רביעי בצפוני, ביום שני בדרומי, יום חמישי כלניות וכרמית.  
  

 לא, כרמית זה שישי.    :שמעון מזוז
 

 אז יש סידור עבודה מסודר.   :ציון אלמלם
 

, זו אחת הבעיות. לעשות ואר בקבוק ומתחילהכשיש תקלה, הופך להיות צו  :עוזי שוקרון
 השתדלות. 

 
 בעיקר בגזם.   :ציון אלמלם

 
 בגזם, כן.   :עוזי שוקרון

  
אבל זה ישתפר. קראנו להם לסדר. אנחנו הולכים להוציא מכרז. עד עכשיו   :שמעון מזוז

מרתי להם  תי שהמשאית תספיק הרבה. אז אשח למשאית. אני רצי   1,750הם עבדו לא לפי יומית,  
את לנו    נספיק  אישרו  הסביבה.  איכות  ממשרד  אישור  קיבלתי  אני  התנגד.  שלך  שחבר  המכולות 

 להשאיר את המכולות שם. במקום שירוץ כל פעם.  
 

לקיים    :עוזי שוקרון צריך  המכולות,  סביב  תנאים  גם  יש  מכולות?  תנאים.  יש  אבל  כן, 
 אותם. 
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 בסדר.   :שמעון מזוז

 
צריך לעשות את זה כמו שצריך. זה שקיבלתם אישור   יות והזה והזה.הח  כי  :עוזי שוקרון

 זה בסדר. אבל צריך...  
  

תקשיב לי, אם העגלה הגיע והטרקטור לא נמצא בדיוק במקום כדי להרים   :שמעון מזוז
רה אם שמתים חצי את זה, אז באמת, הרי את אותו דב שאני אוסף, אתה שם ליד הבית. אז מה ק

 עוזי.  שעה. תעזוב 
 

 בסדר, עזוב.   :וןעוזי שוקר
  

 זה מתנהל ברוח טובה, תעזוב. באמת, לא רוצה, תעזוב.   :שמעון מזוז
 

 תגיד, הוא ממלא משאית אחת כאילו והולך היום, נכון?   :יוסי וקנין
  

דורש    :שמעון מזוז שאני  להם  אמרתי  הזה.  את  לו  יש  עדיין  מקומיות  לות  נג  3-2לא, 
נגלות. קראנו לקבלן, אמרנו    3נגלות, לפעמים    2ם. הם עושים  נגלה רביעית דודאישישים במכולות.  

לו 'אנחנו לא רוצים לעבוד בשיטה הזאת'. בהתחלה השיטה הזאת נועדה כשרצינו לרסק את הגזם 
 את סדר הימים.   והכל הובלנו לפה. עכשיו שזה השתנה חזרה, זה יהיה קבלנות. הוא צריך... כל יום

 
קרה למשל ביומיים האחרונים בשובל. היה מישהו כנראה    אני אגיד לך מה  :יוסי וקנין

 שנפל על כל הגינה שלו.  
 

 יש הרבה כאלה.          :ציון אלמלם
 

והוא    :יוסי וקנין גזם שהוא לבד משאית, אני לא מגזים.  והוא הוציא שם כמויות של 
   -לא פינה לו הכל, הוא פינה לו

 
יכו  :חדווה שקד לא  כ הוא  אם  אלא  מודיל.  עומד ן  אני  'מחר  מראש  מודיעים  אם  עים. 

 לעשות גיזום', אז הם מתארגנים. 
  

 משאיות. 2כדי שיגמור את הכל באותו יום, אני צריך להביא   :שמעון מזוז
 

 שמעון סרוסי, תמיד אם אתה מודיע לו מראש, הוא יודע להתארגן.    :חדווה שקד
  

 תקנות והחוק הוא צריך לשלם.  אית שלמה, על פי הדרך אגב, אם יש לו מש  :ילו דוד
 

 כן, אבל אנחנו כן אוספים ולא מחייבים אף אחד מהתושבים.   :חדווה שקד
  

לפי    :שמעון מזוז יהיה  לא  זה  מכרז,  מוציאים  אנחנו  הקבלן,  את  הזמנו  זה,  על  אנחנו 
 וע להקל. בטונאז', שייתנו לנו מחר קב שיטה של משאית. הוא יודע בדיוק כמה ישלו

 
פעם ראשונה    :וקרוןעוזי ש גזם,  ליד הבית שלי  לציין שבפעם האחרונה שפינו  רוצה  אני 

שראיתי שאיך שהמשאית עומדת לזוז משם, אחרי שהוא עשה עם הכף, בא אחריו ההוא עם הרכב  
 הלבן עם העגלה.  

 
 עם הגרניק.   :יוסי וקנין

 
הם חייבים לעשות    הרמת כמו שצריך'.  צפר לו, ואמר ו 'אתה לא  ממש  הוא  :עוזי שוקרון



 מועצה מקומית מיתר 

 5.10.21 –מן המניין מועצהישיבת 

 
 

 13 

בהם   נופלים  אנחנו  האלה,  והפינישים  הגס,  את  מרימים  הם  האחרונים.  הפינישים  את  יאה  עם 
 וחבל. 

 
עוזי, הם בדרך כלל עושים, יכול להיות שזה המקרה. אבל אני רואה באופן    :חדווה שקד

 יש מישהו שבא עם כף אשפה. אישי, אחרי שהוא מרים את הזה, 
 

 חייב לעשות את זה.   הוא  :עוזי שוקרון
 

 חד משמעית.   :חדווה שקד
 

 הם מחפפים וצריך לשבת להם על הראש, לעשות להם אמבושים.   :עוזי שוקרון
 

 אובר פיקוח לא מזיק. זה תמיד טוב.   :חדווה שקד
 

לראות שאנחנו    :עוזי שוקרון ותעשו את העבודה  לפני הלקנוס אותם, אפשר  ערניים  פה 
 קנוס.  מו שצריך, לפני הלכ

  
 אתם מתפרצים לדרך פתוחה. כל מה שאתם אומרים נכון, בטיפול.    :שמעון מזוז

 
עושים    :ציון אלמלם אנחנו  כלל  בדרך  רחוב  לכל  ימים?  ובאיזה  רחוב  לכל  נכנסים  מתי 

המלוכלך. היום  זה  כי  הגזם,  פינוי  אחרי  אחד  יום  להיכנס  עקרונית  מאמץ  ברמה  ומפספסים.   ..
פעמ רחוב  לכל  בשבוע,  גיעים  נכנסים    10ם  שעה  באיזה  רחוב.  לכל  להגיע  משתדלים  אנחנו  ימים. 

משתדלים   אנחנו  כלל  בדרך  מהשעה    06:00לניקיון?  רק  ולכן  הציבורי,  האזור  את   07:00בבוקר 
 נכנסים לשכונות.  

נבקש...   אנחנו  ההערות,  את  פה  תקיבלנו  מה  ג',  לכסעיף  הטיפול  איסוף  חום  רחוב,  ו...  ל  עלים 
כולל את הכל. אתם בטח עכשיו גם רואים. כל מי שנכנס פנימה, אנחנו משתדלים באותו   הניקיון

ברגע שכל   זה העובדים.  לבצע את השטיפה... הבעיה  גם  זה  כדי  ותוך  לבצע את הטיאוט,  גם  יום 
ושטיפה טיאוט  העבודה,  סדר  זה  לעובדה,  מגיעים  ד'  .  העובדים  לאיסוף   –סעיף  התייחסות 

 מחזור.  רוטאות גזם ושקיותג
  

 זה התייחסת כבר.    :שמעון מזוז
 

מי שמבצע את הבקרה זה אלי שושנה באופן אישי, ובחור בשם   –  5סעיף    :ציון אלמלם
 ג'ומעה שהוא מפקח, הם אלה שמבצעים את הבקרה. 

 
 אין על ג'ומעה, אין על ג'ומעה.  :חדווה שקד

 
 קרה על העבודה.  הבקרה לא על התושבים, הב  :רשי אלדו
  

ג'ומעה    :שמעון מזוז שסיפרתי.  מה  בדיוק  זה  חבר'ה,  הקבלנים.  על  הקבלנים,  על 
מאלסייד, והבחור שהמסתובב עם הטנדר הזה הוא מאבו כף. הוא לא מוכן ל... הוא הלך הביתה, 

וא  יים. חודשיים הוא היה בבית השח... אין לו כסף לחודש  10,000עכשיו הוא אומר לי הוא רוצה  
 וא אומר לי 'אני לא מוכן לקבל הוראות, ת.פ. של אלי שושנה'.  צריך הלוואה. ה

 
 הוא חבל על הזמן.    :חדווה שקד

  
 חבר'ה, אנחנו מתמרנים.    :שמעון מזוז

 
 , קיבלת כבר תשובה אחרת מראש המועצה. 4לגבי סעיף   :ציון אלמלם
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 שנקרא. כן, אבל לוחות זמנים מה    :שי אלדור
  

 היום, היום.   :שמעון מזוז
 

 שנת שמיטה, נשאל את הרב.   :שי אלדור
  

 אם יש אישור, אנחנו...   :שמעון מזוז
 

האם התקיים דיון בעניין שתילת העצים בכרמית? בוצע תכנון קפדני לגבי   :ציון אלמלם
  -כרמית. אם אנשים מהיישוב

  
 העצים ול...ר להוריד את ע, סליחה, זה לא רק הרב, זה גם אישורג  :שמעון מזוז

 
 העתקה.   :שי אלדור

 
 אבל גם אם מעתיקים ושותלים צריך קק"ל?    :ג'ולי קייט

  
 לא יודע.   :שמעון מזוז

 
אם    :עוזי שוקרון אותם,  שיורידו  אחרי  בוגרים.  מאוד  עצים  זה  השאלות.  כל  את  נשאל 

 נבלו וימותו בצד השני.  לא יעשו את זה נכון, הם י 
 

   -ת עצם בכרמית, התכנית הזאתלגבי שתיל  :ציון אלמלם
 

 יש פה בלגן, כל השדרה... עצי זית, עצי זה. הכל שם...   :שי אלדור
 

גם מהיישוב שהיו שותפים    :ציון אלמלם הזה, אגב,  לעניין  ואנשים שותפים  בוצע תכנון 
 לעניין הזה. בוצע תכנון מסודר. 

  
 עשינו תכנון על תכנון.    :מזוזשמעון 

 
 ... מה יקרה בזמן המסיק?  2עץ זית בין אבל   :אלדורשי 

 
 זה זכרים, זכרים.    :שוקי מנשה

  
 בקושי. אמרו שאין דבר כזה בכלל.   :שמעון מזוז

 
 אין פרי בכלל.    :שוקי מנשה

  
 לא, אמרו לי יהיה מעט.    :שמעון מזוז

 
 ירה של פריחה. זה לא פרי, זה נש  :שוקי מנשה

  
שהו מאוד קטן.  לגבי הזיתים, בהמשך איפה שזה צר, יהיה, אבל מ  משהו  :שמעון מזוז

 , ספרתי אותם. אחרי השמיטה אני כנראה אוריד אותם ואחליף. 88, אין 30יש שם 
 

 או להעתיק אותם.    :שי אלדור
  

עץ זית אנחנו נהפוך  כן, אני אעתיק אותם. עץ זית זה לא משהו שזורקים.    :שמעון מזוז
 לתנועה.  וא כבר יפריעכמו שצריך, כי ה
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 חלקם כבר התייבשו שם אני רואה.   :שי אלדור

  
שם, היות ואי התנועה הוא מאוד צר, שם זו טעות, זה לא היה בתכנית. יש    :שמעון מזוז

 לנו מפקח שמוציא את המיץ לכל הקבלנים של הגינון. לא יודע למה עשו את זה. 
 

 כל לקבל? את החוזה ואת ההסכם גם נו  :שוקרון עוזי
 
רגע, שנייה, לגבי הסעיף הקודם, לפני שעוברים לסעיף הבא. עם כל איסוף    :וד קודישד

הזבל, אני יודע שיש את הרכב הלבן שנוסע ואוסף דברים. קודם כל, זה לא נעשה בצורה עקבית.  
 אני יכול להצביע על דברים. 

  
 ם. , קבוע כל יוהיה בבית. אמרתי לך, עכשיו הוא נמצאהוא לא   :שמעון מזוז

 
אז אני אומר ככה, קודם כל אני יכול לחכות, יש כמה מונומנטים של זבל   :דוד קודיש

 שאפשר לעקוב אחריהם ולראות מתי הם לא יהיו שם פתאום. 
  

 תרשום תאריך.    :שמעון מזוז
 

 יש לי.   :דוד קודיש
  

 קח. הוא מתבייש ממני. שאני אדע וא  :שמעון מזוז
 

 אין בעיה.   :דוד קודיש
  

לו    :שמעון מזוז אומר  אני  לשם.  אותו  אביא  אישית  כמה    –אני  עברת  לא  פה  תראה, 
 ימים, צריך לדבר איתו בעדינות, שאחרת הוא יברח.  

 
 אני לא מדבר איתו, אתה מדבר איתו.   :דוד קודיש

 
 היום המנהל מפחד מהעובדים.   :ג'ולי קייט

 
איסוף גרוטאות.    –ר הזה קורה.  ב'  באמת הדב  –'  בקיצור, צריך לראות שא  :דוד קודיש

   -אבר-יש מקומות שהגרוטאות שנמצאות שם, לא יודע, שאריות של בינוי, של בלוקים, ברזל, וואט
 

 זה בנייה, זה באחריות התושב.   :ציון אלמלם
 

 י יפנה את זה? אבל זה בשטח ציבורי וזה שנה שם. אז מ  :דוד קודיש
  

 יבוב.  תעשה איתי ס תבוא  :שמעון מזוז
 

 אז אני אומר אנחנו צריכים לעשות.   :דוד קודיש
  

 אנחנו, אנחנו.    :שמעון מזוז
 

 צריך פה לבנות איזשהו מנגנון, לצאת למבצע יישובי.   :דוד קודיש
 

 עשינו ניקוי של המגרשים. הבאנו מכולות.    :חדווה שקד
 

יוכלו לדווח איפה  בים אתר שהם  מבצע יישובי שאומר דבר כזה. תן לתוש  :דוד קודיש
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 יש דברים כאלה, ונעשה מבצע פעם אחת, ונעבור ונאסוף את כל הדברים האלה. 
  

 עברנו לפני חודשיים על כל המגרשים.   :שמעון מזוז
 

  -אני לא מדבר על מגרשים, שמעון. אם אתה תלך בין ה  :דוד קודיש
 

 לא, ביישוב.   :חדווה שקד
  

יכול להיות שיש,  ב עצמו אני לביישו  :שמעון מזוז א רואה, אני מסתובב כל הזמן. אבל 
 תצביע, אנחנו ננקה.  

 
 אני לא רוצה אבל שזה יהיה נקודתי. אני רוצה משהו מערכתי.   :דוד קודיש

  
 שם.  לא, מערכתי זה יהפוך להיות מזבלה שם. במקום להביא מכולות...   :שמעון מזוז

 
השכונות. יש סוג של מוקדם שהתושבים של  קיים גם בכל  מה שדוד אומר,    :עוזי שוקרון

   -אותו אזור, שום תושבים
  

 לא... פסולת בניין אין.    :שמעון מזוז
 

 גם פסולת בניין, גם בריאות.   :עוזי שוקרון
 

 זה נשאר שם עכשיו, אז מה תעשה?   :דוד קודיש
 

 אם אתה לא מזהה מי זרק את זה...   ולפעמים,  :עוזי שוקרון
  

 אני אוכל אותה, אני צריך לאסוף על חשבונו.    :שמעון מזוז
 

 אנחנו לא יכולים לזהות. הם זורקים.   :חדווה שקד
 

מספר    :עוזי שוקרון שם  עומד  זה  אם  אבל  לזהות.  יכולים  שאנחנו  אמרתי  לא  אני 
 שבועות, נצטרך לעשות יוזמה אם אין פיקוח.  

  
 אנחנו צריכים לאסוף.    :ון מזוזשמע

 
 עניין של פיקוח, אתה לא יכול לעלות על זה.   לא  :ווה שקדחד

 
 ברור שאנחנו צריכים לעשות.   :דוד קודיש

 
 אם יהיה פיקוח, אז התושבים אולי ייזהרו.    :עוזי שוקרון

 )מדברים ביחד(  
 

נחנו נצטרך להרים את זה, הם עושים איזו פינה שם.. זורקים. אבל בסוף א  :עוזי שוקרון
 ק. ומר והוא צוד כמו שדוד א

  
 אנחנו נרים.    :שמעון מזוז

 
 לפעמים יש מקומות שלא מגיעים אליהם.    :עוזי שוקרון

 
 אני אראה לך מקומות שנמצאים שם שנים. אני אשלח תמונות.   :דוד קודיש
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 תבוא איתי.   :שמעון מזוז

 
 אני רואה. אתה תבין שזה רק מה ש  :דוד קודיש

  
יע לו משהו, הוא מצלם ומעביר למוקד. עכשיו יש  כשמישהו מפר  בדרך כלל  :שמעון מזוז

 לנו בחור חדש במוקד, במקום סרוסי, קלטנו איך קוראים לבחור, נועם.  
 

 גם הוא עזב היום.    :ציון אלמלם
 

 יאללה, נמשיך.    :עוזי שוקרון
 

 שם שלו. אפילו לא הספקתי להכיר את ה  :ציון אלמלם
 )מדברים ביחד(  

 
ומזו  :חדווה שקד ג'ומעה היה  ציון  דווקא  ז, רק משפט אחד. הייתה תקופה שכל בוקר, 

את   מקרצפים  גרניק,  עם  המסחרי  במרכז  הניקיון  עובדי  את  רואה  הייתי  בוקר  כל  בזה,  מעורב 
 המרכז. מעל חודש, לפני החגים הפסיקו.  

  
  -קו, הבחור הזה עם הזקן שגרמי שעשה את זה, זה מושי   :שמעון מזוז

 
 -דעת מי, אני הייתי רואה פועלים עם גרניק וזה היהלא יו  :שקד חדווה

  
 הוא עצמו היה עושה את זה.   :שמעון מזוז

 
 אני לא יודעת.    :חדווה שקד

  
 בחודש הזה לא היו לנו פועלים.   :שמעון מזוז

 
לז  :חדווה שקד לחזור  מבקשת  אני  אומרת,  רק  אני  משמעותי  אז  כך  כל  זה  כי  ה. 

 הבוקר...  שפותחים את 
  

 פעמים בשבוע עשו את זה.  3עד עכשיו, למרות שלא היו פועלים,   :שמעון מזוז
 

 אבל בבוקר כשאת המגיע לקנות לחמניות, המרכז נראה קטסטרופה.    :חדווה שקד
  

 ברור. הם באים, אבל מנקים בלי שום קשר.    :שמעון מזוז
 

  פעמים בשבוע, וזה לא מספיק. 3בל זה א  :חדווה שקד
  

 לא, אבל מנקים כל יום עם מטאטאים.   :וזשמעון מז
 

 לא מורגש.   :חדווה שקד
  

 מה פתאום. יכול להיות שהם באים אחריך.    :שמעון מזוז
 

 ... בעלי החנויות שינקו את הסביבה שלהם, זה דבר ראשון. מה לעשות.    :שי אלדור
  

   ת איך הוא התנהג, זה שעשה את הסככה.ראי  :שמעון מזוז
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 הלאה, הלאה.   :חדווה שקד
 

 מטעם חבר המועצה עוזי שוקרון.  1שאילתא מספר  ג.
 

של חבר המועצה עוזי שוקרון. בעקבות פרסום פוסט   1טוב, שאילתא מספר   :ציון אלמלם
פינוי אשפה   בעניין  מי החברה/חברות עם חתומה המושלך באתר המועצה,  על הסכם.  וגזם,  עצה 

נייר וקרהסכמים לפינוי אשפה, ג וגזם  זם,  נגב   –נגב אקולוגיה, שקיות כתומות    –טון? אז אשפה 
וקרטון  קוא נייר  כל    –לוגיה,  כי באמת כל חוברת היא כזאת.  עוזי,  חברת ק.מ.מ. לא צירפתי פה 

 הסכם הוא כזה.  
 

 כל ה סכם עם כל אחת מהחברות?   :עוזי שוקרון
 

 כן. כן. חוץ מק.מ.מ זה ממש ככה.   :ציון אלמלם
 

 אני אוכל לקבל את זה למייל לראות?   :עוזי שוקרון
 

 למייל? לסרוק את זה?   : עו"ד גדעון פנר
 

 אני אראה מה שמעניין אותי.   :עוזי שוקרון
 

 זה סרוק, זה סרוק.    :ציון אלמלם
 

 תבוא לציון, תבוא לציון.    :חדווה שקד
 

 מאה אחוז, אין שום בעיה.  נשלח לך.   :ציון אלמלם
 

 עם חבר המועצה עוזי שוקרון. מט 2תא מספר שאיל ד.
 

גנים וכל מוסדות החינוך. מתי   :ציון אלמלם שאילתא שנייה, מבדקי בטיחות בתי ספר, 
את   שבודק  האישורים...  את  לא  המלא,  הדוח  או  המבדקים  את  לצרף  נא  המבדקים?  בוצעו 

דש מאי  צעו במהלך חוים על שולחני, בכל מוסדות החינוך בוהבטיחות. כל מבדקי הבטיחות נמצא
2021 . 

 
 אנחנו נוכל לראות אותם? לקבל אותם?   :עוזי שוקרון

 
 לא עושים את זה לפני פתיחת שנת לימודים?    :שי אלדור

 
 אנחנו ביקשנו להבא. לא קיבלתי.   :עוזי שוקרון

 
הוא כבר היום תושב היישוב, פעם   במאי, במאי. שם היועץ זה גדי גוטמן,  :ציון אלמלם

 היישוב. גדי גוטמן, ניהול והנדסת בטיחות בע"מ.   לא היה תושב הוא
 

 אה, זה הוא של הבטיחות?   :חדווה שקד
 

 האם הוא עשה סיור בטיחות באוגוסט?   :דוד קודיש
 

 בוודאי.   :ציון אלמלם
 

 הוא נותן את האישור לפתיחה של בית הספר.    :יוסי וקנין
 



 מועצה מקומית מיתר 

 5.10.21 –מן המניין מועצהישיבת 

 
 

 19 

לקרות.  :וד קודישד צריך  מה  מבין  שא  אני  מודה  קרה אני  מה  ספציפית  יודע  לא  ני 
 לאורך השנה.  

 
 בהחלט, בוודאי.    :ציון אלמלם

 
 אז צריך להגיד את זה.    :דוד קודיש

 
אני כחבר מועצה רוצה לראות את הדברים האלה, וכל שנה אני רודף אחרי    :עוזי שוקרון

 יקה.  קבל את זה. לא את האישור שנעשתה  בדהדברים האלה. אני לא מצליח ל
  

   -לא, תקבלו רק את האישור, לא תקבלו את ה  :ן מזוזשמעו
 

 למה? למה?   :עוזי שוקרון
  

 כי אני אגיד לך למה. כי עושים עם זה שימוש לרעה ואתה יודע את זה.         :שמעון מזוז
 

 לרעה, אני. אני מבטיח לך שאני לא אעשה בזה שימוש   :עוזי שוקרון
 

 תה לא.  אתה לא, א  :דוד קודיש
 

 אני גם לא אעביר את זה, אבל אני צריך לקבל את זה.   :י שוקרוןעוז
 

 אז לך תראה את זה.    :דוד קודיש
  

 מילה שלך שזה נשאר אצלך?   :שמעון מזוז
 

 כן.   :עוזי שוקרון
 

 שב אצל ציון.   :חדווה שקד
 

 ת זה. שב אצל ציון תראה א  :דוד קודיש
  

שהוא בא, הוא מתקשר ליועץ הבטיחות, מהלך   זי, אתה יודע אין בעיה. עו  :שמעון מזוז
 עליו אימים. 

 
 . עזוב אותי, אני אומר לך עכשיו  :עוזי שוקרון

  
 בסדר, אין בעיה, עוזי, עוזי.   :שמעון מזוז

 
אי  :עוזי שוקרון הייתי  גם  אני  כי  זה.  את  לראות  רוצה  שוקרון  עוזי  בזמנו  אני  אז  תך 

. אני רוצה לדעת מה הדוח מדבר, האם הוא בכלל מכיר  רים ללא הגנהבחלק מהמקומות ראינו צי
 את זה. 

 
 אתה מוזמן למשרד של ציון.   :חדווה שקד

 
 לא, מזוז אמר לי תבוא, הוא ייתן לי.   :עוזי שוקרון

  
 בירים? תבוא. אם זה יעבור לשמעון פרץ, מסכימים שיותר לא מע  :שמעון מזוז

 
 אין בעיה.   :עוזי שוקרון
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נבדקים   :שי אלדור שהמבדקים  שלך  אחריות  זו  בעבודה.  בטיחות  ממונה  אני 

והתוצאות נכונות ובעצם פותרים את כל הבעיות האלה. אם חס וחלילה יקרה משהו ויגלו שיועץ  
 סק הזה.  הבטיחות נתן אישור על זה או שנתן לך את האישור, האחריות היא שלך, כמחזיק הע

  
 י מסביר.  רגע, אז אנ  :שמעון מזוז

 
 עיניים.   7-ולכן, צריך להסתכל על כל מבדק כזה ב  :י אלדורש

  
הנחה',    :שמעון מזוז שום  רוצה  לא  'גוטמן,  לו  אמרתי  הבטיחות,  יועץ  את  הנחיתי  אני 

שע מהנדס  ושלחתי  גזבר  הייתי  בדימונה  לשמוע.  זמן  דקה  לכם  יש  אם  לכם,  אסביר  בד  ואני 
מת על  בטיחות  ממונה  להיות  ובמועצה  משחקים  לי  קני  אמרה  היא  מהשכר  האלה.  הדברים  כל 

'תקשיב, עד כניסת שבת הוא עובד, כל הזמן בודק מתקני בטיחות'. אמרתי לה 'תני לו, בטיחות לא  
 משחקים'. 

אגיד א לא  הזה,  'תקשיב, הבחור  לי  מוזמן לחקירה במשטרה. בא השוטר, אומר  אני  ת יום אחד 
ה מכון  את  לך  הביא  שהוא  אומר  שישמו,  כדי  לא  תקנים  ואתה  המשחקים  מתקני  את  לך  בדוק 

הסכמת'. שאלתי את השוטר, שוטר עם אוזניים גדולות שרצה, זה היה מאיר כהן, הוא רצה לתפוס  
את מאיר, הוא לא חיפש אותי, כי שמו לו איזה קנס משהו, הוא היה מת לדפוק את ראש העיר.  

 יפור האמיתי. באמת. זה הס
ן התקנים וזה, אתה סירבת'. אמרתי לו 'תגיד לי, אתה שוטר אישור של מכואומר לי 'הנה, יש פה  

  –שיודע לקרוא? קראת את מה שכתוב? הוא אומר לי 'קראתי'. אמרתי לו 'לא קראת. ביישוב כתוב  
ב פעם  לבדוק  צריך  התקנים  ש  3-מכון  שנה  כל  לעשות  אפשרות  יש  לחילופין,  ליש  שנים. 

אמר יודע,  אני  חשבון  אע מהמתקנים'.  אני  אם  עוד  תי  צריך  אני  היום,  השליש  את  שנים    3שה 
 לעשות עוד פעם. 

שנים, אין לי בעיה להוציא את ההוצאה'. וזה שהתלונן אותו מהנדס,   3-אמרתי לו 'תעשה לי פעם ב
תפקיד הזה של  אומר 'אני לא קיבלתי שום הסמכה להיות או דרישה, אף אחד לא הגדיר לי את ה

?'. הלכתי והבאתי לו את כל הניירות של השעות הנוספות,  אמרתי לו 'כןלבדוק מתקני משחקים'.  
ראיתי לו, הראיתי את זה לשוטר. כל הסיפור היה שילד במגלשה, שהמרחק צריך להיות נניח חצי  ה

 ס"מ, נתפס לו שרוך, כמעט חנק אותו.  
 

 היה את זה בעומר.    :חדווה שקד
  

אחר,  :מזוז שמעון משהו  היה  זה  בעומר  היו    לא,  זה  השלבים  ונחנק  נכנס  הוא  רחבים, 
  -היה דיין, זה משהו אחר. אני מאז

  
 דיין היה קורבן דרך אגב.    :דוד לוי

  
לגוטמן    :שמעון מזוז אמרתי  בבטיחות.  משחק  לא  אני  משנה.  לא  חשוב,  מה   -לא  כל 

 לך זה הרבה כסף, אני מודיע פה.  שאתה רואה, אל תוותר על כלום. גם אם יגידו
 
 כון. נ  :דווה שקדח

  
 הנחיתי פה את כולם, בטיחות אין משחקים.    :שמעון מזוז

 
של    :שי אלדור תלונות  מטופלות,  להיות  צריכות  מתלוננים,  תושבים  של  תלונות  גם 
 בטיחות. 

  
 ברור, ברור, ברור.    :שמעון מזוז

 
 ברור אבל.   :חדווה שקד
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 ה המפורסם שרץ בפייסבוק.  את הקולר הז ברור, אבל דברים לא נעשים. יש  :רוןעוזי שוק
  

 איזה קולר?   :שמעון מזוז
 

יש קולר באחד מבתי הספר שיש דקל שם שצומח פרא כזה, ויש איזו אדנית   :עוזי שוקרון
הוא   ליד, אף ילד לא יכול לגשת למתקן. אם מישהו רץ לשוקת לשתות ומישהו דוחף אותו בקטנה,

עט. אני מקווה שהסירו אותו. או שתזיזו את הקולר  של הקולר כמ  נופל לתוך הקוצני הזה. זה גובה
 משם, רק להזיז.  

  
רגע. העץ הזה לא יכול לגרום איזשהו נזק. אבל היום היינו שם עם הורים    :שמעון מזוז

ריית באר שבע.  של בית ספר פסגות, ואחת האמהות היא בודקת בטיחות בעצמה. היא עובדת בעי
מאוד  היו  באמת  הכל  באו  סך  לי  נחמדות,  אמרה  היא  דברים.  לנו  הראו  של    –,  הנושא  כל  נכון, 

 הספסלים שכן יכול ליפול, אין לזה הוראות. הלכנו איתם.
זה דברים שאב הבית היה צריך לעשות, לא עשה, אנחנו נקרא לו לסדר. כל מה שהם ביקשו   95%

זה לא  קן.  ימים הכל מתורים שהם לא ראו. אני מקווה שעד כמה  מעבר לכך, אני מצאתי עוד דב
דברים, זאת אומרת, יועץ בטיחות לא כתב אותם, דברים, אולי עץ אולי לא שם לב, יכול להיות.  

 ראיתי את העץ הקטן.  
 

בסיור שלי ושלך שהיה, וסידרת לפני שנתיים את הגדרות מול הערים, מול    :עוזי שוקרון
 , ילדים משחקים שם. הזה. זה בתי ספר

  
 ר. כן, אבל בסד  :שמעון מזוז

 
הקוצים האלה תיקנת יפה. אם אני אעשה איתך סיור גם מחר, אתה תראה    :עוזי שוקרון

 שתמצא עוד הרבה.  
 

 תמיד יהיו מפגעים, תמיד, תמיד.   :שי אלדור
 

 אוגוסט. -אנחנו בחודש עשירי, זה היה צריך להיות ביולי  :עוזי שוקרון
 

אני    :ד קודישדו בטיחות,  של  הנושא  שכל  שהמסר  שפונה  חושב  מי  לכל  להיות  צריך 
יש   יש בעיה'. לבית הספר  'יש בעיה,  פונים אליו אנשים  יודע שכל אחד מהחברים פה  ואני  אליך, 
מנהלת. התהליך הנכון הוא שכל הורה שיש לו בעיה בבית הספר, חייב לדווח למנהלת בית הספר. 

 יות בטיחות.למה יש לה בעיא זאת שבסוף צריכה לתת דין וחשבון מנהלת בית הספר ה 
 

 אני מסכים.   :עוזי שוקרון
 

המועצה יכולה להסתכל, אפשר כל יום ללכת ולהסתכל, אין לזה סוף. אבל    :דוד קודיש
יש דברים שבסוף אין מה לעשות, אם השטח יחשוב שהוא לא אחראי על בטיחות כי צריך לדווח  

וכן לשמוע אף בעיית בטיחות  ון. אני לא מי או לא משנה למי, זה לא התהליך הנכלמזוז או לעוז
 מאף אחד. דיווחת למנהלת, המנהלת יודעת. אם לא, אל תדבר איתי.  

  
 כי יש דברים שזה גם אב הבית צריך לעשות.    :שמעון מזוז

 
נכון. כי  ולא טיפלה בזה, דבר איתי. אבל זה התהליך האם המנהלת יודעת    :דוד קודיש

 ובצדק, אבל אין לזה סוף, זה לא התפקיד שלך.   צפת וכל בורגאחרת אתה תרדוף אחרי כל מר
 

 דוד, לצערי, גם בתפקידים של המנהלות בבתי הספר יש פוליטיקה.   :עוזי שוקרון
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 איזה פוליטיקה? בחייך.    :דוד קודיש
 

 פוליטיקה, הן חוששות.   :עוזי שוקרון
 

 ששות?  איזה חו  :דוד קודיש
  

 ת שלהן.הן. זו אחריו זו אחריות של  :שמעון מזוז
 

 זו המילה הכי לא נכונה שאמרת עד היום.    :דוד קודיש
 

לא    :עוזי שוקרון 'זה  אמרה  מהמנהלות,  לאחת  פנייה  הייתה  מניסיון,  לך  אומר  אני  אז 
 עניין שלי, זה עניין של המועצה והיא לא...  

 
 ית בטיחות? מה זה קשור? זו בעי  :דוד קודיש

 
 ת בטיחות.  זו בעיי  :עוזי שוקרון

 
 זה נקרא מפילה אחריות.    :ג'ולי קייט

 
  -מפילה אחריות והיא חוששת מבחינה  :עוזי שוקרון

 
 אז זה לא פוליטיקה.    :דוד קודיש

 
 סוג של.   :עוזי שוקרון

 
 לא, לא, לא, לא.   :דוד קודיש

 
 אני קורא לזה פוליטיקה.    :עוזי שוקרון

 
 ממש לא.   :דוד קודיש

 
 יטיקה ברמה של... היא רוצה לשמור על יחסים לא להכעיס.  זה לא פול  :עוזי שוקרון

  
 זו בעיה שלה.   :שמעון מזוז

 
 היא עצלנית. היא לקחה על עצמה אחריות.    :דוד קודיש

  
 מה היא רוצה, להכעיס את ההורים ולהיות בקונפליקט עם ההורים?    :שמעון מזוז

 
 , או שהיא... או שהיא חשבה שזה לא חשוב  :ד קודישדו

  
 לא משחקים עם בטיחות. –חבר'ה, הנה הגזבר פה והמנכ"ל כאן   :שמעון מזוז

 
 אני מסכים איתך.    :עוזי שוקרון

  
זה    :שמעון מזוז אולי  יודע,  לא  הרחובות,  את  אחשיך  אני  משכורות,  היו  לא  מבחינתי 

   -בטיחות אז לא
 

  חות זה בראש.נשבית את בית הספר אם צריך, כן. בטי  :יוסי וקנין
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 לא יהיו דברים של בטיחות, לא יהיה, מבחינתי.    :שמעון מזוז
 

בטיחות, היגיינה, אפשרות לסגור דלת כשילד נכנס לשירותים.כל הדברים    :עוזי שוקרון
 האלה, צריך לעשות אותם פר אקסלנס. 

 
 כל מסגרת.  זה נכון, אבל שוב, קודם  :ג'ולי קייט

 
פת  :עוזי שוקרון הלימלפני  שנת  עדות  יחת  היום,  כל  במשך  מתאפקים  ילדים  ודים. 

 אמיתית. 
 

 זה בעיית ניקיון, שירותים, זה משהו אחר.    :יוסי וקנין
  

 עוזי, שיפצנו את כל השירותים בכל בתי הספר.    :שמעון מזוז
 

   כן, אבל יש גם ניהול עצמי, תקשיב, בוא.  :חדווה שקד
 

 ות.  זה גם לא קשור לבטיח  :דוד קודיש
 

 ניהול עצמי, גם יש אב בית שיכול להחזיק ולשים סוגר בריח וזה לא קורה.   :וקרוןעוזי ש
  

 לא תקין.  –שירותים שלא נסגרים וילד מתאפק   :שמעון מזוז
 

 זה לא תקין, ברור, אבל...    :דוד קודיש
 )מדברים ביחד(  

 
לתפארת,   איתי שירותיםשהייתי בו לפני שנה בערך, יצאתי ור  חוץ מחמדת,  :עוזי שוקרון

 בשאר בתי הספר היה בינוני ומטה. 
 

 שאני אענה לך? אתה רוצה שאני אענה לך?    :חדווה שקד
 

 חמדת היה מצוין. היה נייר, היה סבון, היה הכל.    :עוזי שוקרון
 

עכשיו  :ג'ולי קייט לא  בסדר?  כלשהי,  מסגרת  מנהל  שאתה  של    תחשוב  העיר  ראש 
ט יש לעובדים, אני אחראית, אני לוקחת אחריות וזה נותן מה נייר טואלאשדוד הולך ובודק לי כ

שירות  נותנים  אנחנו  נכון,  פה.  גם  דבר  אותו  אז  מכרז,  תחת  עובד  זה  כי  העיר  לתושבי  שירות 
  -לילדים. אבל בסופו של דבר האחריות היא קודם כל של המנהלת. אם היא לא מסתדרת

 
 .  היא מחזיקה את המקום  :עוזי שוקרון

 
 לבוא ולהגיד 'זה לא שלי'?    :יטג'ולי קי

 )מדברים ביחד(  
 

את    :ג'ולי קייט לערב  צריכים  היינו  בכרמית,  הספר  מבית  להוריד   שרציתי  שלט  על 
 ציון, כי המנהלת שם לא רצתה להתעסק. 

  
 לא ככה כתב את זה הסופר.   :שמעון מזוז

 
הבדל. אבל לא משנה, מגדרית, זה ה-הסופר כתב באנגלית, ואנגלית היא א  :ג'ולי קייט

 לא ניכנס לזה.  
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 ככה כתב הסופר.  –שאלתי, אמרו לי   :שמעון מזוז
 

 מטעם חבר המועצה שמעון פרץ.  1שאילתא מספר  ה.
 

 מטעם חבר המועצה שמעון פרץ.  2שאילתא מספר  ו.
 

 שמעון פרץ. הוא לא נמצא כאן.  יש פה עוד שתי שאילתות של  :ציון אלמלם
 

 לא להעלות.   : ד גדעון פנרעו"
 

 אוקיי, להעביר הלאה.    :ציון אלמלם
 

 קדימה. הוא בחוג בית עכשיו.   :חדווה שקד
  

 ?  -למה שלא נעלה ו  :שמעון מזוז
 

 לא, לא.  : עו"ד גדעון פנר
 

 אפשר להעלות אותן.    :עוזי שוקרון
 

 ם אחרי זה. זה יעלה עוד פע  :דוד קודיש
 

 ר לו, הוא יראה את הפרוטוקול. עשינו בעבר גם.  , אנחנו נעבילא חשוב  :עוזי שוקרון
 

 זה יעלה שוב.   :דוד קודיש
 

 גם כשאני הגשתי ולא הייתי...   :עוזי שוקרון
 

 ואז הוא יבקש עוד פעם לדבר על זה.   :דוד קודיש
 

 הוא לא נמצא, לא מעלים   : עו"ד גדעון פנר
 

 פה תשובות. יך הלאה. יש יועץ משפטי אמר לא תקין, נמש  :למלםציון א
 

 נדחה את זה לפעם הבאה.    :עוזי שוקרון
 

 הצעה לסדר מטעם חבר המועצה עוזי שוקרון.   ז.
 

 יש פה הצעה לסדר מטעם חבר המועצה עוזי שוקרון. בבקשה, תציג אותה.    :ציון אלמלם
 

 קפיטריה.    :עוזי שוקרון
  

 היה כבר מכרז, אני לא יודע...   :שמעון מזוז
 

 היה מכרז של ברנקו וייס.    :חדווה שקד
  

 ברנקו וייס הוציאו מכרז.    :שמעון מזוז
 

 תציג את זה, ניתן לו תשובה.   :ציון אלמלם
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 תן לי להשוויץ קצת, חכה, אני אגיד לך, על הבניין.    :שמעון מזוז

 
 ת במים מושבים.  יאללה, תשוויץ. אחרי שהשווצ  :חדווה שקד

  
 מיליון שח הבאתי.  3רגע, עוד  חכי  :שמעון מזוז

 
 ביי, אני צריך ללכת. להתראות.   :יוסי וקנין

  
 תודה, יוסי.   :שמעון מזוז

 
 התחייבות לפתוח קפיטריה/מזנון בבית ספר מיתרים.   :עוזי שוקרון

 
 כן.   :חדווה שקד

  
 התחייבות?   :שמעון מזוז

 
, אתה תשמע את ה...  בישיבה. אז   כן. הנושא, התחייבות לפתוח קפיטריה  :עוזי שוקרון

ותראה. כפי שסוכם בישיבת מועצה שעסקה גם בנושא שבנדון, ניתנה התחייבות לפתיחה והפעלה 
 של קפיטריה/מזנון, בבית ספר מיתרים. 

  
 אז בוא אני אענה לך.    :שמעון מזוז

 
אסיים.  :עוזי שוקרון אני  שנייה,  לפר  רגע,  ההחלטה  בעד  תצביע  המועצה  סם  מליאת 
 לת המזנון, אם לא נעשה עד עכשיו.  מכרז להפע

 
 נעשה.   :חדווה שקד

  
 בסדר, בסדר.    :דוד לוי

  
 תנו לי לענות לו.    :שמעון מזוז

 
והפעלת   :עוזי שוקרון להשתתפות  התנאים  את  נפרדת  בישיבה  תסכם  המועצה  מליאת 

 שיבות. ות רבה בקידום הנושא, ודיברנו על החהמזנון במידה ונעשה. יש חשיב
 

 הלאה, נו.   :קודישדוד 
  

שיש    :שמעון מזוז חושב  לא  אני  הקפיטריה.  את  לראות  לבוא  אותך  מזמין  אני  עוזי, 
קפיטריה יותר יפה מזאת בכל הארץ. מאיפה זה בא? יש את המבנה... אתה זוכר שסיפרתי שהיה 

 ?  מיליון 2.5ם לשלם לחברת חשמל צריך להיות מבנה טרפו שהיינו צריכי
 

 כן.   :זי שוקרוןעו
  

  1,100מיליון. יש כבר חיבור של    2.5-אז קודם כל, עבדכם הנאמן חסך את ה  :שמעון מזוז
שם   יש  הקטן.  את  לא  אפילו  הטרפו,  חדר  את  צריך  לא  למועצה,  פינאטס  כמה  שעלה  קילוואט 

 . ברנקו וייס מוציאים את המכרז. קרמיקה, פתחנו חלון, חיברנו את המבנה לבית הספר 
 
 הם יהיו אחראים על המכרז של הקפיטריה?   :וזי שוקרוןע
 

 כן, בוודאי.   :דוד קודיש
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כמו שהיה פה בבית ספר מיתרים. לא הם יהיו אחראים, הם כבר הוציאו   :שמעון מזוז

 את המכרז. הכסף, ההכנסה תיכנס לבית הספר.  
 

. מועצה אחראיתובית הספר אחראי על הקפיטריה, לא ה  זה של בית הספר,  :דוד קודיש
דיברת,   כבר  אם  שטויות.  מיני  כל  שם  יהיו  שלא  בריא,  למזון  המזון  את  הגבילו  במכרז  גם  הם 

שה שני  החבר'ה  את  שעשינו  ראיתם  אז  הסכנה,  על  זוכרים  אתם  ודיברתם,  דלק,  לתחנת  ולכים 
 מפרים, עשינו מעבר חצייה. אהב

 
ל ובאחר  :חדווה שקד שלהם  הילדים  את  להנחות  ההורים  ולקפיות  לעבור  מעל  א  וץ 

 הגדר, וזו לא אחריות שלנו. 
  

 איזה גדר? אין גדר עכשיו.    :שמעון מזוז
 

 לא, יש גדר מסביב לבית ספר.   :שי אלדור
 

 הם קופצים מעל הגדר.    :חדווה שקד
 

ז הם קופצים  הם יוצאים מבית הספר, כי אסור להם לצאת דרך השער, א  :שי אלדור
 מהגדר. 

 
ורים. היה לנו את זה בישיבת הורים של הכיתה. ובאחריות  ה באחריות ההז  :חדווה שקד

 ההורים להנחות את התלמידים, אנחנו לא.  
  

 אבל אנחנו לא רוצים שחס וחלילה מישהו ייהרג אם הוא קפץ מהגדר.    :שמעון מזוז
 

 מעבר חצייה.  ברור שלא. בגלל זה שמנו במפרים ב  :חדווה שקד
 

 ה. תודה רב  :ציון אלמלם
 

 לסדר מטעם חבר המועצה שמעון פרץ.  הצעה ח.
 

לדון   יש פה הצעה לסדר של    :ציון אלמלם נוכל  שמעון פרץ, הוא לא נמצא כאן, אז לא 
 בה, כמו השאילתות, תודה רבה. 

 

ור מימון:  ק. מ6,229,871אישור תב"ר חדש לתכנון בניית מחלף חדש בכרמית על סך של   ט.
 משרד הבינוי והשיכון.  

 
הבא    :ציון אלמלם ט'    –נושא  חדש   –סעיף  מחלף  בניית  לתכנון  חדש  תב"ר  אישור 

שח. מקור המימון: משרד הבינוי והשיכון. זה תב"ר חדש. מי בעד אישור  6,229,871בכרמית על סך 
 התב"ר? 

 
 כולם.  : עו"ד גדעון פנר

  
 פה אחד, תודה רבה.    :שמעון מזוז

  
 ועל התכנון?   מוע על התב"ריש לכם זמן קצת לש  :שמעון מזוז

  
 לא.   :דוד לוי
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 רק אם הבאת את המפה.    :דוד קודיש
 

 למה? סיפרת לנו. קודם כל, בגדול, המחלף הולך להיות כמו של עומר.    :חדווה שקד
 

 תוצאות ההצבעה: 
 פה אחד.   בעד:

 : 5/10/21מיום  2טה מספר ישיבת מליאה מן המניין לחודש אוקטובר, החל
. מיקור  6,229,871"ר חדש לתכנון בניית מחלף חדש בכרמית על סך של  תבעצה אישרה  מליאת המו

 משרד הבינוי והשיכון.  מימון: 
 

נגישות. מקור מימון:    600,000פתיחת תב"ר חדש על סך של   י. ייעוד: טיפול בבעיות  שח. 
 קרנות הרשות.  

 
ות. מקור בבעיות נגיש  שח. ייעוד: טיפול   600,000חדש על סך  פתיחת תב"ר    :ציון אלמלם

מימון: קרנות הרשות. אני לא יודע אם אתם שמים לב, מי שמסתובב ביישוב, רואה שלפחות נושא 
אחד אנחנו מנגישים כבר עכשיו, הנגשה של מעברי החצייה, אתם בטח... אם תרצו, גם יש לי פה  

 ר לכם, אנחנו פשוט עושים עבודה.  תכניות, אם תרצו יש לי פה גם להעבי
-ושה לנו פה סקר נגישות. כל סוגית הנגישות בכל מדינת ישראל היא סוגיה מאודלנו חברה שע  יש

 עם אחריות של מנכ"ל וראש מועצה או ראש רשות. מאוד רגישה. 
 

 יש גוף מיוחד שמונה.    :עוזי שוקרון
 

 ... אנחנו על זה.    :ציון אלמלם
  

 יחסית.  ... תקצבו את זה. אצלנו זה כסף קטן   :שמעון מזוז
 

 המון...  -אצלנו זה כסף קטן, אבל עדיין זה המון  :ן אלמלםציו
  

 כי זה יישוב חדש.    :שמעון מזוז
 

 זה כסף קטן, אבל עדיין, זה המון המון...    :ציון אלמלם
 

 ביש?  זה כולל הוספות? הוספת כביש? הוספת מדרכה לקו אפס עם הכ  :עוזי שוקרון
 

 ים את זה.  כן, כן, שם עוש  :ציון אלמלם
 

 עושים את זה ביישוב?    :עוזי שוקרון
 

 עכשיו, עכשיו.   :ציון אלמלם
  

 זה כולל לא רק שפת אפס.   :שמעון מזוז
 

 ... של העיוורים, שהוא יודע שהוא הגיע לשפה.    :עוזי שוקרון
 

 עוזי, בכניסה החליפו...    :חדווה שקד
 

 לא, לא, בכל היישוב.    :ציון אלמלם
 

 ק על אבן השפה. על הגבשושיות אני עכשיו שומע. שאלתי ר  :וןעוזי שוקר
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שליד   :ציון אלמלם בכיכרות  עובדים  אותם  תראה  בבוקר  מחר  בבוקר,  מחר  תגיע  אם 
 המועצה. 

 
רציתי   :עוזי שוקרון רק  הדחפורים.  את  ראיתי  הימים,  באחד  המרכזית  בכיכר  ראיתי 

 כי זה חשוב מאוד.  ת הגבשושיות.הוא מביא את זה גם לקו אפס ולא רק אלדעת אם 
 

 ברור, ברור. תסתכל על זה.   :ציון אלמלם
 

 שח למבנה מועצה.  85,000יש כאן   :דוד קודיש
 

 תן לי להסתכל.    :ציון אלמלם
 

יודע, יש תכניות למבנה המועצה, אז אולי לא    :דוד קודיש בסעיף הראשון. כי אם, לא 
 כדאי להשקיע.  

  
 כיר את זה. אם אנחנו נז זה גם  :שמעון מזוז

 
 זה... לביצוע.   :ציון אלמלם

 
 שח שאתה מאשר עכשיו.    600,000-לא, זה חלק מה  :דוד קודיש

 
 לא, מה פתאום, זה תב"ר.    :ציון אלמלם

  
 זו התכנית וזה תב"ר. התב"ר הוא כוללני. אחר כך גם אם יישאר...    :שמעון מזוז

 
 זה לא כזה בעייתי. ים מפה לשם, אתה יכול לשחק לפעמ  :עוזי שוקרון

  
 הלוואי ויהיה עודף לא נשתמש, נחזיר את זה לקרן לעבודות פיתוח.    :שמעון מזוז

 
שאמרתי    :ציון אלמלם כפי  חדש  תב"ר  אישור  בעד  בבעיות    600,000מי  טיפול  שח, 

 נגישות? פה אחד. תודה רבה. 
 

 תוצאות ההצבעה: 
 פה אחד.   בעד:

 : 5/10/21מיום  3ובר, החלטה מספר ן לחודש אוקטישיבת מליאה מן המניי
שח. ייעוד: טיפול בבעיות נגישות.   600,000פתיחת תב"ר חדש על סך של  מליאת המועצה אישרה  

 קרנות הרשות.   מקור מימון:  
 

 אישור תבחינים לסיוע לספורטאים מצטיינים.   יא.
 

תב  :ציון אלמלם העבאישור  מצטיינים.  לספורטאים  לסיוע  זרתי  חינים  את  אני  לכם  ה. 
ענפי   את  המייצגים  ספורטאים  שקיבלתם,  ד', מה  בסעיף  אחד.  משפט  לתקן  ברשותכם  רוצה  רק 

הבאים   וזה    –הספורט  הזה,  המשפט  את  נמחק  אנחנו  וטריאתלון,  שחייה  טניס,  קראטה,  ג'ודו, 
   -יהיה כל ספורט תחרותי יחידני ששיש לו

 
 שהוא מוכר.   :קודיש דוד

 
 א... אליפות הארץ... הוא מוכר והו  :ציון אלמלם

 
 הייתה איזו פנייה?    :עוזי שוקרון
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 כן, כן.   :שמעון מזוז

 
 איזה סעיף?  : עו"ד גדעון פנר

 
 סעיף ד'.   :ציון אלמלם

 
 למה אתה אומר יחידני?    :ג'ולי קייט

  
  -בחור, שכחתי את שמו קבוצות אנחנו לא מאשרים. יש  :שמעון מזוז

 
  -דבר על המגרש של הפיני? אתה מ  :ג'ולי קייט

  
 חד אופן.   :שמעון מזוז

 
 ועדת הספורט לא אמורה להתכנס לפני שהיא מקבלת החלטה?   :עוזי שוקרון

 
 זה רק תבחינים.    :ציון אלמלם

  
 רק על תבחינים.    :שמעון מזוז

 
   תבחינים, מי יכול להגיש.  :חדווה שקד

 
 בהמשך כן יהיה...    :עוזי שוקרון

  
 ... תתכנס על פי התבחינים.   :שמעון מזוז

 
 ועדת תמיכות.    :חדווה שקד

 
 כמו בתמיכות האחרות.   :שוקי מנשה

 
מי בעד אישור התבחינים כפי שפורסמו, למעט סעיף ד' לתיקון שאמרתי?   :ציון אלמלם

 דה רבה לכם. פה אחד, תודה רבה. ישיבת המועצה מסתיימת. תו
 

 תוצאות ההצבעה: 
 ה אחד. פ בעד:

 : 5/10/21מיום  4מליאה מן המניין לחודש אוקטובר, החלטה מספר  ישיבת
אישרה   המועצה  מצטייניםמליאת  לספורטאים  לסיוע  ספורט  תבחינים  בכל  ד':  בסעיף  תיקון  עם 

 מצורף.  –תחרותי יחידני 
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	רודלא יש:
	רודלא יש:
	 
	 
	  ,ןיברב תסנכה תיב דיל .הלאה םינמזה ירחא בקועש והשימ שי םא הלאשה
	Span
	רדוגמ םנמא .רופיכ םויב היה ,רבכ חותפ רוב םש שי  ,  היה דוע רובה לבא  ןמז המכ הלאשה .חותפ ...הז
	 

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	דאנ םשב רוחב היהר    םויה ,בוזעל הצר אוה .הזה ןיינעה לכו ,ונתיא דבעש
	Span
	  םויהש הווקמ ינא .ישוק היה הלאה םינטקה םיעובירל םעפ לכ ןלבק סייגל זא .רוזחל שקיב אוה  טולקל לכונ םא ...קודבל לש םיבלש ...חוויד אוהואםירבד הז .הרזח ות    .רחמל םויהמ ויהיש .וניסינ ,המוקע הכרדמ וניארש הפיא .בושייב תוכרדמה לכ תא בגא רשייל ונלחתה
	 

	 
	 

	רודלא יש:
	רודלא יש:
	 
	 
	  .הסינכב ,הפ היה
	 
	Span

	 
	 

	ןורקוש יזוע:
	ןורקוש יזוע:
	 
	 
	 .לכה תא אל ,רשייל ונלחתה .לכה תא אל ,לכה תא אל
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	 הצור ינא .םימיכסמ ונחנא .רשייל ונלחתההל ,הרזח ותוא איביכ   לש ופוסב
	Span

	ד  הלוע תימצע תופתתשה לכ ,ינש רבד .עצפיהלו לופיל םילוכי םישנא לכ םדוק רב
	ד  הלוע תימצע תופתתשה לכ ,ינש רבד .עצפיהלו לופיל םילוכי םישנא לכ םדוק רב
	50,000
	    .חש  שיש קיפסמ
	2
	-
	3
	    היהי הז ,אוה היהי אל הז םא .דבועה תא יל הסכמ הז ,הנשב הלאכ תועיבת  .םידבוע אוצמלב ישוקה איה היעבה .רחא והשימ
	 

	זבש ומכ ,םיניבמ אל םתאנמדבוע ויה אל רבכ ו  םיאיבמ ,םילפטמ ויה אלו ,ןיסמ ואיבה ,ןיינב י  וישכעש תויהל לוכי ,םיעיגמ םישנא ,אצומ אל התא ,ןיא ,םייפכ ידבוע םויה ןיא .םיניפיליפהמ וישכע ינא .עיפשה דואמ הזש תויהל לוכי ,םית"לחה תא תתל התייהש תולקהש ,הנורוקה תפוקתב םג םירסחש עמוש
	זבש ומכ ,םיניבמ אל םתאנמדבוע ויה אל רבכ ו  םיאיבמ ,םילפטמ ויה אלו ,ןיסמ ואיבה ,ןיינב י  וישכעש תויהל לוכי ,םיעיגמ םישנא ,אצומ אל התא ,ןיא ,םייפכ ידבוע םויה ןיא .םיניפיליפהמ וישכע ינא .עיפשה דואמ הזש תויהל לוכי ,םית"לחה תא תתל התייהש תולקהש ,הנורוקה תפוקתב םג םירסחש עמוש
	3,000
	 יגהנ ם  .םירליירט לש
	 

	 
	 

	ועןורקוש יז:
	ועןורקוש יז:
	 
	 
	 .םירבד הברהב םיידי רסח
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	דואמ
	-
	  םכסה םג וישכע ונל שי .לדתשנ ונחנא .םדא חוכ אוצמל השק דואמ
	Span
	 דואמ ,היגולונכטב תושעל רשפא יאש המ רימחיו ךלי הז לבא .לק רתוי םג זא ,ןלבק םע תרגסמ  .םידבוע אוצמל השק
	 

	 
	 

	טייק ילו'ג:
	טייק ילו'ג:
	 
	 
	ךל יתתנ  המ ארונ העצד תנייע לש ןיינעה לע םימי המכ ינפל ונרבידש אקוו
	Span
	 ...םידבועה
	 

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	ל רושיא לבקל הרזע ךירצ ינאש ךל יתרמא .לדתשנ ונחנא
	-
	10
	    ידבוע
	Span
	  .הדובעל םיאב םה ,הלטבא ימד ןיא ,ימואל חוטיב ןיא םהל יכ ,םידבוע םיחטש ידבוע קר .םיחטש.ודבעי אל םה םאש םיעדוי םה  אול דימת ,יאודב לב    אל תמאב ינא ,החילס ,הארנכ .הביטנרטלא  םיחטשה ידבועש ,םירבד דואמ הברה תושעלו ןשקטורפב דודשל תכלל םג לוכי אוה לבא ,ןעזגש הארנכ
	-
	  
	 

	 
	 

	דקש הוודח:
	דקש הוודח:
	 
	 
	 .דובעל םיאב אל ונלשמ םידבוע םג
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	  .םיעדוי רבכ ונחנא הז
	 
	Span

	 
	 

	םלמלא ןויצ:
	םלמלא ןויצ:
	 
	 
	ה שאר תצלמהבומרישל ונינפ ,הצעתו    ונחנא ישימח םויבו רהוסה יתב
	Span
	  ןיב ,תוריש תודובע ארקנש המ ,םידבוע הפ לבקנש יוכיס ונל שיו ,םתיא םישגפנ
	5
	  ל
	-
	10
	    ,םידבוע .אבה שדוחמ לחה טולקל ליחתנש
	 

	 
	 

	טייק ילו'ג:
	טייק ילו'ג:
	 
	 
	 .תוינימ תודרטה ונל ויהי אלש ,םהילע חקפיש והשימו
	 
	Span

	  )דחיב םירבדמ(
	  )דחיב םירבדמ(
	 

	 
	 

	ןורקוש יזוע:
	ןורקוש יזוע:
	 
	 
	אהנ םהל תורשפא הנחב  ?םהלש רכשה תא םיר
	 
	Span

	 
	 

	םלמלא ןויצ:
	םלמלא ןויצ:
	 
	 
	 דבוע לכ ...נימה רכשל רבעמ ןגוה רכש לבקמיםומ  .
	 
	Span

	 
	 

	ןורקוש יזוע:
	ןורקוש יזוע:
	 
	 
	...לאוש ינא
	 
	Span

	 
	 

	םלמלא ןויצ:
	םלמלא ןויצ:
	 
	 
	 ...ןכ ,ןכ
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	דאנר   וזיא התייה .תולילב םג דבע ,עוצקמ לעב תמאב אוהש ,וילע יתרבידש
	Span
	ימזהל םיבייח ונייהש היעב  ותוא יתלאש .עומישל ותוא ן  יל רמא ,םויה
	39
	  , לבקת אל ול יתרמא  .רתוי
	39
	  ש"  דוע ול שי .ול יתרבסה ,םיאנתה לכ ללוכ הז ,העשל רתוי לבקת אל ,ח
	20%
	    לש העקשהםייוציפה   .ונלש קלחהו היסנפב ולש קלחב
	 

	 
	 

	טייק ילו'ג:
	טייק ילו'ג:
	 
	 
	 ?דיבעמ תולעכ
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	יבעמה תולע .ולש ןוכסיח הז ,אל ההובג רתוי הברה איה םהלש ר  .ונלצא
	 
	Span

	 
	 

	קוש יזועןור:
	קוש יזועןור:
	 
	 
	 ?הצעומב ריכשכ ותוא קיסעמ התא
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	  .הרבחב ריכשכ
	 
	Span

	 
	 

	ןורקוש יזוע:
	ןורקוש יזוע:
	 
	 
	  רתוי לבקל לכוי אוה זאו ול עיצהל ,ריעז קסועכ ותוא קיסעהל רשפא יא
	Span
	 ?ףסכ
	 

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	 .תודובע לבקי אוה ,חרבי אוה זא
	 
	Span

	 
	 

	ןורקוש יזוע:
	ןורקוש יזוע:
	 
	 
	ל,א ט ךירצש ומכ ףסכ לבקי אוה .הפי
	 
	Span

	 
	 
	 

	וזמ ןועמשז:
	וזמ ןועמשז:
	 
	 
	  .לוכי אל ,לוכי אל התא
	 
	Span

	 
	 
	 

	יול דוד:
	יול דוד:
	 
	 
	  .תולבק ךל תתל ךירצ אוה
	 
	Span

	 
	 

	ןורקוש יזוע:
	ןורקוש יזוע:
	 
	 
	  .הלבק ןתיי אוה
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	  .לוכי אל התא
	 
	Span

	 
	 

	טייק ילו'ג:
	טייק ילו'ג:
	 
	 
	  ...השעיו דחיב תומוקמ המכ םע דובעי אוה זא לבא
	 
	Span

	 
	 

	םלמלא ןויצ:
	םלמלא ןויצ:
	 
	 
	שמנ ואוב ,םירבח ?אתליאשה םע ךי
	 
	Span

	 
	 

	שידוק דוד:
	שידוק דוד:
	 
	 
	ונחנא םא ,םירבח    אוהש הז לע ונרבידש אשונ הז ,ןויקינה לע םירבדמ רבכ
	Span
	 .יתייעב
	 

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	 .תמא ,תמא
	 
	Span

	 
	 

	שידוק דוד:
	שידוק דוד:
	 
	 
	  ?רעונ ינב םע המ
	 
	Span

	 
	 

	םלמלא ןויצ:
	םלמלא ןויצ:
	 
	 
	  .םידומיל תנש החתפנ ,אובל םילוכי אל םה
	 
	Span

	 
	 

	רודלא יש:
	רודלא יש:
	 
	 
	  ?םיררחושמ םילייח
	 
	Span

	 
	 

	שידוק דוד:
	שידוק דוד:
	 
	 
	חא םידבוע רעונ ינב ,לכ םדוקטקיורפב םיירהצ יר .םי
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	  .הז תא קודבנ
	 
	Span

	 
	 

	שידוק דוד:
	שידוק דוד:
	 
	 
	  ...ושעי םהו ,םיירהצה ירחא ...ןויקינ ילעופמ סמוע דירוהל רשפא םא
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	 אוה .וטואה םע דבועש רגובמה ןאמילוס הזה רוחבה תא ונל שי םויה
	Span
	חפשמה לכ תא איבהל יל חיטבה  ,ולש ה
	5
	  ,ותוא יתרצע .םידלי  ל םוקמב ול יתרמא  םג ,בגא .קיפסה .ןומיסאה יל לפנ םויה ,םיאודב גישהל ךבוסמ המכ םיניבמ אל םתא .בזע הזה ןאמילוס
	 

	 
	 

	דקש הוודח:
	דקש הוודח:
	 
	 
	  .טושפ אל ,ירמגל
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	  ןכומ אל ינא' רמוא אוה .דייס לאמ אוה העמו'גו ,ףכ ובאמ אוה ןאמילוס
	Span
	נא .'דובעל רמוא אוה .'?המל' ול רמוא יצור ידוהי קר ינא' .םויהמ החיש ,םויה .'...ש ה
	 

	 
	 

	ןורקוש יזוע:
	ןורקוש יזוע:
	 
	 
	 םירתופ ךיא תוארלו םהיניב שיש םיחתמל םישיגר תויהל םיכירצ ונחנא
	Span
	  .ולש הזהו דחא לכ ,ינופצ ,ימורד ,םהל קלחת ילוא .םייתריצי תויהל ,הז תא
	 

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	  .הארנכ דחא טבש קר
	 
	Span

	 
	 

	יש ארודל:
	יש ארודל:
	 
	 
	עומב הרוק המ ,דיגת  תוצורדב אל תורחא  ?םידבוע םיאיבמ םה הפיאמ .ם
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	  דואמ הברה שי .זכרמה רוזאב םיארתירא ךל שי םורדב אל ,אל
	Span
	 .םידבוע ןיידע ,םירצמ לובגמ ועיגהש הלאה לכ ,םיארתירא
	 

	 
	 

	טייק ילו'ג:
	טייק ילו'ג:
	 
	 
	  ?...רמגיי הזש ורמא אל
	 
	Span

	 
	 

	דקש הוודח:
	דקש הוודח:
	 
	 
	 לכ ,ךל הארנרתירא תודעסמה .םיא
	 
	Span

	 
	 
	 

	 ןועמשזוזמ:
	 ןועמשזוזמ:
	 
	 
	נ תא יתשגפ  ותוא יתלאש ,דרעמ ומח ןב ןסי
	–
	    ךל שי דרעב ,יל דיגת
	Span
	  יל רמוא אוה ?םיארתירא
	-
	     םיעיגמ ןיידעש ,תמדוקה היילעהמ םיסור ןיידע יל שי ,דבוע ינא ,אלה הז .םידבועו  יתייה ינאשכ הנומידב לבא .עדוי ינא ,רמגנ הז הנומידב ,רמגנו ךלו  ונלביק ,רבזג
	19
	 םיחטש ידבוע תא םיקיזחמ םהו ,  .לודגב ריעה לכ
	 

	  ,םוי יצח םידבוע ,הזה םע אטאטמה תא םיריאשמ םה .םיעיגמ םא ןיב ,רבד ותוא ראשה לכה תא םיצור אל ,םיכלוה ,םיאור
	  ,םוי יצח םידבוע ,הזה םע אטאטמה תא םיריאשמ םה .םיעיגמ םא ןיב ,רבד ותוא ראשה לכה תא םיצור אל ,םיכלוה ,םיאור
	-
	4
	  ה תא ירה ,תיסחי רתימב ונחנא ,היעב שי .וליפא תועש
	-
	90%
	 ורש המ ףוסב .םיקנמ ונחנא ךולכלה לש ...הז םייניעב םיא
	 

	 
	 

	דג ד"וערנפ ןוע :
	דג ד"וערנפ ןוע :
	 
	 השוע המ  ?שדב יניפ
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	  הצר שדב יניפ
	8
	    יל רמוא .םידבוע
	–
	     יל חיטבה והשימ
	8
	    ,דרעמ םידבוע
	Span
	  יל רמוא אוה .םיארתירא
	–
	   .הכחמ ינא ,סובינימ חיטבה אוה הנש ינפל ,םויה דע םהל הכחמ ינא
	 

	 
	 

	דקש הוודח:
	דקש הוודח:
	 
	 
	  ?וישכע ולצא דבוע ימ זא
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	 ויה יניפל
	17
	  יקיתו םידבועו ,ם  .םיקיתו ,םיקית
	 
	Span

	 
	 

	דקש הוודח:
	דקש הוודח:
	 
	 
	 .ןוכנ
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	 יל רמוא אוה
	–
	   ...יל ןיא ,היסנפל אצויש ימ לכ
	 
	Span

	 
	 

	דקש הוודח:
	דקש הוודח:
	 
	 
	  .רתוי םתוא האור אל ינא
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	 הזיא ןיידע הזיא ול שי
	10
	   וא
	8
	 .
	 
	Span

	 
	 

	דקש הוודח:
	דקש הוודח:
	 
	 
	 .םידדוב לבא
	 
	Span

	 
	 
	 

	ועמשזמ ןזו:
	ועמשזמ ןזו:
	 
	 
	םג יל רמוא אוה לבא    אל אוה ,היעב ןכ ונחנא .םידבוע גישהל חילצמ
	Span
	  ונינק .תורחא תויושרמ םכח רתוי יתכרעהל םידבוע
	2
	    וניסינ ,םיקינרג .םירבועש םיאטאטמ  הז ,תפסותה לש תולע ךרעב הז ...הזש והשימו ,גהנו הלגע םע ,קינרג םע ונרבע הלחתהב
	2
	   םישנאה םע ,טעמכ הזיא דועו  לעמ בכר
	200,000
	  ,
	250,000
	  חש  יהל יתיסינ .הנשל  תא ונאבה ,םכח תו  הז .םולכ ךל ןיא ,חוטיב ךל ןיא ,גהנ םג ךירצ אל התא ,םש התא זא ,יתרמא .תוילמשחה תושקירה  .ךומנ רתוי קפסהה לבא ,לוז רתוי הלוע
	 

	הז והשימו גהנ שישכ ,הלגעה םע תאזה הטישל רוזחנ ,הרירב היהת אלש תויהל לוכי ,םיפלחתמו ,  הברה םידבוע םהש הארנכ .רהמ רתוי  ,שארה תא רבוש ןמזה לכ ,תמאב ינא .בוט רתוי היהי הז  יתרמא ,עגרכ זפשואמ אוה ,ימח לש תיעונלקה תא וליפא יתאבה .יקנ רתוי היהיש הצור ינא
	ה הז .הלאה םינטקה םירבדה לכ תא םיריש ,לקמ םע אובי והשימש םורדה ,הזה רוחבה היאקירמאוי ירחא ,הז תא יל ריזחה .י ם    רמוא אוה םיימוי  הזיאל הז תא יתתנ .'לקלקתה הז' יל .הלגעה תא ול יתמרת ,שישק
	ה הז .הלאה םינטקה םירבדה לכ תא םיריש ,לקמ םע אובי והשימש םורדה ,הזה רוחבה היאקירמאוי ירחא ,הז תא יל ריזחה .י ם    רמוא אוה םיימוי  הזיאל הז תא יתתנ .'לקלקתה הז' יל .הלגעה תא ול יתמרת ,שישק
	 

	  לכ תוקנל רשפא יא לבא ,ער יל השוע הז הפצרב האור ינאש הכסמ לכ ,ךרד לכ הסנמ תמאב ינא  חקול בבס םג .תוכסמה לכ תא םוי
	  לכ תוקנל רשפא יא לבא ,ער יל השוע הז הפצרב האור ינאש הכסמ לכ ,ךרד לכ הסנמ תמאב ינא  חקול בבס םג .תוכסמה לכ תא םוי
	7,8,10
	  מל םיפי'צ טעמ דוע לבקנ ונחנא .םימי  ידכ םיאטאט  תלאש ירה .אדוולהבושת תלביק ,םדוק  יכ ,דבוע דימת אל הז םימעפל לבא .םזגה ירחא םוי ,ב ומכ קרט יל היהיש הצור ינא .רשג םימעפל ,תולקת שי םימעפל
	-
	GPS
	  לכ תא רבע אוהש תעדל ,,הלוח היה גהנה םעפ ,ךולכל הברה היה םעפ ,בכעתה םעפש ללגבש תויהל לוכי וישכע .תובוחרה אש אדוול ,התייה תיאשמה םעפוסמ הרוצב ודבע ןכ  םהש ינפל בושייה לכ תא ורבעו תמי .םיבבותסמ
	 

	 
	 

	רודלא יש:
	רודלא יש:
	 
	 
	  אלש המ ,אטאטמה ,םיבכר וסנכנ ןורחאה עובשב .היעבה המ ךל דיגא ינא
	Span
	 .םינוצרפמל סנכנ אל אוה ,שיבכה עצמאב עסונ אוה .שפוחה לש םיישדוחה לכ היה
	 

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	לבא ,אל םיאיצומ  םירומא .לכה תא ול םע לכה תא איצוהל  .קינרגה
	 
	Span

	 
	 

	רודלא יש:
	רודלא יש:
	 
	 
	 ?רומא ימ
	 
	Span

	 
	 

	ןינקו יסוי:
	ןינקו יסוי:
	 
	 
	 .וינפל קינרג םע דבועש תווצ שי
	 
	Span

	 
	 

	ןורקוש יזוע:
	ןורקוש יזוע:
	 
	 
	 .םיאיצומ אל לבא ,םירומא
	 
	Span

	 
	 

	רודלא יש:
	רודלא יש:
	 
	 
	ב ,ןויצל םג הז תא יתרמאו ,הרוקש המ .םייק אל
	-
	19:10
	    סנכנ אוה רקובב
	Span
	ה לכ .אטאטמה םע בשותנ םישי תיב לכל ,םיתבב םיאצמ  
	2
	   ומינימ תוינוכמ  ,םינוח םיבכרה .ם .שיבכה עצמאב רבוע אוה ,יקנ שיבכה
	 

	 
	 

	דקש הוודח:
	דקש הוודח:
	 
	 
	 .היעבה תאז ,תוינחב םינוח אל םיבכרה
	 
	Span

	 
	 

	ןורקוש יזוע:
	ןורקוש יזוע:
	 
	 
	.םינוצרפמ שי
	 
	Span

	 
	 

	רודלא יש:
	רודלא יש:
	 
	 
	 ...
	10,000
	  .הפ ךל שיש םיבשות
	 
	Span

	 
	 

	דקש הוודח:
	דקש הוודח:
	 
	 
	  .דואמ בוצע ,ןוכנ
	 
	Span

	 
	 

	רודלא יש:
	רודלא יש:
	 
	 
	 לכ םדוק סנכייש ,יתעצהש המ ש ,ךוניחה תודסומל ...רקובב אב
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	  .קדוצ אוה לכ םדוק
	 
	Span

	 
	 

	רודלא יש:
	רודלא יש:
	 
	 
	  ,םידימלתהו םירוהה םיעיגמש ינפל ,ךוניחה תודסומ תא השעיש
	08:15
	  
	Span
	 .המינפ סנכייש ,ןקורתמ בושייה רבכ
	 

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	נחל יתיסינ ,בזכואמ ינאש תמאה .תורשפא דוע שי  םע םיבשותה תא ך
	Span
	גה לש אשונהסרל ירה וניצר .םז  תא ק  הברה הזב יתעקשה .תוניגב ותוא םישל ,ותוא רזחמלו םזגה .הביבסה תוכיאל תונומת חלש והשימ .הנשמ אל .ףסכ
	 

	 
	 

	דקש הוודח:
	דקש הוודח:
	 
	 
	 .והשימ
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	  יל ורמא ,ועיגה הביבסה תוכיא .בושח אל .הז ינאו הלבזמ השוע ינאש
	Span
	תל םינכומ'כ דובעל ךישמת ,הנש דוע ךל ת,טקיורפ הז יכ ,הכ    השוע אוהש םידרו רפכב רשאמ ץוח תא םימש ונלצא .הז תא השועש ידיחיה אוה ,חילצמ אוה ,תוארל וילא עוסנל ךירצ ינא ,הז תא

	  ...רזפל רשפא יאש יתיאר ,לכה תא יתסרג ףוסבו ,תיקש דחאו םילע לש תאזכ ...תומרעה .יתשאייתה
	  ...רזפל רשפא יאש יתיאר ,לכה תא יתסרג ףוסבו ,תיקש דחאו םילע לש תאזכ ...תומרעה .יתשאייתה
	 

	ישל יתיסינ  ם
	ישל יתיסינ  ם
	3
	  תועובש  ל םיבשות .םזג קרננ ,הלועפ ופתיש א לש מ"ומ .תרחא הטיש אוצמל הס  ינא ,הביבסה תוכיא לש קירפ ינא ,םיסנמ תמאב ונחנא .ותוא סרוהו רשי םזגה תא חקולש והשימ  .הזה ןיינעל םיבשותה תא ךנחל םיכירצ .המ הנשמ אל ,חפב דחא תיכוכז קובקב קורזל לגוסמ אל  ...שקבמ אל ינא
	 

	 
	 

	רודלא יש:
	רודלא יש:
	 
	 
	 תאש םינעוט ...א תומותכה תויקשהו .לבזה חפל םיקרוזו םיפס
	 
	Span

	 
	 

	םלמלא ןויצ:
	םלמלא ןויצ:
	 
	 
	 .תועט וז ,תועט וז ,אל ,אל
	 
	Span

	 
	 

	רודלא יש:
	רודלא יש:
	 
	 
	  .םיוסמ םוי והשזיאב תועטב השענ הז ילוא
	 
	Span

	 
	 

	םלמלא ןויצ:
	םלמלא ןויצ:
	 
	 
	 הפוקתב םג .ילצא וספספ אל םעפ ףא ,בגא .םיפסוא ילצא ,האור ינא לודגב
	Span
	 ותוא הז רנבא לש  .ןלבק
	 

	 
	 

	ןינקו יסוי:
	ןינקו יסוי:
	 
	 
	 ורבידה לע זא  .רוזחמ
	 
	Span

	 
	 

	צםלמלא ןוי:
	צםלמלא ןוי:
	 
	 
	  .םוי ותוא אל הז
	 
	Span

	 
	 

	ןינקו יסוי:
	ןינקו יסוי:
	 
	 
	 ...םימשש רוזחמה לע ורביד
	 
	Span

	 
	 

	םלמלא ןויצ:
	םלמלא ןויצ:
	 
	 
	 תויקש קר הז ישילש םוי .הפשא ןיא ישילש םוי .םוי ותוא אל הז ,יש
	Span
	 .תומותכ
	 

	 
	 

	רודלא יש:
	רודלא יש:
	 
	 
	 .םתוא ףוסאל תרבועש תיאשמ ...
	 
	Span

	 
	 

	ןינקו יסוי:
	ןינקו יסוי:
	 
	 
	אלא ,רזחממ אלו חקול ןלבקה ילו א ,הפ אל .בברעמ , .היה לב
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	  םהשכ .רוזחמל אל אוהש ךולכל םג הלאה תויקשב םימשש םישנא שי
	Span
	ב לבא .רופיסה הז .חפב הז תא םימש םה ,רוזחמל םיאתמ אלש והשמ הזש םיאור
	-
	98%
	    .דבוע הזאיה החלצהה ,םיבשותה לע ונלביקש םיקבדיפה ,החלצהה איד .הר  
	 

	 
	 

	םלמלא ןויצ:
	םלמלא ןויצ:
	 
	 
	  רימתחווידלצה לע ונל ו  לוכי אל הז ,יש ,רמוא התאש המ .דואמ ההובג הח
	Span
	 םינפמ ונחנא .ןושאר םויל ונרבעה יכ ,רבמטפסב ילוא הרק הז .המל םג ךל ריבסא ינא ,דובעל  אל הז זא ,ונל ןיא ,תיתיב הפשאל סחד תיאשמ ונל ןיא ישילש םויו .ישילש םויב תומותכ תויקש .ינויגה
	 

	תוא איה תיאשמה לבאש תיאשמה .תיאשמ ה  ברע תפטשנש תיאשמ איה ,תישילש ימיב העיגמ  תחקול איהו הייקנ העיגמ איה ,םדוק
	תוא איה תיאשמה לבאש תיאשמה .תיאשמ ה  ברע תפטשנש תיאשמ איה ,תישילש ימיב העיגמ  תחקול איהו הייקנ העיגמ איה ,םדוק
	4
	  א ןיא ,הפשא הלוכי אל איה .רוזחמל תומותכ תויקש  הפש .םוי ותואב
	 

	 
	 

	ןורקוש יזוע:
	ןורקוש יזוע:
	 
	 
	 .הז תא וניבי םיבשותהש ...
	 
	Span

	 
	 

	רודלא יש:
	רודלא יש:
	 
	 
	 תפסואש תיאשמ םיאור םה .לבזה תא
	 
	Span

	 
	 

	ןורקוש יזוע:
	ןורקוש יזוע:
	 
	 
	םה ור,לבז תיאשמ םיא  .םהל בותכנ אוב .םיריכמ אל םה
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	  .קדוצ אוה ,עגר
	 
	Span

	 
	 

	ןורקוש יזוע:
	ןורקוש יזוע:
	 
	 
	 .םלוכל םג ,ונל םג ,םכל םג ,העיגר היהיש םהל בותכת
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	  .קדוצ התא ,יזוע
	 
	Span

	 
	 

	טייק ילו'ג:
	טייק ילו'ג:
	 
	 
	 .הז תא םיעדוי אל םישנא ,קדוצ התא
	 
	Span

	 
	 

	יזוע קושןור:
	יזוע קושןור:
	 
	 
	צה ילוא קר יל שיובוש 'חרב תמאב .הע  .חורה הנבמ ללגב הארנכ ,ל
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	םיצעה ,םש םיצעה ,אל
	-
	  
	 
	Span

	 
	 

	ןורקוש יזוע:
	ןורקוש יזוע:
	 
	 
	  רפס מ םירצוי תוחורה ,הזה בוביסה לש הנבמה םגו ץעה םג ,חורהו םיצעה
	Span
	 .תינוציק הרוצב םילבוסש םיתב
	 

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	  ...לבוש 'חר .םיכסמ ינא
	 
	Span

	 
	 

	טייק ילו'ג:
	טייק ילו'ג:
	 
	 
	א הרוק המ תיאר ... ?ונלצ
	 
	Span

	 
	 

	ש יזועןורקו:
	ש יזועןורקו:
	 
	 
	 .הלאה םיצעה תא דירוי אל דחא ףא
	 
	Span

	 
	 

	דקש הוודח:
	דקש הוודח:
	 
	 
	  ינפל רבכ יתעצה ינא לבא .לכ םדוק ,ךולכל אל הז הרישנ
	4
	   םיימעפ ,םינש
	Span
	 .והזו םיצעה תא םוזגל הנשב
	 

	 
	 

	ןורקוש יזוע:
	ןורקוש יזוע:
	 
	 
	 .םילשהל הצור ינא ,םירבח
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	הניבמ אל תא וריהמ הזיאב  .םיחמוצ םה ת
	 
	Span

	 
	 

	רודלא יש:
	רודלא יש:
	 
	 
	ל ומזג המ .הפצרל םילפונש םיקד םיפנע ואיצוה םיצעה וישכעו ,הנש ינפ
	Span
	  ינא .הפצרל םילפונ םה ,הלעמל לודגל םילוכי אל םה וישכע ,הלעמל ולדג םיפנעהש םעפ היהש .הדובעל ףנע יתא חקולו תלד חתופ
	 

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	ה תא לבקנ רשאכו םא ,בישקת
	-
	18
	    וא
	20
	  ,לבקנ םא ,ןוילימ   שקבנ ונחנא
	Span
	קיתעהל   .םיצעה תא
	 

	 
	 

	רודלא יש:
	רודלא יש:
	 
	 
	  .ירשפא אוהש רבד הז .תוניצרב הז לע רבדנ אוב
	 
	Span

	 
	 

	דקש הוודח:
	דקש הוודח:
	 
	 
	 .םוזגל ךירצ
	 
	Span

	 
	 

	רודלא יש:
	רודלא יש:
	 
	 
	  קיתעל ,הז לע רביד הנשוש ילא וליפאש בשוח ינא ,םעפ ורביד לכ םדוק
	Span
	 ,דצהמ ידאוול םתוא
	10
	   ...ידאוול ,המידק 'מ
	 

	 
	 

	טייק ילו'ג:
	טייק ילו'ג:
	 
	 
	  ?טלקמהש הפיא
	 
	Span

	  )דחיב םירבדמ(
	  )דחיב םירבדמ(
	 

	 
	 

	שרודלא י:
	שרודלא י:
	 
	 
	  .ףרוח לכ םימ םש שי
	 
	Span

	 
	 

	טייק ילו'ג:
	טייק ילו'ג:
	 
	 
	  .ןכ ,םיתבה ירוחאמ
	 
	Span

	 
	 

	ןורקוש יזוע:
	ןורקוש יזוע:
	 
	 
	  ינא .יל תתנ התא .יל תתנש רובידה תוכז תא ךישמהל הצור ינא ,םכתושרב
	Span
	 .וצרפתה םלוכ ,יתלחתה ,יתאב
	 

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	יינש יל ןת לבא ,ךל ןתא ינא  .ול תונעל ה
	 
	Span

	 
	 

	דקש הוודח:
	דקש הוודח:
	 
	 
	צדו  .לבא קדוצ ,ק
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	 רושיא הז ,םיצע קיתעהל הכמסה לבקי אוה ,ןויצ ןתיי םירושיאה תא
	Span
	  .ביצקתה תא אצמא ינא .לק רתוי הז ,ןויצמ
	 

	 
	 

	רודלא יש:
	רודלא יש:
	 
	 
	 ...םתוא קיתעהל ,לבוש בוחר לכ תא
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	.הז תא רחמתנש ידכ שי םיצע המכ יל רופסת  
	 
	Span

	 
	 

	רודלא יש:
	רודלא יש:
	 
	 
	88
	  דיגא ינא .  יכ ,המל םג ךלצעה  הלאה םיב קוידב םימייק
	-
	88
	    ,בוש לש
	Span
	  .ץרא ךרדו לבוש
	 

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	  .רדסב .יתנבה ,היעב ןיא
	 
	Span

	 
	 

	רודלא יש:
	רודלא יש:
	 
	 
	 לבושמ
	10
	 .םירחא םיצע רבכ שי יתעדל
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	88
	   .םושרת ,םיצע
	 
	Span

	 
	 

	ןינקו יסוי:
	ןינקו יסוי:
	 
	 
	 שיש םוקמ שי לבא
	2
	  .
	 
	Span

	 
	 
	 

	וזמ ןועמשז:
	וזמ ןועמשז:
	 
	 
	88
	   .ופלחוי םיצע
	 
	Span

	 
	 

	לא ישרוד:
	לא ישרוד:
	 
	 
	88
	 תהש םיצע .ולתשנו ל"קקמ הנתמב םינש ... ינפל ולבק
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	  .תונתמ תחקל רוסא
	 
	Span

	 
	 

	רודלא יש:
	רודלא יש:
	 
	 
	  יכ ,ףסכ ןומה הלוע אוה ךלש ץע הז ,םעפ דוע יכ ,רשפא םא השקבב זא
	Span
	 .םוי לכ ותוא תוקנל ךירצ התא
	 

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	 .יתלביק
	 
	Span

	 
	 

	רודלא יש:
	רודלא יש:
	 
	 
	  .םילבוס ונחנאו
	 
	Span

	 
	 
	 

	וזמ ןועמשז:
	וזמ ןועמשז:
	 
	 
	גת קר .יתלביק אלש ,ץע הזיא יל די
	88
	 םיתב
	-
	  
	 
	Span

	 
	 

	רודלא יש:
	רודלא יש:
	 
	 
	  .הדורוו הבוהצ היציבלא
	 
	Span

	 
	 

	דקש הוודח:
	דקש הוודח:
	 
	 
	 .רויס ,רויס ותיא ושעת ,אל ,אל
	 
	Span

	 
	 

	רודלא יש:
	רודלא יש:
	 
	 
	 ץעל יתעגהו ,םיחמצ רידגמל לגוגל יתסנכנ .םושר ,הדורוו הבוהצ היציבלא
	Span
	ה לעמ הככ יל בשוי אוהש הזה .תיב
	 

	 
	 

	םלמלא ןויצ:
	םלמלא ןויצ:
	 
	 
	מנ ואובה םע ךיש .אתליאש
	 
	Span

	 
	 

	ןורקוש יזוע:
	ןורקוש יזוע:
	 
	 
	 .יתעטקנ עצמאב ,יתיצר ינא ,אל
	 
	Span

	 
	 

	דקש הוודח:
	דקש הוודח:
	 
	 
	  .םייסל ול ונת ,עגר
	 
	Span

	 
	 

	ןורקוש יזוע:
	ןורקוש יזוע:
	 
	 
	 ןועמש לש םירבדב תמא שי ,עיצהל יתיצרש המ .היעב יל ןיא ,רדסב הז
	Span

	שקש םירבד ינימ לכב םיעמשוממ אל ונרעצל םיבשותהמ קלחש ,זוזמ הקיטתסאלו ןויקינל םירוברקב  ינא ,םהלש תיבה ת .םיכסמ
	שקש םירבד ינימ לכב םיעמשוממ אל ונרעצל םיבשותהמ קלחש ,זוזמ הקיטתסאלו ןויקינל םירוברקב  ינא ,םהלש תיבה ת .םיכסמ
	 

	  אטאטמהש ,תויתייעב שיש ללגבו ,תויהל דואמ לוכי ,לבוש 'חרב יתייעבה הזה סנוכה תא שיו תויה  אל םתסה ןמ ...תוינוכמ שי ןיידעו העשב היהי אל הז םא םגו ,העשב תוינוכמה ללגב לוכי אל  תחא ילוא .הזה רבדה תא תוקנל וחילצי  רשפא ,יניצר רבצ שיש הפוקתלשותל העדוה איצוהל םיב ...רתוי היהי זאו ,'הזה תובוחרה אטאטמ עיגי הזכו הזכ םויב'
	  אטאטמהש ,תויתייעב שיש ללגבו ,תויהל דואמ לוכי ,לבוש 'חרב יתייעבה הזה סנוכה תא שיו תויה  אל םתסה ןמ ...תוינוכמ שי ןיידעו העשב היהי אל הז םא םגו ,העשב תוינוכמה ללגב לוכי אל  תחא ילוא .הזה רבדה תא תוקנל וחילצי  רשפא ,יניצר רבצ שיש הפוקתלשותל העדוה איצוהל םיב ...רתוי היהי זאו ,'הזה תובוחרה אטאטמ עיגי הזכו הזכ םויב'
	 

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	 .ןורתפה הז
	 
	Span

	 
	 

	ןורקוש יזוע:
	ןורקוש יזוע:
	 
	 
	 אטאטמה סנכיי יצחו עובשב םוי וא םייעובשב םוי .הזה בוחרל עידוהל
	Span
	ה לכ תא חקייו
	-
	  
	 

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	וי םהל ןתית ,אלעובק םוי ,עובק ם .
	 
	Span

	 
	 

	וש יזועןורק:
	וש יזועןורק:
	 
	 
	 ,עובק םויעובשל תחא
	-
	 דומלל .םייעובש  .אשונה תא
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	  קוידב הז יכ ,עובשל תחא
	10
	   .הז תא רובעל תוקד
	 
	Span

	 
	 

	ןורקוש יזוע:
	ןורקוש יזוע:
	 
	 
	בו אשונה תא דומלל
	-
	10
	   .רמוג אוה תוקד
	 
	Span

	 
	 

	רודלא יש:
	רודלא יש:
	 
	 
	א ףיעמ ינא .קזח והשמ ,תוללוס לע דיינ םילע חופמ יתינק  םילעה ת
	Span
	המ אל ,תיבל הסינכהמ ירחא .שיבכ
	5
	 תוקד  .רזוח לכה
	 

	 
	 

	ןורקוש יזוע:
	ןורקוש יזוע:
	 
	 
	 .חורה ללגב .ןוכנ
	 
	Span

	 
	 

	רודלא יש:
	רודלא יש:
	 
	 
	 .רבועש בכר לכ ,ילש תיבל הסינכל יילא ףיעמ רבועש בכר לכ
	 
	Span

	 
	 
	 

	יול דוד:
	יול דוד:
	 
	 
	  .ךילע םיסעוכ םה
	 
	Span

	 
	 

	רודלא יש:
	רודלא יש:
	 
	 
	 .הלאה םיצעה תא ףיעהל וא הארנכ קינרגה םע רובעל ךירצ
	 
	Span

	 
	 
	 

	 ןועמשזוזמ:
	 ןועמשזוזמ:
	 
	 
	  .םיצעה תא ףיענ
	 
	Span

	 
	 

	 ישדלארו:
	 ישדלארו:
	 
	 
	תויש המכו ...הרבעש הנש יכ ,הנהת התא רהמ ר
	 
	Span

	  )דחיב םירבדמ(
	  )דחיב םירבדמ(
	 

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	 .הטימש תנש ,רשפא יא הנשה ,עגר
	 
	Span

	 
	 

	רודלא יש:
	רודלא יש:
	 
	 
	 .ץע קיתעמ התא ?רושק הז המ
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	  רושיא יל איבת .רתומ םא עדוי אל ?ץעה תא קיתעהל לוכי ינא .רשפא יא
	Span
	מ .ברה
	 

	 
	 

	רודלא יש:
	רודלא יש:
	 
	 
	 ליחתת זא סינכהל
	3
	 פשב םימע .קינרגה םע אטאטמה תא עוב
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	 ...תוינוכמה תא וזיזת םתא םא
	 
	Span

	 
	 

	רודלא יש:
	רודלא יש:
	 
	 
	 .ןקורתמ בוחרה עברו הנומש
	 
	Span

	 
	 

	ןורקוש יזוע:
	ןורקוש יזוע:
	 
	 
	  .היעב אל וז ,הז תא השוע תבש לש יוג םא יונ לש אשונ ,הכלהה יפל
	 
	Span

	 
	 

	םלמלא ןויצ:
	םלמלא ןויצ:
	 
	 
	  .ברה תא לאשנ
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	רשאמ ןורקוש  .
	 
	Span

	 
	 

	טייק ילו'ג:
	טייק ילו'ג:
	 
	 
	 חיוורמש יוג
	39
	   .חשל חש
	 
	Span

	 
	 

	םלמלא ןויצ:
	םלמלא ןויצ:
	 
	 
	 .שמח שיו הנושארה אתליאשב קר ונחנא ,ואוב ,םירבח
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	 דע ראשיהל ןכומ ינא ,הבוט חורב הז וישכע
	24:00
	  .
	 
	Span

	 
	 

	םלמלא ןויצ:
	םלמלא ןויצ:
	 
	 
	םיצע םירטנמ ?בושייב היקשה תיתשתל תוקידב תומייק םאה  אלל םיחיש ,
	Span
	 ...היקשה
	 

	 
	 

	א ישרודל:
	א ישרודל:
	 
	 
	.םיתמ םיצע  .םיתמו םישבייתמ םיצע
	 
	Span

	 
	 

	םלמלא ןויצ:
	םלמלא ןויצ:
	 
	 
	  םתאש הווקמ ינאו ,םינורחאה םישדוחב .שי ןכ ,לכ םדוק .הפ יתבתכ ינא
	Span
	  .תוקיתווה תונוכשב רקיעב היקשה תכרעמ ןוקיתל תידוסי הדובע תעצובמ ,םג הז תא םיאורי אל ,םינש ךשמב תוקיתווה תונוכשבךשמב לבא ,תובר דיגהל םא עדו  ימ ולביק אל םינש  טושפ ,םץע םירבוע
	-
	 .ץע
	 

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	ב ןומולוס תא יתלאש .עדומב היה הז
	-
	2003
	יל רמוא אוה ,
	-
	 
	 
	Span

	 
	 

	רודלא יש:
	רודלא יש:
	 
	 
	  .םתוא ושבייש
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	 ,ךפיהה .םיצעה םיתמ אל םהש הדבוע ,בגא קדוצ אוהו ,יל רמא אוה ,אל
	Span
	...םה םא
	 

	 םירבדמ(  )דחיב
	 םירבדמ(  )דחיב
	 

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	 קלחהתמ םהש...ךרטצנ םי
	 
	Span

	 
	 
	 

	יול דוד:
	יול דוד:
	 
	 
	 .םתוא םיגרוה ,םיתמ אל םה
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	  הלוע הצעומל םימ בוק .םיצעה תא וקשה אל הליחת הנווכב
	6.5
	   ,חש
	Span
	דואמ
	-
	  .רקי דואמ
	 

	 
	 

	רודלא יש:
	רודלא יש:
	 
	 
	 .םיבשומ םימ
	 
	Span

	 
	 

	דקש הוודח:
	דקש הוודח:
	 
	 
	 .ךרדב
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	רשפא .ךרדב םיבשומה םימה  ומה םימה לע ךיראהל הפיטיבש  םימה ?ם
	Span
	  ,םיבשומה  םא .םיבשומ םימ הז הנטק יכה הגורע לכ םש ,יתשקעתה תימרכ בגא ,םירבוחמ ונחנא  ...םימ לש דחא רטיל םש
	 

	 
	 

	רודלא יש:
	רודלא יש:
	 
	 
	 ?םיבשומ םימ םש שי עגרכ
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	  .תימרכב .םיבשומ םימ שי תימרכב עגרכ
	 
	Span

	 
	 

	רודלא יש:
	רודלא יש:
	 
	 
	א םיאיבמ םה הפיאמ ?לבא םימה ת
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	.רוניצ שי תימרכב   וז .תקוש ... תארקנש הרבח לש יאלקח חטש שי םש ירה
	Span
	 תא םג םהל שיו ,םימה תושרמ ןויכיז ולביק .תינוציח הרבח וזיא דועו ,בהל ץוביק לש הרבח  םימ הז ,םשל וישכע םיעיגמש םימה םע היעבה .קנעה רגאמה  לש םימה בור .ןורבחמ םיעיגמשה  ןורבחמ םיעיגמש םימ הז ש"טמי ההובג תוחילמ םע יל המדנ .תואלקח לש היקשהל ןקתהמ רתו תויהל ךירצ  ...לש הזה ףיעסהש
	240
	  וא
	280
	 .הובג רתוי הפיט ,הובג רתוי הברה אל אוה ,
	 

	  .םימה תא םילהומ םה ,ןכל
	  .םימה תא םילהומ םה ,ןכל
	45%
	    ינממ םיצור םה ,יתוא םיבייחמ םהשכ .םיריפש םימ הז םימהמ
	2.5
	  מ סולפ חש  לקש םינפב םיסינכמ םהש ,מ"עה לש ריחמה לש דחא  יתכלה ינא .םיריפשה םימ  ינא ,םייתוכיא םימ ןתונ ינא ,הצור אל ינא יתרמא ...טפשמ תיבל תכלל רשפא ,םימה תושרל םתיא .הלאה םימה לע םלשל ךירצ אל
	 

	א תוקשהל םילוכי ונחנאש רמוא םונורגאה םא .םונורגאמ העצה לבקנ ונחנא םויה עגרכ ןוניגה תל רשפאו ,הלאה םימבב תוניגה תא תוקשה ,ונלש רוניצ השענ ונחנא ,עקרקב עוגפל ילבמ הלאה םימ ןכל .היישעתה רוזאל םימ תתל תורשפא םהל ןיא יכ ,רשאל םיכלוהש הביסה .ש"טמהמ ךרד עיגיש יתרמא
	א תוקשהל םילוכי ונחנאש רמוא םונורגאה םא .םונורגאמ העצה לבקנ ונחנא םויה עגרכ ןוניגה תל רשפאו ,הלאה םימבב תוניגה תא תוקשה ,ונלש רוניצ השענ ונחנא ,עקרקב עוגפל ילבמ הלאה םימ ןכל .היישעתה רוזאל םימ תתל תורשפא םהל ןיא יכ ,רשאל םיכלוהש הביסה .ש"טמהמ ךרד עיגיש יתרמא
	–
	  לש היקשה חול יל שי ,תתל םש םג הצור ינא .תתל םילגוסמ אל םה ,ה'רבח
	300,000
	  ,בוק,לוכי אל התא ול ורמא   הל לוכי .לוכי אל  תא ליבונ ונחנא םא .םימה תא ליבוהל לכונ ונחנאש תוי .לקשמ תוחפ הלעי הז ,םימה
	 

	 תימרכ תא םג ןיזי הז יכ ,תימרכ לש חותיפה לש ףסכהמו היישעתה רוזאמ שי תינושארה העקשהב  םיחטשה לכ .תואשדמ הפ תושעל לכונ ונחנא .היישעתה רוזאבינשודמ תויהל םילוכי םיחותפה .םע ןשודמ רבכ הזד ם  לש םיאשדב אנקמ ינא .םיקורי םיחטשמ ...םיקורי ויהי םה .בושח אל ...אש  םא ...תירקיעה האצוהה הז םימה .םילוע אל םימה םהל .וניניב לדבהה הז ,םיבהל לשו רמועש םכל חיטבמ ,לקשה תוביבסל םימה לש ריחמה תא דירוהל חילצנ ונחנא  .ץיווש היהת רתימ
	 תימרכ תא םג ןיזי הז יכ ,תימרכ לש חותיפה לש ףסכהמו היישעתה רוזאמ שי תינושארה העקשהב  םיחטשה לכ .תואשדמ הפ תושעל לכונ ונחנא .היישעתה רוזאבינשודמ תויהל םילוכי םיחותפה .םע ןשודמ רבכ הזד ם  לש םיאשדב אנקמ ינא .םיקורי םיחטשמ ...םיקורי ויהי םה .בושח אל ...אש  םא ...תירקיעה האצוהה הז םימה .םילוע אל םימה םהל .וניניב לדבהה הז ,םיבהל לשו רמועש םכל חיטבמ ,לקשה תוביבסל םימה לש ריחמה תא דירוהל חילצנ ונחנא  .ץיווש היהת רתימ
	 

	 
	 

	קש הוודחד:
	קש הוודחד:
	 
	 
	 .ףולא
	 
	Span

	 
	 

	 יזועןורקוש:
	 יזועןורקוש:
	 
	 
	 .יאוולה
	 
	Span

	 
	 

	דקש הוודח:
	דקש הוודח:
	 
	 
	 .ךיראת שי רבכ ?יאוולה הז המ
	 
	Span

	 
	 

	םלמלא ןויצ:
	םלמלא ןויצ:
	 
	 
	  ףיעס .בוט
	3
	  
	–
	    חול ללוכה יבושייה ןויקינה תווצל הדובע רודיס םייק םאה
	Span
	  ...ללוכ ,תושרדנה תודובעה ללכל תרדוסמ הדובע תינכת שי טלחהב ?הרקבו םינמז  ,םזגו הפשא  ידי לע םיעצובמהי שי .ינוציח ןלבק  םינפמ ישילש ,הפ לעב רכוז ינא ,ישילש םוי ןיינעה ךרוצל ,םו  .תימרכו תוינלכ ישימח םוי ,ימורדב ינש םויב ,ינופצב יעיבר ,ןיברב םזג
	 

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	  .ישיש הז תימרכ ,אל
	 
	Span

	 
	 

	םלמלא ןויצ:
	םלמלא ןויצ:
	 
	 
	 .רדוסמ הדובע רודיס שי זא
	 
	Span

	 
	 

	ןורקוש יזוע:
	ןורקוש יזוע:
	 
	 
	וצ תויהל ךפוה ,הלקת שישכהליחתמו קובקב ראו תושעל .תויעבה תחא וז ,
	Span
	 .תולדתשה
	 

	 
	 

	םלמלא ןויצ:
	םלמלא ןויצ:
	 
	 
	 .םזגב רקיעב
	 
	Span

	 
	 

	ןורקוש יזוע:
	ןורקוש יזוע:
	 
	 
	 .ןכ ,םזגב
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	 וישכע דע .זרכמ איצוהל םיכלוה ונחנא .רדסל םהל ונארק .רפתשי הז לבא
	Span
	  ,תימוי יפל אל ודבע םה
	1,750
	   יצר ינא .תיאשמל חשא זא .הברה קיפסת תיאשמהש ית  םהל יתרמתא קיפסנ    ונל ורשיא .הביבסה תוכיא דרשממ רושיא יתלביק ינא .דגנתה ךלש רבחש תולוכמה  .םעפ לכ ץוריש םוקמב .םש תולוכמה תא ריאשהל
	 

	 
	 

	ןורקוש יזוע:
	ןורקוש יזוע:
	 
	 
	  םייקל ךירצ ,תולוכמה ביבס םיאנת םג שי ?תולוכמ .םיאנת שי לבא ,ןכ
	Span
	 .םתוא
	 

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	 .רדסב
	 
	Span

	 
	 

	ןורקוש יזוע:
	ןורקוש יזוע:
	 
	 
	יכ  חה.הזהו הזהו תוי   רושיא םתלביקש הז .ךירצש ומכ הז תא תושעל ךירצ
	Span
	  ...ךירצ לבא .רדסב הז
	 

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	 םירהל ידכ םוקמב קוידב אצמנ אל רוטקרטהו עיגה הלגעה םא ,יל בישקת
	Span
	ק המ זא .תיבה דיל םש התא ,ףסוא ינאש בד ותוא תא ירה ,תמאב זא ,הז תא יצח םיתמש םא הר בוזעת .העש  .יזוע
	 

	 
	 

	רקוש יזועןו:
	רקוש יזועןו:
	 
	 
	 .בוזע ,רדסב
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	 .בוזעת ,הצור אל ,תמאב .בוזעת ,הבוט חורב להנתמ הז
	 
	Span

	 
	 

	ןינקו יסוי:
	ןינקו יסוי:
	 
	 
	 ?ןוכנ ,םויה ךלוהו וליאכ תחא תיאשמ אלממ אוה ,דיגת
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	  שרוד ינאש םהל יתרמא .הזה תא ול שי ןיידע ,אל
	3
	-
	2
	  גנ  תול  תוימוקמ
	Span
	  .תולוכמב םישישיאדוד תיעיבר הלגנ  םישוע םה .ם
	2
	    םימעפל ,תולגנ
	3
	    ונרמא ,ןלבקל ונארק .תולגנ םזגה תא קסרל וניצרשכ הדעונ תאזה הטישה הלחתהב .'תאזה הטישב דובעל םיצור אל ונחנא' ולםוי לכ ...ךירצ אוה .תונלבק היהי הז ,הרזח הנתשה הזש וישכע .הפל ונלבוה לכהו   .םימיה רדס תא
	 

	 
	 

	ןינקו יסוי:
	ןינקו יסוי:
	 
	 
	המ ךל דיגא ינא    הארנכ והשימ היה .לבושב םינורחאה םיימויב לשמל הרק
	Span
	  .ולש הניגה לכ לע לפנש
	 

	 
	 

	םלמלא ןויצ:
	םלמלא ןויצ:
	 
	 
	        .הלאכ הברה שי
	 
	Span

	 
	 

	ןינקו יסוי:
	ןינקו יסוי:
	 
	 
	  אוהו .םיזגמ אל ינא ,תיאשמ דבל אוהש םזג לש תויומכ םש איצוה אוהו
	Span
	ול הניפ אוה ,לכה ול הניפ אל
	-
	  
	 

	 
	 

	דקש הוודח:
	דקש הוודח:
	 
	 
	וכי אל אוה כ םא אלא .לידומ ן דמוע ינא רחמ' שארמ םיעידומ םא .םיע
	Span
	 .םינגראתמ םה זא ,'םוזיג תושעל
	 

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	 איבהל ךירצ ינא ,םוי ותואב לכה תא רומגיש ידכ
	2
	 .תויאשמ
	 
	Span

	 
	 

	דקש הוודח:
	דקש הוודח:
	 
	 
	  .ןגראתהל עדוי אוה ,שארמ ול עידומ התא םא דימת ,יסורס ןועמש
	 
	Span

	 
	 
	 

	דוד ולי:
	דוד ולי:
	 
	 
	שמ ול שי םא ,בגא ךרדה יפ לע ,המלש תיא  .םלשל ךירצ אוה קוחהו תונקת
	 
	Span

	 
	 

	דקש הוודח:
	דקש הוודח:
	 
	 
	 .םיבשותהמ דחא ףא םיבייחמ אלו םיפסוא ןכ ונחנא לבא ,ןכ
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	  יפל היהי אל הז ,זרכמ םיאיצומ ונחנא ,ןלבקה תא ונמזה ,הז לע ונחנא
	Span
	ולשי המכ קוידב עדוי אוה .תיאשמ לש הטיש בק רחמ ונל ונתייש ,'זאנוטב .לקהל עו
	 

	 
	 

	ש יזועןורקו:
	ש יזועןורקו:
	 
	 
	  הנושאר םעפ ,םזג ילש תיבה דיל וניפש הנורחאה םעפבש ןייצל הצור ינא
	Span
	  בכרה םע אוהה וירחא אב ,ףכה םע השע אוהש ירחא ,םשמ זוזל תדמוע תיאשמהש ךיאש יתיארש  .הלגעה םע ןבלה
	 

	 
	 

	ןינקו יסוי:
	ןינקו יסוי:
	 
	 
	 .קינרגה םע
	 
	Span

	 
	 

	ןורקוש יזוע:
	ןורקוש יזוע:
	 
	 
	אוה  שממ  אל התא' ו רמאו ,ול רפצ  .'ךירצש ומכ תמרה    תושעל םיבייח םה
	Span

	  םהב םילפונ ונחנא ,הלאה םישיניפהו ,סגה תא םימירמ םה .םינורחאה םישיניפה תא האי םע .לבחו
	  םהב םילפונ ונחנא ,הלאה םישיניפהו ,סגה תא םימירמ םה .םינורחאה םישיניפה תא האי םע .לבחו
	 

	 
	 

	דקש הוודח:
	דקש הוודח:
	 
	 
	  ןפואב האור ינא לבא .הרקמה הזש תויהל לוכי ,םישוע ללכ ךרדב םה ,יזוע
	Span
	 ,הזה תא םירמ אוהש ירחא ,ישיא .הפשא ףכ םע אבש והשימ שי
	 

	 
	 

	ןורקוש יזוע:
	ןורקוש יזוע:
	 
	 
	אוה   .הז תא תושעל בייח
	 
	Span

	 
	 

	דקש הוודח:
	דקש הוודח:
	 
	 
	 .תיעמשמ דח
	 
	Span

	 
	 

	ןורקוש יזוע:
	ןורקוש יזוע:
	 
	 
	 .םישובמא םהל תושעל ,שארה לע םהל תבשל ךירצו םיפפחמ םה
	 
	Span

	 
	 

	דקש הוודח:
	דקש הוודח:
	 
	 
	 .בוט דימת הז .קיזמ אל חוקיפ רבוא
	 
	Span

	 
	 

	ןורקוש יזוע:
	ןורקוש יזוע:
	 
	 
	  ונחנאש תוארל רשפא ,םתוא סונקלה ינפל  הדובעה תא ושעתו םיינרע הפ
	Span
	כלה ינפל ,ךירצש ומ  .סונק
	 

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	  .לופיטב ,ןוכנ םירמוא םתאש המ לכ .החותפ ךרדל םיצרפתמ םתא
	 
	Span

	 
	 

	םלמלא ןויצ:
	םלמלא ןויצ:
	 
	 
	  םישוע ונחנא ללכ ךרדב בוחר לכל ?םימי הזיאבו בוחר לכל םיסנכנ יתמ
	Span
	.ךלכולמה םויה הז יכ ,םזגה יוניפ ירחא דחא םוי סנכיהל ץמאמ  תינורקע המרב .םיספספמו ..מעפ בוחר לכל םיעיג  ,עובשב ם
	10
	    םיסנכנ העש הזיאב .בוחר לכל עיגהל םילדתשמ ונחנא .םימי  םילדתשמ ונחנא ללכ ךרדב ?ןויקינל
	06:00
	    העשהמ קר ןכלו ,ירוביצה רוזאה תא רקובב
	07:00
	   .תונוכשל םיסנכנ
	 

	  ...שקבנ ונחנא ,תורעהה תא הפ ונלביקת המ ,'ג ףיעסכל לופיטה םוח  ףוסיא ,בוחר ל  ...ו םילעןויקינה   ותואב םילדתשמ ונחנא ,המינפ סנכנש ימ לכ .םיאור םג וישכע חטב םתא .לכה תא ללוכ  לכש עגרב .םידבועה הז היעבה ...הפיטשה תא עצבל םג הז ידכ ךותו ,טואיטה תא עצבל םג םויהפיטשו טואיט ,הדובעה רדס הז ,הדבועל םיעיגמ םידבועה  .  'ד ףיעס
	  ...שקבנ ונחנא ,תורעהה תא הפ ונלביקת המ ,'ג ףיעסכל לופיטה םוח  ףוסיא ,בוחר ל  ...ו םילעןויקינה   ותואב םילדתשמ ונחנא ,המינפ סנכנש ימ לכ .םיאור םג וישכע חטב םתא .לכה תא ללוכ  לכש עגרב .םידבועה הז היעבה ...הפיטשה תא עצבל םג הז ידכ ךותו ,טואיטה תא עצבל םג םויהפיטשו טואיט ,הדובעה רדס הז ,הדבועל םיעיגמ םידבועה  .  'ד ףיעס
	–
	   ףוסיאל תוסחייתהגתויקשו םזג תואטור  .רוזחמ
	 

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	  .רבכ תסחייתה הז
	 
	Span

	 
	 

	םלמלא ןויצ:
	םלמלא ןויצ:
	 
	 
	  ףיעס
	5
	  
	–
	   םשב רוחבו ,ישיא ןפואב הנשוש ילא הז הרקבה תא עצבמש ימ
	Span
	 .הרקבה תא םיעצבמש הלא םה ,חקפמ אוהש העמו'ג
	 

	 
	 

	דקש הוודח:
	דקש הוודח:
	 
	 
	.העמו'ג לע ןיא ,העמו'ג לע ןיא
	 
	Span

	 
	 

	ודלא ישר:
	ודלא ישר:
	 
	 
	בה ,םיבשותה לע אל הרקבה  .הדובעה לע הרק
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	  העמו'ג .יתרפיסש המ קוידב הז ,ה'רבח .םינלבקה לע ,םינלבקה לע
	Span
	 ,התיבה ךלה אוה ...ל ןכומ אל אוה .ףכ ובאמ אוה הזה רדנטה םע בבותסמהש רוחבהו ,דייסלאמ  הצור אוה יל רמוא אוה וישכע
	10,000
	  שדוחל ףסכ ול ןיא ...חשה תיבב היה אוה םיישדוח .םיי  אוה .האוולה ךירצ  .'הנשוש ילא לש .פ.ת ,תוארוה לבקל ןכומ אל ינא' יל רמוא או
	 

	 
	 

	דקש הוודח:
	דקש הוודח:
	 
	 
	  .ןמזה לע לבח אוה
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	  .םינרמתמ ונחנא ,ה'רבח
	 
	Span

	 
	 

	םלמלא ןויצ:
	םלמלא ןויצ:
	 
	 
	 ףיעס יבגל
	4
	 .הצעומה שארמ תרחא הבושת רבכ תלביק ,
	 
	Span

	 
	 

	רודלא יש:
	רודלא יש:
	 
	 
	  המ םינמז תוחול לבא ,ןכ .ארקנש
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	 .םויה ,םויה
	 
	Span

	 
	 

	רודלא יש:
	רודלא יש:
	 
	 
	 .ברה תא לאשנ ,הטימש תנש
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	 ...ונחנא ,רושיא שי םא
	 
	Span

	 
	 

	םלמלא ןויצ:
	םלמלא ןויצ:
	 
	 
	 יבגל ינדפק ןונכת עצוב ?תימרכב םיצעה תליתש ןיינעב ןויד םייקתה םאה
	Span
	בושייהמ םישנא םא .תימרכ
	-
	 
	 

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	גרושיא םג הז ,ברה קר אל הז ,החילס ,ע תא דירוהל ר...לו םיצעה
	 
	Span

	 
	 

	רודלא יש:
	רודלא יש:
	 
	 
	 .הקתעה
	 
	Span

	 
	 

	טייק ילו'ג:
	טייק ילו'ג:
	 
	 
	  ?ל"קק ךירצ םילתושו םיקיתעמ םא םג לבא
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	 .עדוי אל
	 
	Span

	 
	 

	ןורקוש יזוע:
	ןורקוש יזוע:
	 
	 
	  םא ,םתוא ודירויש ירחא .םירגוב דואמ םיצע הז .תולאשה לכ תא לאשנ
	Span
	 י םה ,ןוכנ הז תא ושעי אל  .ינשה דצב ותומיו ולבנ
	 

	 
	 

	םלמלא ןויצ:
	םלמלא ןויצ:
	 
	 
	ליתש יבגלתאזה תינכתה ,תימרכב םצע ת
	-
	  
	 
	Span

	 
	 

	רודלא יש:
	רודלא יש:
	 
	 
	 ...םש לכה .הז יצע ,תיז יצע ...הרדשה לכ ,ןגלב הפ שי
	 
	Span

	 
	 

	םלמלא ןויצ:
	םלמלא ןויצ:
	 
	 
	  םיפתוש ויהש בושייהמ םג ,בגא ,הזה ןיינעל םיפתוש םישנאו ןונכת עצוב
	Span
	 .רדוסמ ןונכת עצוב .הזה ןיינעל
	 

	 
	 
	 

	 ןועמשזוזמ:
	 ןועמשזוזמ:
	 
	 
	  .ןונכת לע ןונכת ונישע
	 
	Span

	 
	 

	 ישרודלא:
	 ישרודלא:
	 
	 
	 לבא ןיב תיז ץע
	2
	  ?קיסמה ןמזב הרקי המ ...
	 
	Span

	 
	 

	השנמ יקוש:
	השנמ יקוש:
	 
	 
	  .םירכז ,םירכז הז
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	 .ללכב הזכ רבד ןיאש ורמא .ישוקב
	 
	Span

	 
	 

	השנמ יקוש:
	השנמ יקוש:
	 
	 
	  .ללכב ירפ ןיא
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	  .טעמ היהי יל ורמא ,אל
	 
	Span

	 
	 

	השנמ יקוש:
	השנמ יקוש:
	 
	 
	שנ הז ,ירפ אל הז .החירפ לש הרי
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	והשמ  מ לבא ,היהי ,רצ הזש הפיא ךשמהב ,םיתיזה יבגל  .ןטק דואמ והש
	Span
	 םש שי
	30
	 ןיא ,
	88
	 .ףילחאו םתוא דירוא הארנכ ינא הטימשה ירחא .םתוא יתרפס ,
	 

	 
	 

	רודלא יש:
	רודלא יש:
	 
	 
	  .םתוא קיתעהל וא
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	  .םיקרוזש והשמ אל הז תיז ץע .םתוא קיתעא ינא ,ןכ  ךופהנ ונחנא תיז ץע
	Span
	ה יכ ,ךירצש ומכעירפי רבכ או  .העונתל
	 

	 
	 

	רודלא יש:
	רודלא יש:
	 
	 
	 .האור ינא םש ושבייתה רבכ םקלח
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	  שי .תינכתב היה אל הז ,תועט וז םש ,רצ דואמ אוה העונתה יאו תויה ,םש
	Span
	 .הז תא ושע המל עדוי אל .ןוניגה לש םינלבקה לכל ץימה תא איצומש חקפמ ונל
	 

	 
	 

	יזוע ןורקוש:
	יזוע ןורקוש:
	 
	 
	ונ םג םכסהה תאו הזוחה תא ?לבקל לכ
	 
	Span

	 
	 

	דשידוק דו:
	דשידוק דו:
	 
	 
	  ףוסיא לכ םע .אבה ףיעסל םירבועש ינפל ,םדוקה ףיעסה יבגל ,היינש ,עגר
	Span
	  .תיבקע הרוצב השענ אל הז ,לכ םדוק .םירבד ףסואו עסונש ןבלה בכרה תא שיש עדוי ינא ,לבזה .םירבד לע עיבצהל לוכי ינא
	 

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	 אל אוהאצמנ אוה וישכע ,ךל יתרמא .תיבב היהוי לכ עובק , .ם
	 
	Span

	 
	 

	שידוק דוד:
	שידוק דוד:
	 
	 
	 לבז לש םיטנמונומ המכ שי ,תוכחל לוכי ינא לכ םדוק ,הככ רמוא ינא זא
	Span
	 .םואתפ םש ויהי אל םה יתמ תוארלו םהירחא בוקעל רשפאש
	 

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	  .ךיראת םושרת
	 
	Span

	 
	 

	שידוק דוד:
	שידוק דוד:
	 
	 
	 .יל שי
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	או עדא ינאש .ינממ שייבתמ אוה .חק
	 
	Span

	 
	 

	שידוק דוד:
	שידוק דוד:
	 
	 
	 .היעב ןיא
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	  ול רמוא ינא .םשל ותוא איבא תישיא ינא
	–
	    המכ תרבע אל הפ ,הארת
	Span
	  .חרבי אוה תרחאש ,תונידעב ותיא רבדל ךירצ ,םימי
	 

	 
	 

	שידוק דוד:
	שידוק דוד:
	 
	 
	 .ותיא רבדמ התא ,ותיא רבדמ אל ינא
	 
	Span

	 
	 

	טייק ילו'ג:
	טייק ילו'ג:
	 
	 
	 .םידבועהמ דחפמ להנמה םויה
	 
	Span

	 
	 

	שידוק דוד:
	שידוק דוד:
	 
	 
	אש תוארל ךירצ ,רוציקב  '
	–
	  בדה תמאב  'ב  .הרוק הזה ר
	–
	    .תואטורג ףוסיא
	Span
	טאוו ,לזרב ,םיקולב לש ,יוניב לש תויראש ,עדוי אל ,םש תואצמנש תואטורגהש תומוקמ שי
	-
	רבא
	-
	  
	 

	 
	 

	םלמלא ןויצ:
	םלמלא ןויצ:
	 
	 
	 .בשותה תוירחאב הז ,היינב הז
	 
	Span

	 
	 

	שידוק דוד:
	שידוק דוד:
	 
	 
	מ זא .םש הנש הזו ירוביצ חטשב הז לבא ?הז תא הנפי י
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	אובת ס יתיא השעת  .בובי
	 
	Span

	 
	 

	שידוק דוד:
	שידוק דוד:
	 
	 
	 .תושעל םיכירצ ונחנא רמוא ינא זא
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	  .ונחנא ,ונחנא
	 
	Span

	 
	 

	שידוק דוד:
	שידוק דוד:
	 
	 
	 .יבושיי עצבמל תאצל ,ןונגנמ והשזיא תונבל הפ ךירצ
	 
	Span

	 
	 

	דקש הוודח:
	דקש הוודח:
	 
	 
	  .תולוכמ ונאבה .םישרגמה לש יוקינ ונישע
	 
	Span

	 
	 

	שידוק דוד:
	שידוק דוד:
	 
	 
	שותל ןת .הזכ רבד רמואש יבושיי עצבמ  םהש רתא םיב  הפיא חוודל ולכוי
	Span

	 .הלאה םירבדה לכ תא ףוסאנו רובענו ,תחא םעפ עצבמ השענו ,הלאכ םירבד שי
	 .הלאה םירבדה לכ תא ףוסאנו רובענו ,תחא םעפ עצבמ השענו ,הלאכ םירבד שי
	 

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	 .םישרגמה לכ לע םיישדוח ינפל ונרבע
	 
	Span

	 
	 

	שידוק דוד:
	שידוק דוד:
	 
	 
	ה ןיב ךלת התא םא .ןועמש ,םישרגמ לע רבדמ אל ינא
	-
	 
	 
	Span

	 
	 

	דקש הוודח:
	דקש הוודח:
	 
	 
	 .בושייב ,אל
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	ושייבל ינא ומצע ב  ,שיש תויהל לוכי לבא .ןמזה לכ בבותסמ ינא ,האור א
	Span
	  .הקננ ונחנא ,עיבצת
	 

	 
	 

	שידוק דוד:
	שידוק דוד:
	 
	 
	 .יתכרעמ והשמ הצור ינא .יתדוקנ היהי הזש לבא הצור אל ינא
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	 ...תולוכמ איבהל םוקמב .םש הלבזמ תויהל ךופהי הז יתכרעמ ,אל  .םש
	 
	Span

	 
	 

	ןורקוש יזוע:
	ןורקוש יזוע:
	 
	 
	  ,רמוא דודש המ  לכב םג םייק  לש םיבשותהש םדקומ לש גוס שי .תונוכשה
	Span
	םיבשות םוש ,רוזא ותוא
	-
	  
	 

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	  .ןיא ןיינב תלוספ ...אל
	 
	Span

	 
	 

	ןורקוש יזוע:
	ןורקוש יזוע:
	 
	 
	 .תואירב םג ,ןיינב תלוספ םג
	 
	Span

	 
	 

	שידוק דוד:
	שידוק דוד:
	 
	 
	 ?השעת המ זא ,וישכע םש ראשנ הז
	 
	Span

	 
	 

	ןורקוש יזוע:
	ןורקוש יזוע:
	 
	 
	,םימעפלו   ...הז תא קרז ימ ההזמ אל התא םא
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	  .ונובשח לע ףוסאל ךירצ ינא ,התוא לכוא ינא
	 
	Span

	 
	 

	דקש הוודח:
	דקש הוודח:
	 
	 
	 .םיקרוז םה .תוהזל םילוכי אל ונחנא
	 
	Span

	 
	 

	ןורקוש יזוע:
	ןורקוש יזוע:
	 
	 
	  רפסמ םש דמוע הז םא לבא .תוהזל םילוכי ונחנאש יתרמא אל ינא
	Span
	  .חוקיפ ןיא םא המזוי תושעל ךרטצנ ,תועובש
	 

	 
	 
	 

	עמשזוזמ ןו:
	עמשזוזמ ןו:
	 
	 
	  .ףוסאל םיכירצ ונחנא
	 
	Span

	 
	 

	דחדקש הוו:
	דחדקש הוו:
	 
	 
	אל   .הז לע תולעל לוכי אל התא ,חוקיפ לש ןיינע
	 
	Span

	 
	 

	שידוק דוד:
	שידוק דוד:
	 
	 
	 .תושעל םיכירצ ונחנאש רורב
	 
	Span

	 
	 

	ןורקוש יזוע:
	ןורקוש יזוע:
	 
	 
	  .ורהזיי ילוא םיבשותה זא ,חוקיפ היהי םא
	 
	Span

	  )דחיב םירבדמ(
	  )דחיב םירבדמ(
	 

	 
	 

	ןורקוש יזוע:
	ןורקוש יזוע:
	 
	 
	א ףוסב לבא .םיקרוז ..םש הניפ וזיא םישוע םה ,הז תא םירהל ךרטצנ ונחנ
	Span
	א דודש ומכ דוצ אוהו רמו .ק
	 

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	  .םירנ ונחנא
	 
	Span

	 
	 

	ןורקוש יזוע:
	ןורקוש יזוע:
	 
	 
	  .םהילא םיעיגמ אלש תומוקמ שי םימעפל
	 
	Span

	 
	 

	שידוק דוד:
	שידוק דוד:
	 
	 
	 .תונומת חלשא ינא .םינש םש םיאצמנש תומוקמ ךל הארא ינא
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	 .יתיא אובת
	 
	Span

	 
	 

	שידוק דוד:
	שידוק דוד:
	 
	 
	ש המ קר הזש ןיבת התא .האור ינא
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	ללכ ךרדב  רפמ והשימשכ  שי וישכע .דקומל ריבעמו םלצמ אוה ,והשמ ול עי
	Span
	  .םעונ ,רוחבל םיארוק ךיא ונטלק ,יסורס םוקמב ,דקומב שדח רוחב ונל
	 

	 
	 

	םלמלא ןויצ:
	םלמלא ןויצ:
	 
	 
	  .םויה בזע אוה םג
	 
	Span

	 
	 

	ןורקוש יזוע:
	ןורקוש יזוע:
	 
	 
	  .ךישמנ ,הללאי
	 
	Span

	 
	 

	םלמלא ןויצ:
	םלמלא ןויצ:
	 
	 
	ה תא ריכהל יתקפסה אל וליפא .ולש םש
	 
	Span

	  )דחיב םירבדמ(
	  )דחיב םירבדמ(
	 

	 
	 

	דקש הוודח:
	דקש הוודח:
	 
	 
	וזמו ןויצ  היה העמו'ג אקווד ,רקוב לכש הפוקת התייה .דחא טפשמ קר ,ז
	Span
	  תא םיפצרקמ ,קינרג םע ירחסמה זכרמב ןויקינה ידבוע תא האור יתייה רקוב לכ ,הזב ברועמ  .וקיספה םיגחה ינפל ,שדוח לעמ .זכרמה
	 

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	 ישומ הז ,הז תא השעש ימרגש ןקזה םע הזה רוחבה ,וק
	-
	 
	 
	Span

	 
	 

	הוודח דקש:
	הוודח דקש:
	 
	 
	וי אלהיה הזו קינרג םע םילעופ האור יתייה ינא ,ימ תעד
	-
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	 .הז תא השוע היה ומצע אוה
	 
	Span

	 
	 

	דקש הוודח:
	דקש הוודח:
	 
	 
	  .תעדוי אל ינא
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	 .םילעופ ונל ויה אל הזה שדוחב
	 
	Span

	 
	 

	דקש הוודח:
	דקש הוודח:
	 
	 
	זל רוזחל תשקבמ ינא ,תרמוא קר ינא זא  יתועמשמ ךכ לכ הז יכ .ה
	Span
	 תא םיחתופש  ...רקובה
	 

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	 ,םילעופ ויה אלש תורמל ,וישכע דע
	3
	  .הז תא ושע עובשב םימעפ
	 
	Span

	 
	 

	דקש הוודח:
	דקש הוודח:
	 
	 
	  .הפורטסטק הארנ זכרמה ,תוינמחל תונקל עיגמה תאשכ רקובב לבא
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	  .רשק םוש ילב םיקנמ לבא ,םיאב םה .רורב
	 
	Span

	 
	 

	דקש הוודח:
	דקש הוודח:
	 
	 
	א הז לב
	3
	 .קיפסמ אל הזו ,עובשב םימעפ 
	 
	Span

	 
	 
	 

	זמ ןועמשזו:
	זמ ןועמשזו:
	 
	 
	 .םיאטאטמ םע םוי לכ םיקנמ לבא ,אל
	 
	Span

	 
	 

	דקש הוודח:
	דקש הוודח:
	 
	 
	 .שגרומ אל
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	  .ךירחא םיאב םהש תויהל לוכי .םואתפ המ
	 
	Span

	 
	 

	רודלא יש:
	רודלא יש:
	 
	 
	  .תושעל המ .ןושאר רבד הז ,םהלש הביבסה תא וקניש תויונחה ילעב ...
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	יאר.הככסה תא השעש הז ,גהנתה אוה ךיא ת  
	 
	Span

	 
	 

	דקש הוודח:
	דקש הוודח:
	 
	 
	 .האלה ,האלה
	 
	Span

	 
	 

	H1
	Span
	.ג
	 
	 רפסמ אתליאש
	1
	  .ןורקוש יזוע הצעומה רבח םעטמ
	 

	 
	 

	םלמלא ןויצ:
	םלמלא ןויצ:
	 
	 
	 רפסמ אתליאש ,בוט
	1
	   טסופ םוסרפ תובקעב .ןורקוש יזוע הצעומה רבח לש
	Span
	  הפשא יוניפ ןיינעב ,הצעומה רתאב ךלשומה המותח םע תורבח/הרבחה ימ ,םזגו  .םכסה לע הצעג ,הפשא יוניפל םימכסהרקו ריינ ,םז  םזגו הפשא זא ?ןוט
	–
	    תומותכ תויקש ,היגולוקא בגנ
	–
	   בגנאוק  ןוטרקו ריינ ,היגול
	–
	    לכ .תאזכ איה תרבוח לכ תמאב יכ ,יזוע הפ יתפריצ אל .מ.מ.ק תרבח  .הזכ אוה םכסה
	 

	 
	 

	ןורקוש יזוע:
	ןורקוש יזוע:
	 
	 
	 ?תורבחהמ תחא לכ םע םכס ה לכ
	 
	Span

	 
	 

	םלמלא ןויצ:
	םלמלא ןויצ:
	 
	 
	 .הככ שממ הז מ.מ.קמ ץוח .ןכ .ןכ
	 
	Span

	 
	 

	ןורקוש יזוע:
	ןורקוש יזוע:
	 
	 
	 ?תוארל ליימל הז תא לבקל לכוא ינא
	 
	Span

	 
	 

	רנפ ןועדג ד"וע :
	רנפ ןועדג ד"וע :
	 
	  ?הז תא קורסל ?ליימל
	 
	Span

	 
	 

	ןורקוש יזוע:
	ןורקוש יזוע:
	 
	 
	 .יתוא ןיינעמש המ הארא ינא
	 
	Span

	 
	 

	םלמלא ןויצ:
	םלמלא ןויצ:
	 
	 
	  .קורס הז ,קורס הז
	 
	Span

	 
	 

	דקש הוודח:
	דקש הוודח:
	 
	 
	  .ןויצל אובת ,ןויצל אובת
	 
	Span

	 
	 

	םלמלא ןויצ:
	םלמלא ןויצ:
	 
	 
	 .ךל חלשנ  .היעב םוש ןיא ,זוחא האמ
	 
	Span

	 
	 

	H1
	Span
	.ד
	 
	ליאש רפסמ את
	2
	 טמ .ןורקוש יזוע הצעומה רבח םע
	 

	 
	 

	םלמלא ןויצ:
	םלמלא ןויצ:
	 
	 
	 יתמ .ךוניחה תודסומ לכו םינג ,רפס יתב תוחיטב יקדבמ ,היינש אתליאש
	Span
	  תא קדובש ...םירושיאה תא אל ,אלמה חודה וא םיקדבמה תא ףרצל אנ ?םיקדבמה ועצובאצמנ תוחיטבה יקדבמ לכ .תוחיטבהוב ךוניחה תודסומ לכב ,ינחלוש לע םיוח ךלהמב ועצ  יאמ שד
	2021
	 .
	 

	 
	 

	ןורקוש יזוע:
	ןורקוש יזוע:
	 
	 
	 ?םתוא לבקל ?םתוא תוארל לכונ ונחנא
	 
	Span

	 
	 

	רודלא יש:
	רודלא יש:
	 
	 
	  ?םידומיל תנש תחיתפ ינפל הז תא םישוע אל
	 
	Span

	 
	 

	ןורקוש יזוע:
	ןורקוש יזוע:
	 
	 
	 .יתלביק אל .אבהל ונשקיב ונחנא
	 
	Span

	 
	 

	םלמלא ןויצ:
	םלמלא ןויצ:
	 
	 
	,ןמטוג ידג הז ץעויה םש .יאמב ,יאמב   םעפ ,בושייה בשות םויה רבכ אוה
	Span
	אוה בשות היה אל   .מ"עב תוחיטב תסדנהו לוהינ ,ןמטוג ידג .בושייה
	 

	 
	 

	דקש הוודח:
	דקש הוודח:
	 
	 
	 ?תוחיטבה לש אוה הז ,הא
	 
	Span

	 
	 

	שידוק דוד:
	שידוק דוד:
	 
	 
	 ?טסוגואב תוחיטב רויס השע אוה םאה
	 
	Span

	 
	 

	םלמלא ןויצ:
	םלמלא ןויצ:
	 
	 
	 .יאדווב
	 
	Span

	 
	 

	ןינקו יסוי:
	ןינקו יסוי:
	 
	 
	  .רפסה תיב לש החיתפל רושיאה תא ןתונ אוה
	 
	Span

	 
	 

	דשידוק דו:
	דשידוק דו:
	 
	 
	.תורקל ךירצ המ ןיבמ ינא  אש הדומ ינא הרק המ תיפיצפס עדוי אל ינ
	Span
	  .הנשה ךרואל
	 

	 
	 

	םלמלא ןויצ:
	םלמלא ןויצ:
	 
	 
	  .יאדווב ,טלחהב
	 
	Span

	 
	 

	שידוק דוד:
	שידוק דוד:
	 
	 
	  .הז תא דיגהל ךירצ זא
	 
	Span

	 
	 

	ןורקוש יזוע:
	ןורקוש יזוע:
	 
	 
	  ירחא ףדור ינא הנש לכו ,הלאה םירבדה תא תוארל הצור הצעומ רבחכ ינא
	Span
	ל חילצמ אל ינא .הלאה םירבדהדב  התשענש רושיאה תא אל .הז תא לבק  .הקי
	 

	 
	 
	 

	ועמשזוזמ ן:
	ועמשזוזמ ן:
	 
	 
	ה תא ולבקת אל ,רושיאה תא קר ולבקת ,אל
	-
	  
	 
	Span

	 
	 

	ןורקוש יזוע:
	ןורקוש יזוע:
	 
	 
	 ?המל ?המל
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	       .הז תא עדוי התאו הערל שומיש הז םע םישוע יכ .המל ךל דיגא ינא יכ
	 
	Span

	 
	 

	ןורקוש יזוע:
	ןורקוש יזוע:
	 
	 
	 שומיש הזב השעא אל ינאש ךל חיטבמ ינא .ינא ,הערל
	 
	Span

	 
	 

	שידוק דוד:
	שידוק דוד:
	 
	 
	א ,אל התא  .אל הת
	 
	Span

	 
	 

	זועןורקוש י:
	זועןורקוש י:
	 
	 
	 .הז תא לבקל ךירצ ינא לבא ,הז תא ריבעא אל םג ינא
	 
	Span

	 
	 

	שידוק דוד:
	שידוק דוד:
	 
	 
	  .הז תא הארת ךל זא
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	 ?ךלצא ראשנ הזש ךלש הלימ
	 
	Span

	 
	 

	ןורקוש יזוע:
	ןורקוש יזוע:
	 
	 
	 .ןכ
	 
	Span

	 
	 

	דקש הוודח:
	דקש הוודח:
	 
	 
	 .ןויצ לצא בש
	 
	Span

	 
	 

	שידוק דוד:
	שידוק דוד:
	 
	 
	א הארת ןויצ לצא בש .הז ת
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	וע .היעב ןיא עדוי התא ,יז   ךלהמ ,תוחיטבה ץעויל רשקתמ אוה ,אב אוהש
	Span
	 .םימיא וילע
	 

	 
	 

	ןורקוש יזוע:
	ןורקוש יזוע:
	 
	 
	וישכע ךל רמוא ינא ,יתוא בוזע .
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	 .יזוע ,יזוע ,היעב ןיא ,רדסב
	 
	Span

	 
	 

	ןורקוש יזוע:
	ןורקוש יזוע:
	 
	 
	יא יתייה םג ינא יכ .הז תא תוארל הצור ןורקוש יזוע ינא  ונמזב זא ךת
	Span
	יצ וניאר תומוקמהמ קלחבהנגה אלל םיר  ריכמ ללכב אוה םאה ,רבדמ חודה המ תעדל הצור ינא . .הז תא
	 

	 
	 

	דקש הוודח:
	דקש הוודח:
	 
	 
	 .ןויצ לש דרשמל ןמזומ התא
	 
	Span

	 
	 

	ןורקוש יזוע:
	ןורקוש יזוע:
	 
	 
	 .יל ןתיי אוה ,אובת יל רמא זוזמ ,אל
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	עמ אל רתויש םימיכסמ ,ץרפ ןועמשל רובעי הז םא .אובת ?םיריב
	 
	Span

	 
	 

	ןורקוש יזוע:
	ןורקוש יזוע:
	 
	 
	 .היעב ןיא
	 
	Span

	 
	 

	רודלא יש:
	רודלא יש:
	 
	 
	 םיקדבנ םיקדבמהש ךלש תוירחא וז .הדובעב תוחיטב הנוממ ינא
	Span
	  ץעויש ולגיו והשמ הרקי הלילחו סח םא .הלאה תויעבה לכ תא םירתופ םצעבו תונוכנ תואצותהועה קיזחמכ ,ךלש איה תוירחאה ,רושיאה תא ךל ןתנש וא הז לע רושיא ןתנ תוחיטבה  .הזה קס
	 

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	נא זא ,עגר  .ריבסמ י
	 
	Span

	 
	 

	שרודלא י:
	שרודלא י:
	 
	 
	ב הזכ קדבמ לכ לע לכתסהל ךירצ ,ןכלו
	-
	7
	   .םייניע
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	  ,'החנה םוש הצור אל ,ןמטוג' ול יתרמא ,תוחיטבה ץעוי תא יתיחנה ינא
	Span
	עש סדנהמ יתחלשו רבזג יתייה הנומידב .עומשל ןמז הקד םכל שי םא ,םכל ריבסא ינאו  דבתמ לע תוחיטב הנוממ תויהל הצעומבו םיקחשמ ינק  יל הרמא איה רכשהמ .הלאה םירבדה לכ  אל תוחיטב ,ול ינת' הל יתרמא .'תוחיטב ינקתמ קדוב ןמזה לכ ,דבוע אוה תבש תסינכ דע ,בישקת' .'םיקחשמ
	 

	א דיגא אל ,הזה רוחבה ,בישקת' יל רמוא ,רטושה אב .הרטשמב הריקחל ןמזומ ינא דחא םוי תה ןוכמ תא ךל איבה אוהש רמוא ,ומשיש ידכ םינקת  אל התאו םיקחשמה ינקתמ תא ךל קודב  סופתל הצר אוה ,ןהכ ריאמ היה הז ,הצרש תולודג םיינזוא םע רטוש ,רטושה תא יתלאש .'תמכסה  .ריעה שאר תא קופדל תמ היה אוה ,והשמ סנק הזיא ול ומש יכ ,יתוא שפיח אל אוה ,ריאמ תאסה הז .תמאב .יתימאה רופי
	א דיגא אל ,הזה רוחבה ,בישקת' יל רמוא ,רטושה אב .הרטשמב הריקחל ןמזומ ינא דחא םוי תה ןוכמ תא ךל איבה אוהש רמוא ,ומשיש ידכ םינקת  אל התאו םיקחשמה ינקתמ תא ךל קודב  סופתל הצר אוה ,ןהכ ריאמ היה הז ,הצרש תולודג םיינזוא םע רטוש ,רטושה תא יתלאש .'תמכסה  .ריעה שאר תא קופדל תמ היה אוה ,והשמ סנק הזיא ול ומש יכ ,יתוא שפיח אל אוה ,ריאמ תאסה הז .תמאב .יתימאה רופי
	 

	  הפ שי ,הנה' יל רמואוכמ לש רושיא רטוש התא ,יל דיגת' ול יתרמא .'תבריס התא ,הזו םינקתה ן  בותכ בושייב .תארק אל' ול יתרמא .'יתארק' יל רמוא אוה ?בותכש המ תא תארק ?אורקל עדויש
	  הפ שי ,הנה' יל רמואוכמ לש רושיא רטוש התא ,יל דיגת' ול יתרמא .'תבריס התא ,הזו םינקתה ן  בותכ בושייב .תארק אל' ול יתרמא .'יתארק' יל רמוא אוה ?בותכש המ תא תארק ?אורקל עדויש
	–
	  ב םעפ קודבל ךירצ םינקתה ןוכמ
	-
	3
	  ש הנש לכ תושעל תורשפא שי ,ןיפוליחל .םינש  שילרמא ,עדוי ינא ןובשח .'םינקתמהמ עא ינא םא ית  דוע ךירצ ינא ,םויה שילשה תא הש
	3
	    םינש .םעפ דוע תושעל
	 

	ב םעפ יל השעת' ול יתרמא
	ב םעפ יל השעת' ול יתרמא
	-
	3
	   ,סדנהמ ותוא ןנולתהש הזו .'האצוהה תא איצוהל היעב יל ןיא ,םינשה תא יל רידגה אל דחא ףא ,השירד וא תויהל הכמסה םוש יתלביק אל ינא' רמוא  לש הזה דיקפת  .'םיקחשמ ינקתמ קודבלןכ' ול יתרמא  ,תופסונה תועשה לש תוריינה לכ תא ול יתאבהו יתכלה .'?ה  יצח חיננ תויהל ךירצ קחרמהש ,השלגמב דליש היה רופיסה לכ .רטושל הז תא יתיארה ,ול יתיאר  .ותוא קנח טעמכ ,ךורש ול ספתנ ,מ"ס
	 

	 
	 

	דקש הוודח:
	דקש הוודח:
	 
	 
	  .רמועב הז תא היה
	 
	Span

	 
	 
	 

	ןועמש זוזמ:
	ןועמש זוזמ:
	 
	 
	,רחא והשמ היה הז רמועב ,אל    ויה םיבלשה  הז קנחנו סנכנ אוה ,םיבחר
	Span
	זאמ ינא .רחא והשמ הז ,ןייד היה
	-
	 
	 

	 
	 
	 

	יול דוד:
	יול דוד:
	 
	 
	  .בגא ךרד ןברוק היה ןייד
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	  ןמטוגל יתרמא .תוחיטבב קחשמ אל ינא .הנשמ אל ,בושח אל
	-
	   המ לכ
	Span
	ודיגי םא םג .םולכ לע רתוות לא ,האור התאש  .הפ עידומ ינא ,ףסכ הברה הז ךל
	 

	 
	 

	חדקש הווד:
	חדקש הווד:
	 
	 
	נ .ןוכ
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	  .םיקחשמ ןיא תוחיטב ,םלוכ תא הפ יתיחנה
	 
	Span

	 
	 

	רודלא יש:
	רודלא יש:
	 
	 
	  לש תונולת ,תולפוטמ תויהל תוכירצ ,םיננולתמ םיבשות לש תונולת םג
	Span
	 .תוחיטב
	 

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	  .רורב ,רורב ,רורב
	 
	Span

	 
	 

	דקש הוודח:
	דקש הוודח:
	 
	 
	 .לבא רורב
	 
	Span

	 
	 

	קוש יזועןור:
	קוש יזועןור:
	 
	 
	שי .םישענ אל םירבד לבא ,רורב זה רלוקה תא  .קובסייפב ץרש םסרופמה ה
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	 ?רלוק הזיא
	 
	Span

	 
	 

	ןורקוש יזוע:
	ןורקוש יזוע:
	 
	 
	 תינדא וזיא שיו ,הזכ ארפ חמוצש םש לקד שיש רפסה יתבמ דחאב רלוק שי
	Span
	,הנטקב ותוא ףחוד והשימו תותשל תקושל ץר והשימ םא .ןקתמל תשגל לוכי אל דלי ףא ,דיל   אוההבוג הז .הזה ינצוקה ךותל לפונ  מכ רלוקה לש  רלוקה תא וזיזתש וא .ותוא וריסהש הווקמ ינא .טע  .זיזהל קר ,םשמ
	 

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	  םירוה םע םש ונייה םויה לבא .קזנ והשזיא םורגל לוכי אל הזה ץעה .עגר
	Span
	יעב תדבוע איה .המצעב תוחיטב תקדוב איה תוהמאה תחאו ,תוגספ רפס תיב לש  .עבש ראב תייר דואמ ויה תמאב לכה ךס  ואב ,תודמחנ  יל הרמא איה .םירבד ונל וארה ,
	–
	    לש אשונה לכ ,ןוכנ.םתיא ונכלה .תוארוה הזל ןיא ,לופיל לוכי ןכש םילספסה
	 

	95%
	95%
	   ושקיב םהש המ לכ .רדסל ול ארקנ ונחנא ,השע אל ,תושעל ךירצ היה תיבה באש םירבד הזבד דוע יתאצמ ינא ,ךכל רבעמ  המכ דעש הווקמ ינא .ואר אל םהש םירותמ לכה םימי  .ןק  אל הז  .תויהל לוכי ,בל םש אל ילוא ץע ילוא ,םירבד ,םתוא בתכ אל תוחיטב ץעוי ,תרמוא תאז ,םירבד  .ןטקה ץעה תא יתיאר
	 

	 
	 

	ןורקוש יזוע:
	ןורקוש יזוע:
	 
	 
	  לומ ,םירעה לומ תורדגה תא םייתנש ינפל תרדיסו ,היהש ךלשו ילש רויסב
	Span
	רפס יתב הז .הזה .םש םיקחשמ םידלי ,
	 

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	דסב לבא ,ןכ .ר
	 
	Span

	 
	 

	ןורקוש יזוע:
	ןורקוש יזוע:
	 
	 
	  הארת התא ,רחמ םג רויס ךתיא השעא ינא םא .הפי תנקית הלאה םיצוקה
	Span
	  .הברה דוע אצמתש
	 

	 
	 

	רודלא יש:
	רודלא יש:
	 
	 
	 .דימת ,דימת ,םיעגפמ ויהי דימת
	 
	Span

	 
	 

	ןורקוש יזוע:
	ןורקוש יזוע:
	 
	 
	ילויב תויהל ךירצ היה הז ,ירישע שדוחב ונחנא
	-
	 .טסוגוא
	 
	Span

	 
	 

	ודשידוק ד:
	ודשידוק ד:
	 
	 
	  ינא ,תוחיטב לש אשונה לכש רסמהש בשוח  הנופש ימ לכל תויהל ךירצ
	Span
	  שי רפסה תיבל .'היעב שי ,היעב שי' םישנא וילא םינופ הפ םירבחהמ דחא לכש עדוי ינאו ,ךילא .רפסה תיב תלהנמל חוודל בייח ,רפסה תיבב היעב ול שיש הרוה לכש אוה ןוכנה ךילהתה .תלהנמ ה רפסה תיב תלהנמ ןובשחו ןיד תתל הכירצ ףוסבש תאז איעב הל שי המל.תוחיטב תוי
	 

	 
	 

	ןורקוש יזוע:
	ןורקוש יזוע:
	 
	 
	 .םיכסמ ינא
	 
	Span

	 
	 

	שידוק דוד:
	שידוק דוד:
	 
	 
	  לבא .ףוס הזל ןיא ,לכתסהלו תכלל םוי לכ רשפא ,לכתסהל הלוכי הצעומה
	Span
	  חוודל ךירצ יכ תוחיטב לע יארחא אל אוהש בושחי חטשה םא ,תושעל המ ןיא ףוסבש םירבד שיזועל וא זוזמלכנה ךילהתה אל הז ,ימל הנשמ אל וא ימ אל ינא .ןו  תוחיטב תייעב ףא עומשל ןכו  .יתיא רבדת לא ,אל םא .תעדוי תלהנמה ,תלהנמל תחוויד .דחא ףאמ
	 

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	  .תושעל ךירצ תיבה בא םג הזש םירבד שי יכ
	 
	Span

	 
	 

	שידוק דוד:
	שידוק דוד:
	 
	 
	  תעדוי תלהנמה םאה ךילהתה הז לבא .יתיא רבד ,הזב הלפיט אלו  יכ .ןוכנ
	Span
	רמ לכ ירחא ףודרת התא תרחאגרוב לכו תפצ   .ךלש דיקפתה אל הז ,ףוס הזל ןיא לבא ,קדצבו
	 

	 
	 

	ןורקוש יזוע:
	ןורקוש יזוע:
	 
	 
	 .הקיטילופ שי רפסה יתבב תולהנמה לש םידיקפתב םג ,ירעצל ,דוד
	 
	Span

	 
	 

	שידוק דוד:
	שידוק דוד:
	 
	 
	  .ךייחב ?הקיטילופ הזיא
	 
	Span

	 
	 

	ןורקוש יזוע:
	ןורקוש יזוע:
	 
	 
	 .תוששוח ןה ,הקיטילופ
	 
	Span

	 
	 

	שידוק דוד:
	שידוק דוד:
	 
	 
	וח הזיא  ?תושש
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	לש תוירחא וז וירחא וז .ןה.ןהלש ת
	 
	Span

	 
	 

	שידוק דוד:
	שידוק דוד:
	 
	 
	  .םויה דע תרמאש הנוכנ אל יכה הלימה וז
	 
	Span

	 
	 

	ןורקוש יזוע:
	ןורקוש יזוע:
	 
	 
	  אל הז' הרמא ,תולהנמהמ תחאל היינפ התייה ,ןויסינמ ךל רמוא ינא זא
	Span
	  ...אל איהו הצעומה לש ןיינע הז ,ילש ןיינע
	 

	 
	 

	שידוק דוד:
	שידוק דוד:
	 
	 
	יעב וז ?רושק הז המ ?תוחיטב תי
	 
	Span

	 
	 

	ןורקוש יזוע:
	ןורקוש יזוע:
	 
	 
	ייעב וז  .תוחיטב ת
	 
	Span

	 
	 

	טייק ילו'ג:
	טייק ילו'ג:
	 
	 
	  .תוירחא הליפמ ארקנ הז
	 
	Span

	 
	 

	ןורקוש יזוע:
	ןורקוש יזוע:
	 
	 
	הניחבמ תששוח איהו תוירחא הליפמ
	-
	 
	 
	Span

	 
	 

	שידוק דוד:
	שידוק דוד:
	 
	 
	  .הקיטילופ אל הז זא
	 
	Span

	 
	 

	ןורקוש יזוע:
	ןורקוש יזוע:
	 
	 
	 .לש גוס
	 
	Span

	 
	 

	שידוק דוד:
	שידוק דוד:
	 
	 
	 .אל ,אל ,אל ,אל
	 
	Span

	 
	 

	ןורקוש יזוע:
	ןורקוש יזוע:
	 
	 
	  .הקיטילופ הזל ארוק ינא
	 
	Span

	 
	 

	שידוק דוד:
	שידוק דוד:
	 
	 
	 .אל שממ
	 
	Span

	 
	 

	ןורקוש יזוע:
	ןורקוש יזוע:
	 
	 
	לופ אל הז  .סיעכהל אל םיסחי לע רומשל הצור איה ...לש המרב הקיטי
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	 .הלש היעב וז
	 
	Span

	 
	 

	שידוק דוד:
	שידוק דוד:
	 
	 
	  .תוירחא המצע לע החקל איה .תינלצע איה
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	  ?םירוהה םע טקילפנוקב תויהלו םירוהה תא סיעכהל ,הצור איה המ
	 
	Span

	 
	 

	ודשידוק ד:
	ודשידוק ד:
	 
	 
	בושח אל הזש הבשח איהש וא ...איהש וא ,
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	 ןאכ ל"כנמהו הפ רבזגה הנה ,ה'רבח
	–
	 .תוחיטב םע םיקחשמ אל
	 
	Span

	 
	 

	ןורקוש יזוע:
	ןורקוש יזוע:
	 
	 
	  .ךתיא םיכסמ ינא
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	  הז ילוא ,עדוי אל ,תובוחרה תא ךישחא ינא ,תורוכשמ ויה אל יתניחבמ
	Span
	אל זא תוחיטב
	-
	  
	 

	 
	 

	ןינקו יסוי:
	ןינקו יסוי:
	 
	 
	יטב .ןכ ,ךירצ םא רפסה תיב תא תיבשנ.שארב הז תוח 
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	  .יתניחבמ ,היהי אל ,תוחיטב לש םירבד ויהי אל
	 
	Span

	 
	 

	ןורקוש יזוע:
	ןורקוש יזוע:
	 
	 
	  םירבדה לכ.םיתורישל סנכנ דלישכ תלד רוגסל תורשפא ,הנייגיה ,תוחיטב
	Span
	 .סנלסקא רפ םתוא תושעל ךירצ ,הלאה
	 

	 
	 

	טייק ילו'ג:
	טייק ילו'ג:
	 
	 
	םדוק ,בוש לבא ,ןוכנ הז  .תרגסמ לכ
	 
	Span

	 
	 

	ןורקוש יזוע:
	ןורקוש יזוע:
	 
	 
	תפ ינפלמילה תנש תחי  תודע ,םויה לכ ךשמב םיקפאתמ םידלי .םידו
	Span
	 .תיתימא
	 

	 
	 

	ןינקו יסוי:
	ןינקו יסוי:
	 
	 
	  .רחא והשמ הז ,םיתוריש ,ןויקינ תייעב הז
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	  .רפסה יתב לכב םיתורישה לכ תא ונצפיש ,יזוע
	 
	Span

	 
	 

	דקש הוודח:
	דקש הוודח:
	 
	 
	.אוב ,בישקת ,ימצע לוהינ םג שי לבא ,ןכ  
	 
	Span

	 
	 

	שידוק דוד:
	שידוק דוד:
	 
	 
	חיטבל רושק אל םג הז  .תו
	 
	Span

	 
	 

	ש יזועןורקו:
	ש יזועןורקו:
	 
	 
	 .הרוק אל הזו חירב רגוס םישלו קיזחהל לוכיש תיב בא שי םג ,ימצע לוהינ
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	 קפאתמ דליו םירגסנ אלש םיתוריש
	–
	  .ןיקת אל
	 
	Span

	 
	 

	שידוק דוד:
	שידוק דוד:
	 
	 
	  ...לבא ,רורב ,ןיקת אל הז
	 
	Span

	  )דחיב םירבדמ(
	  )דחיב םירבדמ(
	 

	 
	 

	ןורקוש יזוע:
	ןורקוש יזוע:
	 
	 
	,תדמחמ ץוח  רו יתאצי ,ךרעב הנש ינפל וב יתייהשםיתוריש יתיא   ,תראפתל
	Span
	 .הטמו ינוניב היה רפסה יתב ראשב
	 

	 
	 

	דקש הוודח:
	דקש הוודח:
	 
	 
	  ?ךל הנעא ינאש הצור התא ?ךל הנעא ינאש
	 
	Span

	 
	 

	ןורקוש יזוע:
	ןורקוש יזוע:
	 
	 
	  .לכה היה ,ןובס היה ,ריינ היה .ןיוצמ היה תדמח
	 
	Span

	 
	 

	טייק ילו'ג:
	טייק ילו'ג:
	 
	 
	וישכע אל ?רדסב ,יהשלכ תרגסמ להנמ התאש בושחת    לש ריעה שאר
	Span
	כ יל קדובו ךלוה דודשאלאוט ריינ המ ןתונ הזו תוירחא תחקול ינא ,תיארחא ינא ,םידבועל שי ט תוריש םינתונ ונחנא ,ןוכנ .הפ םג רבד ותוא זא ,זרכמ תחת דבוע הז יכ ריעה יבשותל תורישתרדתסמ אל איה םא .תלהנמה לש לכ םדוק איה תוירחאה רבד לש ופוסב לבא .םידליל
	-
	 
	 

	 
	 

	ןורקוש יזוע:
	ןורקוש יזוע:
	 
	 
	םוקמה תא הקיזחמ איה  .
	 
	Span

	 
	 

	יק ילו'גטי:
	יק ילו'גטי:
	 
	 
	  ?'ילש אל הז' דיגהלו אובל
	 
	Span

	  )דחיב םירבדמ(
	  )דחיב םירבדמ(
	 

	 
	 

	טייק ילו'ג:
	טייק ילו'ג:
	 
	 
	  תא ברעל םיכירצ ונייה ,תימרכב רפסה תיבמ  דירוהל יתיצרש טלש לע
	Span
	 .קסעתהל התצר אל םש תלהנמה יכ ,ןויצ
	 

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	 .רפוסה הז תא בתכ הככ אל
	 
	Span

	 
	 

	טייק ילו'ג:
	טייק ילו'ג:
	 
	 
	א איה תילגנאו ,תילגנאב בתכ רפוסה
	-
	ה הז ,תירדגמ ,הנשמ אל לבא .לדבה
	Span
	  .הזל סנכינ אל
	 

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	 יל ורמא ,יתלאש
	–
	  .רפוסה בתכ הככ
	 
	Span

	 
	 

	H1
	Span
	.ה
	 
	 רפסמ אתליאש
	1
	  .ץרפ ןועמש הצעומה רבח םעטמ
	 

	 
	 

	H1
	Span
	.ו
	 
	 רפסמ אתליאש
	2
	  .ץרפ ןועמש הצעומה רבח םעטמ
	 
	Span

	 
	 

	םלמלא ןויצ:
	םלמלא ןויצ:
	 
	 
	לש תותליאש יתש דוע הפ שי  .ןאכ אצמנ אל אוה .ץרפ ןועמש
	 
	Span

	 
	 

	"וערנפ ןועדג ד :
	"וערנפ ןועדג ד :
	 
	  .תולעהל אל
	 
	Span

	 
	 

	םלמלא ןויצ:
	םלמלא ןויצ:
	 
	 
	  .האלה ריבעהל ,ייקוא
	 
	Span

	 
	 

	דקש הוודח:
	דקש הוודח:
	 
	 
	 .וישכע תיב גוחב אוה .המידק
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	ו הלענ אלש המל
	-
	  ?
	 
	Span

	 
	 

	רנפ ןועדג ד"וע :
	רנפ ןועדג ד"וע :
	 
	 .אל ,אל
	 
	Span

	 
	 

	ןורקוש יזוע:
	ןורקוש יזוע:
	 
	 
	  .ןתוא תולעהל רשפא
	 
	Span

	 
	 

	שידוק דוד:
	שידוק דוד:
	 
	 
	עפ דוע הלעי הז .הז ירחא ם
	 
	Span

	 
	 

	ןורקוש יזוע:
	ןורקוש יזוע:
	 
	 
	בושח אליבענ ונחנא ,  .םג רבעב ונישע .לוקוטורפה תא הארי אוה ,ול ר
	 
	Span

	 
	 

	שידוק דוד:
	שידוק דוד:
	 
	 
	 .בוש הלעי הז
	 
	Span

	 
	 

	ןורקוש יזוע:
	ןורקוש יזוע:
	 
	 
	 ...יתייה אלו יתשגה ינאשכ םג
	 
	Span

	 
	 

	שידוק דוד:
	שידוק דוד:
	 
	 
	 .הז לע רבדל םעפ דוע שקבי אוה זאו
	 
	Span

	 
	 

	רנפ ןועדג ד"וע :
	רנפ ןועדג ד"וע :
	 
	  םילעמ אל ,אצמנ אל אוה
	 
	Span

	 
	 

	א ןויצםלמל:
	א ןויצםלמל:
	 
	 
	שמנ ,ןיקת אל רמא יטפשמ ץעוי שי .האלה ךי .תובושת הפ
	 
	Span

	 
	 

	ןורקוש יזוע:
	ןורקוש יזוע:
	 
	 
	  .האבה םעפל הז תא החדנ
	 
	Span

	 
	 

	H1
	Span
	.ז
	 
	  .ןורקוש יזוע הצעומה רבח םעטמ רדסל העצה
	 
	Span

	 
	 

	םלמלא ןויצ:
	םלמלא ןויצ:
	 
	 
	  .התוא גיצת ,השקבב .ןורקוש יזוע הצעומה רבח םעטמ רדסל העצה הפ שי
	 
	Span

	 
	 

	ןורקוש יזוע:
	ןורקוש יזוע:
	 
	 
	  .הירטיפק
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	 ...עדוי אל ינא ,זרכמ רבכ היה
	 
	Span

	 
	 

	דקש הוודח:
	דקש הוודח:
	 
	 
	  .סייו וקנרב לש זרכמ היה
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	  .זרכמ ואיצוה סייו וקנרב
	 
	Span

	 
	 

	םלמלא ןויצ:
	םלמלא ןויצ:
	 
	 
	 .הבושת ול ןתינ ,הז תא גיצת
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	  .ןיינבה לע ,ךל דיגא ינא ,הכח ,תצק ץיוושהל יל ןת
	 
	Span

	 
	 

	דקש הוודח:
	דקש הוודח:
	 
	 
	צוושהש ירחא .ץיוושת ,הללאי  .םיבשומ םימב ת
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	יכח  דוע ,עגר
	3
	  .יתאבה חש ןוילימ
	 
	Span

	 
	 

	ןינקו יסוי:
	ןינקו יסוי:
	 
	 
	 .תוארתהל .תכלל ךירצ ינא ,ייב
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	 .יסוי ,הדות
	 
	Span

	 
	 

	ןורקוש יזוע:
	ןורקוש יזוע:
	 
	 
	 .םירתימ רפס תיבב ןונזמ/הירטיפק חותפל תובייחתה
	 
	Span

	 
	 

	דקש הוודח:
	דקש הוודח:
	 
	 
	 .ןכ
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	 ?תובייחתה
	 
	Span

	 
	 

	ןורקוש יזוע:
	ןורקוש יזוע:
	 
	 
	הירטיפק חותפל תובייחתה ,אשונה .ןכ   זא .הבישיב  ...ה תא עמשת התא ,
	Span
	 הלעפהו החיתפל תובייחתה הנתינ ,ןודנבש אשונב םג הקסעש הצעומ תבישיב םכוסש יפכ .הארתו .םירתימ רפס תיבב ,ןונזמ/הירטיפק לש
	 

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	  .ךל הנעא ינא אוב זא
	 
	Span

	 
	 

	ןורקוש יזוע:
	ןורקוש יזוע:
	 
	 
	.םייסא ינא ,היינש ,עגר  רפל הטלחהה דעב עיבצת הצעומה תאילמ  םס
	Span
	עפהל זרכמ  .וישכע דע השענ אל םא ,ןונזמה תל
	 

	 
	 

	דקש הוודח:
	דקש הוודח:
	 
	 
	 .השענ
	 
	Span

	 
	 
	 

	יול דוד:
	יול דוד:
	 
	 
	  .רדסב ,רדסב
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	  .ול תונעל יל ונת
	 
	Span

	 
	 

	ןורקוש יזוע:
	ןורקוש יזוע:
	 
	 
	 תלעפהו תופתתשהל םיאנתה תא תדרפנ הבישיב םכסת הצעומה תאילמ
	Span
	בישח שי .השענו הדימב ןונזמהחה לע ונרבידו ,אשונה םודיקב הבר תו .תוביש
	 

	 
	 

	 דודשידוק:
	 דודשידוק:
	 
	 
	 .ונ ,האלה
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	  שיש בשוח אל ינא .הירטיפקה תא תוארל אובל ךתוא ןימזמ ינא ,יזוע
	Span
	 היהש יתרפיסש רכוז התא ...הנבמה תא שי ?אב הז הפיאמ .ץראה לכב תאזמ הפי רתוי הירטיפקיכירצ ונייהש ופרט הנבמ תויהל ךירצ למשח תרבחל םלשל ם
	2.5
	 ןוילימ  ?
	 

	 
	 

	ועןורקוש יז:
	ועןורקוש יז:
	 
	 
	 .ןכ
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	ה תא ךסח ןמאנה םכדבע ,לכ םדוק זא
	-
	2.5
	    לש רוביח רבכ שי .ןוילימ
	1,100
	  
	Span
	  םש שי .ןטקה תא אל וליפא ,ופרטה רדח תא ךירצ אל ,הצעומל סטאניפ המכ הלעש טאווליק רפסה תיבל הנבמה תא ונרביח ,ןולח ונחתפ ,הקימרק .זרכמה תא םיאיצומ סייו וקנרב .
	 

	 
	 

	עןורקוש יזו:
	עןורקוש יזו:
	 
	 
	 ?הירטיפקה לש זרכמה לע םיארחא ויהי םה
	 
	Span

	 
	 

	שידוק דוד:
	שידוק דוד:
	 
	 
	 .יאדווב ,ןכ
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	 ואיצוה רבכ םה ,םיארחא ויהי םה אל .םירתימ רפס תיבב הפ היהש ומכ
	Span
	  .רפסה תיבל סנכית הסנכהה ,ףסכה .זרכמה תא
	 

	 
	 

	שידוק דוד:
	שידוק דוד:
	 
	 
	,רפסה תיב לש הז  ה אל ,הירטיפקה לע יארחא רפסה תיבותיארחא הצעומ .
	Span
	  ,תרביד רבכ םא .תויוטש ינימ לכ םש ויהי אלש ,אירב ןוזמל ןוזמה תא וליבגה זרכמב םג םההש ה'רבחה  ינש תא ונישעש םתיאר זא ,הנכסה לע םירכוז םתא ,םתרבידו ,קלד תנחתל םיכלובהא .הייצח רבעמ ונישע ,םירפמ
	 

	 
	 

	דקש הוודח:
	דקש הוודח:
	 
	 
	רחאבו ל םהלש םידליה תא תוחנהל םירוהה תויפקלו רובעל א  לעמ ץו
	Span
	 .ונלש תוירחא אל וזו ,רדגה
	 

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	  .וישכע רדג ןיא ?רדג הזיא
	 
	Span

	 
	 

	רודלא יש:
	רודלא יש:
	 
	 
	 .רפס תיבל ביבסמ רדג שי ,אל
	 
	Span

	 
	 

	דקש הוודח:
	דקש הוודח:
	 
	 
	  .רדגה לעמ םיצפוק םה
	 
	Span

	 
	 

	רודלא יש:
	רודלא יש:
	 
	 
	א ,רעשה ךרד תאצל םהל רוסא יכ ,רפסה תיבמ םיאצוי םה  םיצפוק םה ז
	Span
	 .רדגהמ
	 

	 
	 

	דקש הוודח:
	דקש הוודח:
	 
	 
	זהה תוירחאב ה  תוירחאבו .התיכה לש םירוה תבישיב הז תא ונל היה .םירו
	Span
	  .אל ונחנא ,םידימלתה תא תוחנהל םירוהה
	 

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	  .רדגהמ ץפק אוה םא גרהיי והשימ הלילחו סחש םיצור אל ונחנא לבא
	 
	Span

	 
	 

	דקש הוודח:
	דקש הוודח:
	 
	 
	ב םירפמב ונמש הז ללגב .אלש רורב  .הייצח רבעמ
	 
	Span

	 
	 

	םלמלא ןויצ:
	םלמלא ןויצ:
	 
	 
	בר הדות .ה
	 
	Span

	 
	 

	H1
	Span
	.ח
	 
	העצה  .ץרפ ןועמש הצעומה רבח םעטמ רדסל
	 
	Span

	 
	 

	םלמלא ןויצ:
	םלמלא ןויצ:
	 
	 
	  לש רדסל העצה הפ שי   ןודל לכונ אל זא ,ןאכ אצמנ אל אוה ,ץרפ ןועמש
	Span
	 .הבר הדות ,תותליאשה ומכ ,הב
	 

	 
	 

	H1
	Span
	.ט
	 
	  לש ךס לע תימרכב שדח ףלחמ תיינב ןונכתל שדח ר"בת רושיא
	6,229,871
	מ .ק  :ןומימ רו
	Span
	 
	 .ןוכישהו יוניבה דרשמ
	 
	Span

	 
	 

	םלמלא ןויצ:
	םלמלא ןויצ:
	 
	 
	  אבה אשונ
	–
	    'ט ףיעס
	–
	   שדח ףלחמ תיינב ןונכתל שדח ר"בת רושיא
	Span
	 ךס לע תימרכב
	6,229,871
	  רושיא דעב ימ .שדח ר"בת הז .ןוכישהו יוניבה דרשמ :ןומימה רוקמ .חש ?ר"בתה
	 

	 
	 

	רנפ ןועדג ד"וע :
	רנפ ןועדג ד"וע :
	 
	 .םלוכ
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	  .הבר הדות ,דחא הפ
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	של תצק ןמז םכל שיר"בתה לע עומ   ?ןונכתה לעו
	 
	Span

	 
	 
	 

	יול דוד:
	יול דוד:
	 
	 
	 .אל
	 
	Span

	 
	 

	שידוק דוד:
	שידוק דוד:
	 
	 
	  .הפמה תא תאבה םא קר
	 
	Span

	 
	 

	דקש הוודח:
	דקש הוודח:
	 
	 
	  .רמוע לש ומכ תויהל ךלוה ףלחמה ,לודגב ,לכ םדוק .ונל תרפיס ?המל
	 
	Span

	 
	 

	 :העבצהה תואצות
	 :העבצהה תואצות
	 
	Span

	:דעב   .דחא הפ
	:דעב   .דחא הפ
	 
	Span

	לחה ,רבוטקוא שדוחל ןיינמה ןמ האילמ תבישי רפסמ הט
	לחה ,רבוטקוא שדוחל ןיינמה ןמ האילמ תבישי רפסמ הט
	2
	  םוימ
	5/10/21
	 :
	 
	Span

	ומה תאילמ  הרשיא הצעבת  לש ךס לע תימרכב שדח ףלחמ תיינב ןונכתל שדח ר"
	ומה תאילמ  הרשיא הצעבת  לש ךס לע תימרכב שדח ףלחמ תיינב ןונכתל שדח ר"
	6,229,871
	  רוקימ . :ןומימ
	 
	 .ןוכישהו יוניבה דרשמ
	 

	 
	 

	H1
	Span
	.י
	 
	  לש ךס לע שדח ר"בת תחיתפ
	600,000
	    :ןומימ רוקמ .תושיגנ תויעבב לופיט :דועיי .חש
	Span
	 
	 .תושרה תונרק
	 
	Span

	 
	 

	םלמלא ןויצ:
	םלמלא ןויצ:
	 
	 
	  ר"בת תחיתפ  ךס לע שדח
	600,000
	   לופיט :דועיי .חש  שיגנ תויעבב רוקמ .תו
	Span
	 אשונ תוחפלש האור ,בושייב בבותסמש ימ ,בל םימש םתא םא עדוי אל ינא .תושרה תונרק :ןומימ  הפ יל שי םג ,וצרת םא ...חטב םתא ,הייצחה ירבעמ לש השגנה ,וישכע רבכ םישיגנמ ונחנא דחאיבעהל םג הפ יל שי וצרת םא ,תוינכת  .הדובע םישוע טושפ ונחנא ,םכל ר
	 

	שי  עש הרבח ונלדואמ היגוס איה לארשי תנידמ לכב תושיגנה תיגוס לכ .תושיגנ רקס הפ ונל השו
	שי  עש הרבח ונלדואמ היגוס איה לארשי תנידמ לכב תושיגנה תיגוס לכ .תושיגנ רקס הפ ונל השו
	-
	 .השיגר דואמ .תושר שאר וא הצעומ שארו ל"כנמ לש תוירחא םע
	 

	 
	 

	ןורקוש יזוע:
	ןורקוש יזוע:
	 
	 
	  .הנומש דחוימ ףוג שי
	 
	Span

	 
	 

	םלמלא ןויצ:
	םלמלא ןויצ:
	 
	 
	  .הז לע ונחנא ...
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	 ןטק ףסכ הז ונלצא .הז תא ובצקת ...  .תיסחי
	 
	Span

	 
	 

	ויצםלמלא ן:
	ויצםלמלא ן:
	 
	 
	ןומה הז ןיידע לבא ,ןטק ףסכ הז ונלצא
	-
	  ...ןומה
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	  .שדח בושיי הז יכ
	 
	Span

	 
	 

	םלמלא ןויצ:
	םלמלא ןויצ:
	 
	 
	  ...ןומה ןומה הז ,ןיידע לבא ,ןטק ףסכ הז
	 
	Span

	 
	 

	ןורקוש יזוע:
	ןורקוש יזוע:
	 
	 
	כה םע ספא וקל הכרדמ תפסוה ?שיבכ תפסוה ?תופסוה ללוכ הז  ?שיב
	 
	Span

	 
	 

	םלמלא ןויצ:
	םלמלא ןויצ:
	 
	 
	שוע םש ,ןכ ,ןכ  .הז תא םי
	 
	Span

	 
	 

	ןורקוש יזוע:
	ןורקוש יזוע:
	 
	 
	  ?בושייב הז תא םישוע
	 
	Span

	 
	 

	םלמלא ןויצ:
	םלמלא ןויצ:
	 
	 
	 .וישכע ,וישכע
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	 .ספא תפש קר אל ללוכ הז
	 
	Span

	 
	 

	ןורקוש יזוע:
	ןורקוש יזוע:
	 
	 
	  .הפשל עיגה אוהש עדוי אוהש ,םירוויעה לש ...
	 
	Span

	 
	 

	דקש הוודח:
	דקש הוודח:
	 
	 
	  ...ופילחה הסינכב ,יזוע
	 
	Span

	 
	 

	םלמלא ןויצ:
	םלמלא ןויצ:
	 
	 
	  .בושייה לכב ,אל ,אל
	 
	Span

	 
	 

	רקוש יזועןו:
	רקוש יזועןו:
	 
	 
	ר יתלאש .עמוש וישכע ינא תוישושבגה לע .הפשה ןבא לע ק
	 
	Span

	 
	 

	םלמלא ןויצ:
	םלמלא ןויצ:
	 
	 
	 דילש תורכיכב םידבוע םתוא הארת רקובב רחמ ,רקובב רחמ עיגת םא
	Span
	 .הצעומה
	 

	 
	 

	ןורקוש יזוע:
	ןורקוש יזוע:
	 
	 
	 יתיצר קר .םירופחדה תא יתיאר ,םימיה דחאב תיזכרמה רכיכב יתיאר
	Span
	 םא תעדלא קר אלו ספא וקל םג הז תא איבמ אוה.תוישושבגה ת  .דואמ בושח הז יכ
	 

	 
	 

	םלמלא ןויצ:
	םלמלא ןויצ:
	 
	 
	 .הז לע לכתסת .רורב ,רורב
	 
	Span

	 
	 

	שידוק דוד:
	שידוק דוד:
	 
	 
	 ןאכ שי
	85,000
	  .הצעומ הנבמל חש
	 
	Span

	 
	 

	םלמלא ןויצ:
	םלמלא ןויצ:
	 
	 
	  .לכתסהל יל ןת
	 
	Span

	 
	 

	שידוק דוד:
	שידוק דוד:
	 
	 
	  אל ילוא זא ,הצעומה הנבמל תוינכת שי ,עדוי אל ,םא יכ .ןושארה ףיעסב
	Span
	  .עיקשהל יאדכ
	 

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	םג הז זנ ונחנא םא .הז תא ריכ
	 
	Span

	 
	 

	םלמלא ןויצ:
	םלמלא ןויצ:
	 
	 
	 .עוציבל ...הז
	 
	Span

	 
	 

	שידוק דוד:
	שידוק דוד:
	 
	 
	המ קלח הז ,אל
	-
	600,000
	    .וישכע רשאמ התאש חש
	 
	Span

	 
	 

	םלמלא ןויצ:
	םלמלא ןויצ:
	 
	 
	  .ר"בת הז ,םואתפ המ ,אל
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	  ...ראשיי םא םג ךכ רחא .ינללוכ אוה ר"בתה .ר"בת הזו תינכתה וז
	 
	Span

	 
	 

	ןורקוש יזוע:
	ןורקוש יזוע:
	 
	 
	מעפל קחשל לוכי התא ,םשל הפמ םי .יתייעב הזכ אל הז
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	  .חותיפ תודובעל ןרקל הז תא ריזחנ ,שמתשנ אל ףדוע היהיו יאוולה
	 
	Span

	 
	 

	םלמלא ןויצ:
	םלמלא ןויצ:
	 
	 
	  יתרמאש יפכ שדח ר"בת רושיא דעב ימ
	600,000
	    תויעבב לופיט ,חש
	Span
	 .הבר הדות .דחא הפ ?תושיגנ
	 

	 
	 

	 :העבצהה תואצות
	 :העבצהה תואצות
	 
	Span

	:דעב   .דחא הפ
	:דעב   .דחא הפ
	 
	Span

	יינמה ןמ האילמ תבישיטקוא שדוחל ן רפסמ הטלחה ,רבו
	יינמה ןמ האילמ תבישיטקוא שדוחל ן רפסמ הטלחה ,רבו
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	Span

	  הרשיא הצעומה תאילמ  לש ךס לע שדח ר"בת תחיתפ
	  הרשיא הצעומה תאילמ  לש ךס לע שדח ר"בת תחיתפ
	600,000
	   .תושיגנ תויעבב לופיט :דועיי .חש  :ןומימ רוקמ
	 
	  .תושרה תונרק
	 

	 
	 

	H1
	Span
	.אי
	 
	  .םינייטצמ םיאטרופסל עויסל םיניחבת רושיא
	 
	Span

	 
	 

	םלמלא ןויצ:
	םלמלא ןויצ:
	 
	 
	בת רושיאבעה .םינייטצמ םיאטרופסל עויסל םיניח  יתרז תא םכל  ינא .ה
	Span
	  יפנע תא םיגציימה םיאטרופס ,םתלביקש המ ,'ד ףיעסב .דחא טפשמ ןקתל םכתושרב הצור קר  םיאבה טרופסה
	–
	    הזו ,הזה טפשמה תא קחמנ ונחנא ,ןולתאירטו הייחש ,סינט ,הטארק ,ודו'גול שישש ינדיחי יתורחת טרופס לכ היהי
	-
	  
	 

	 
	 

	דוד שידוק:
	דוד שידוק:
	 
	 
	 .רכומ אוהש
	 
	Span

	 
	 

	םלמלא ןויצ:
	םלמלא ןויצ:
	 
	 
	והו רכומ אוה ...ץראה תופילא ...א
	 
	Span

	 
	 

	ןורקוש יזוע:
	ןורקוש יזוע:
	 
	 
	  ?היינפ וזיא התייה
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	 .ןכ ,ןכ
	 
	Span

	 
	 

	רנפ ןועדג ד"וע :
	רנפ ןועדג ד"וע :
	 
	 ?ףיעס הזיא
	 
	Span

	 
	 

	םלמלא ןויצ:
	םלמלא ןויצ:
	 
	 
	 .'ד ףיעס
	 
	Span

	 
	 

	טייק ילו'ג:
	טייק ילו'ג:
	 
	 
	  ?ינדיחי רמוא התא המל
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	שי .םירשאמ אל ונחנא תוצובק ומש תא יתחכש ,רוחב
	-
	 
	 
	Span

	 
	 

	טייק ילו'ג:
	טייק ילו'ג:
	 
	 
	מ התא ?יניפה לש שרגמה לע רבד
	-
	 
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	 .ןפוא דח
	 
	Span

	 
	 

	ןורקוש יזוע:
	ןורקוש יזוע:
	 
	 
	 ?הטלחה תלבקמ איהש ינפל סנכתהל הרומא אל טרופסה תדעו
	 
	Span

	 
	 

	םלמלא ןויצ:
	םלמלא ןויצ:
	 
	 
	  .םיניחבת קר הז
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	  .םיניחבת לע קר
	 
	Span

	 
	 

	דקש הוודח:
	דקש הוודח:
	 
	 
	.שיגהל לוכי ימ ,םיניחבת  
	 
	Span

	 
	 

	ןורקוש יזוע:
	ןורקוש יזוע:
	 
	 
	  ...היהי ןכ ךשמהב
	 
	Span

	 
	 
	 

	זוזמ ןועמש:
	זוזמ ןועמש:
	 
	 
	 .םיניחבתה יפ לע סנכתת ...
	 
	Span

	 
	 

	דקש הוודח:
	דקש הוודח:
	 
	 
	  .תוכימת תדעו
	 
	Span

	 
	 

	השנמ יקוש:
	השנמ יקוש:
	 
	 
	 .תורחאה תוכימתב ומכ
	 
	Span

	 
	 

	םלמלא ןויצ:
	םלמלא ןויצ:
	 
	 
	 ?יתרמאש ןוקיתל 'ד ףיעס טעמל ,ומסרופש יפכ םיניחבתה רושיא דעב ימ
	Span
	ות .תמייתסמ הצעומה תבישי .הבר הדות ,דחא הפ .םכל הבר הד
	 

	 
	 

	 :העבצהה תואצות
	 :העבצהה תואצות
	 
	Span

	:דעב פ .דחא ה
	:דעב פ .דחא ה
	 
	Span

	תבישי  רפסמ הטלחה ,רבוטקוא שדוחל ןיינמה ןמ האילמ
	תבישי  רפסמ הטלחה ,רבוטקוא שדוחל ןיינמה ןמ האילמ
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	Span

	  הרשיא הצעומה תאילמםינייטצמ םיאטרופסל עויסל םיניחבת  טרופס לכב :'ד ףיעסב ןוקית םע ינדיחי יתורחת
	  הרשיא הצעומה תאילמםינייטצמ םיאטרופסל עויסל םיניחבת  טרופס לכב :'ד ףיעסב ןוקית םע ינדיחי יתורחת
	–
	  .ףרוצמ
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 


	 
	 
	 





	 
	 

	 
	 
	 




